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ПОЛАЗНЕ ОСНОВЕ 
 

Закони: 

 

 Закон о основама система образовања и васпитања (Сл. гласник РС, бр. 72/09, 52/11, 55/13, 

35/15, 68/15, 62/16), 

 Закон о основном образовању и васпитању (Сл. гласник РС, бр. 55/13), 

 Закон о раду (Сл. гласник РС, бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14). 

 

Подзаконски акти (правилници): 

 

 Правилник о наставном плану и програму основног музичког образовања и васпитања (Сл. 

гласник РС, бр. 5/2010) 

 Правилник о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и 

занемаривање (Сл. гласник РС, бр. 30/10). 

 

Интерни и општи акти школе: 

 

 Статут 

 Правилник о организацији рада школе и систематизацији радних места 

 Правилник о раду 

 Правила понашања ученика, запослених и родитеља ученика у Основној музичкој школи 

„Владимир Ђорђевић” 

 Правилник о правима, обавезама и одговорности ученика у Основној музичкој школи 

„Владимир Ђорђевић” 

 Правилник о мерама, начину и поступку заштите и безбедности ученика Основне музичке 

школе „ Владимир Ђорђевић” за време боравка у школи и свих активности које организује 

школа 

 Правила заштите од пожара 

 Правилник о дисциплинској и материјалној одговорности запослених у Основној музичкој 

школи „ Владимир Ђорђевић” 

 Правилник о испитима у Основној музичкој школи „ Владимир Ђорђевић” 

 Правилник о ванредним ученицима 

 Правилник о похваљивању и награђивању ученика у Основној музичкој школи „ Владимир 

Ђорђевић” 

 Акт о процени ризика 

 

Планови рада и извештаји о раду: 

 

 Извештај о раду школе, 

 Извештаји о реализацији Школског програма, 

 Извештај о самовредновању, 

 Развојни план школе, 

 Интерни акт о вредновању сати стручног усавршавања у установи, 

 Извештај о реализацији Развојног плана, 

 Извештај о реализацији планова стручних већа, управних, руководећих и саветодавних 

органа, 

 Извештаји о реализацији испита, 

 Закључци стручних органа донети приликом анализе реализације програма рада у 

претходној школској години, 

 Сагледавање потреба и интереса ученика и родитеља. 
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Основни принципи израде плана су: 

 

а) принцип реалности програмирања – који обезбеђују праву меру у програмирању и 

реализацији одређених програмских садржаја, усклађеност захтева са расположивим снагама, 

средствима, временом и другим факторима који утичу на реализацију одређеног посла; 

б) принцип савремености – који захтева не само примену неких савремених апарата, 

већ и осавремењивање целокупне образовно – васпитне делатности, применом савременијих 

техника, метода, средстава, облика рада у односу на традиционалну, чиме ученик све више постаје 

субјекат, а не објекат образовно-васпитног рада; 

ц) принцип конкретизације – подразумева прецизирање делатности сваког члана 

колектива и органа, временски, садржајно и просторно, па чак и прецизирање облика реализације 

датих програмских задатака; 

д) принцип реализације – који мора бити присутан у свим сферама школског рада, а 

постиже се модернизацијом образовно-васпитног процеса, перманентним откривањем и 

отклањањем нерационалних активности и поступака у раду појединих органа школе и појединаца, 

све то у циљу постизања оптималних разултата, без повећања утрошка времена и средстава; 

е) принцип тоталности и интегралности – свеобухватно програмирање свих подручја 

рада Школе и њихово интегрисање у јединствену целину, представља сигурну основу за 

успешнију јединствену образовно – васпитну праксу Школе. 

 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА ЗАЈЕДНИЧКОГ ПЛАНА И ПРОГРАМА 

ОМШ „ВЛАДИМИР ЂОРЂЕВИЋ“, БЕОГРАД ЗА 2016/17. ГОДИНУ 

 

У току протекле школске године, настава се одвијала редовно и у потпуности је 

реализована. У школи је такође одржана додатна и допунска настава за напредније ђаке и оне који 

не могу одређеним задатим темпом да савладају градиво. 

Редовно су одржавани интерни часови и концерти. 

Почетак школске године је као и сваке године у знаку припрема у вези уклапања 

распореда групне наставе и индивидуалне са обавезама ученика у редовним школама. Распореди 

часова индивидуалне наставе истакнути су на огласним таблама и учионицама до 20. септембра. 

Извршена је промена смена целокупног наставног особља. 

 

Стални пројекти: 

 

 „Вредне руке дарују вам звуке“ – сарадња са предшколским установама и основним 

школама (5 концерата и радионица) 

 „Музички времеплов“ – сарадња са музичким школама (4 концертa – Заједнички концерт са 

МШ „Живорад Грбић“ Ваљево и МШ „Јосиф Маринковић“ Београд, након концерта 

одржан је и округли сто где су заједнички коментарисани наступи ученика; Заједнички 

концерт са МШ „Јосип Славенски“ Београд; Заједнички концерт са МШ „Ватрослав 

Лисински“ Београд; ЗГостовање Александра Пејовића, V разред хармонике у класи А. 

Поповића на прослави јубилеја МШ „Владимир Ђорђевић“ Алексинац) 

 „Понедељком у Ђорђевићу“ – концертни серијал (одржано само 3 концерта због недостатка 

финансијских средстава). Током године унапредили смо сарадњу са основним школама на 

нашој општини, на начин плански осмишљених посета ученика ОШ на наш серијал 

„Понедељком у Ђорђевићу“. У планирање је укључен и Тим за заштиту деце и ученика 

који је дефинисао своју улогу кроз вид превенције, начином мотивације и организације 

што већег броја ученика за овакву врсту дешавања у нашој школи. 

 „Саборовање у Ђоревићу“ - На иницијативу Савета родитеља наше школе, 19.11.2016. смо 

по први пут организовали хуманитарну манифестацију «Саборовање у Ђорђевићу», која је 

обухватила низ разноврсних активности забавног, али истовремено и едукативног 
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карактера (концерти ученика, филмска пројекција, дечје позоришне представе, радионице, 

сликарски атеље, карикатуре, психолошки кутак, рукотворине, слаткиши, итд.). 

Манифестација је реализована са циљем сакупљања средстава за стварање што 

квалитетнијих услова за рад и напредовање ученика у нашој школи (репарација 

инструмената, сређивање школског простора, финансирање путовања ученика на 

такмичења, итд.). Под слоганом «Другима на корист, себи на радост», кроз наше 

«Саборовање» указујемо ученицима колико је важно да бринемо једни о другима, па тако и 

да водимо рачуна о нашој школи, у којој сви проводимо значајан део свог времена. 

Оснажујемо свакога од учесника да се искаже у активностима које му најбоље леже, да 

кроз игру и дружење заједнички учимо и напредујемо. Имајући у виду изузетан одзив и 

бројне позитивне реакције учесника и посетилаца, планирамо да у наредним годинама 

«Саборовање» постане наша традиционална манифестација. 

 „У сусрет Новој години“ – децембар месец, најуспешнији ученици са свих стручних већа (6 

концерта) 

 „У сусрет Дану Школе“ – мај месец, најуспешнији ученици са свих већа (6 концерта); 

завршни концерт и додела захвалница најуспешнијим наставницима и поклона 

најуспешнијим ученицима, првонаграђенима на РТ и ФМБШС 

 „Светосавска академија“ – хор и најспешнији ученик клавира Огњен Милојковић коме је 

том приликом додељен Сребрњак, 26.01.2017. 

 „Дечја недеља“ – 03.-09.10.2016 

o 03.10.2016 -  Наступ 15 ученика наше школе на отварању «Дечје недеље» и 

изложбе ликовних радова са конкурса на тему «Хоћу да се играм» у Библиотеци 

«Бранко Миљковић» 

o 05.10.2016. – Традиционална радионица «МУЗИЧКИ ЗАГРЉАЈ» у сали наше 

школе, за децу из предшколских установа и ученике млађих разреда основних 

школа са територије општине Звездара - организатор и водитељ радионице Р. 

Кнежевић, помоћ у реализацији Ј. Рајић и Б. Милојковић 

 Књижевна сусретања у Миријеву „Момини дани“ 03.-07.10.2016. (5 концерата) 

 Хуманитарни концерти наших ученика (наступ ученика из класе М. Босанца у оквиру 

„Малог сајма волонтера“; Донаторски концерт у организацији Борка Милојковића) 

  „Заједно смо бољи“ – сарадња са МШ „Јосиф Маринковић“ Београд (3 заједничка концерта 

током школске године) 

 „Примењена музика“ – због епидемије вируса, ове школске године нажалост није 

реализован планирани концерт у оквиру пројекта „Примењена музика“, на тему „Музиком 

против насиља“. Ова активност је пренета у план за идућу годину 

 Школско такмичење гудача – 23. март 

 Школско такмичење ученика клавирског већа – 18. мај 

 Отворено школско такмичење гудача „Владимир Ђорђевић“ 9. април 

 

Савет родитеља: 

 

Савет родитеља је конституисан на састанку 14.IX 2016. године. Презентован је: 

- програм наше школе о заштити ученика  

- извештај, план и начин рада тима за самовредновање 

-  тима за инклузивно образовање 

-  концерти у новој сезони серијала „Понедељком у Ђорђевићу“.  

-  ШП и ШРП  

-  Извештај о раду школе за 2015/16.  

-  Годишњи план  рада ОМШ „Владимир Ђорђевић“ за 2016/17. 



ОМШ „Владимир Ђорђевић“, Београд 

7 

 

- извештај о утрошеним средствима из Ђачког фонда за 2015/16., и план трошења средстава за 

предстојећу школску годину  

-  план активности за наредни период  

-  Информација о  издвојеном одељењу наше школе у Миријеву 

-  Реизабран је председник Савета родитеља – Наташа Бијелић  

 

Семинари: 

 

Реализација акредитованих семинара, односно стручног усавршавања запослених, и 

ове године је била једна од важних тема договора. У потпуности је реализован план ССУ 

У нашој организацији у просторијама наше школе одржани су семинари за наставно 

особље: 

 „Комуникација као професионална одговорност наставника”- 15.10.2016.год. – кб. 110, 

К4П4, 8 бодова 

 “Ефикасним учењем до бољих резултата” - 22.02.2017.год. – кб. 375, К2П2, 8 бодова 

 

Као и сваке године, и ове смо били домаћини Републичког такмичења, у 

дисциплинама труба, тромбон и флаута. 

Наступ наше школе на ФМБШ Србије одржан је 9. маја у Зрењанину, када је школа 

освојила у укупном пласману прво место. Наступила је екипа солиста  и камерни ансамбл. 

 

Сарадња са локалном заједницом: 

 

Сва општинска такмичења (ДЕМУС) хорова, солиста, вокалних и вокално-

инструменталних састава и оркестара ученика основних школа са наше општине одржавана су, 

као и увек, током целе године у просторијама (сали) наше школе. Велики број гостовања на 

манифестацијама наше општине имали су, како наши ученици, тако и професори. 

Укључени смо у велики број пројеката у организацији „Пријатељи деце Звездаре“. 

Подржавамо одржавање актива наставника музичког образовања основних школа са 

општине Звездара у нашој школи,како би имали што непосредније контакте у сарадњи. 

 

Реализоване су набавке из финансијског плана: ролетне за школске просторије и 

штампач за секретаријат. 

 

ПРЕГЛЕД ОСВОЈЕНИХ НАГРАДА УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА ВАН ШКОЛЕ ТОКОМ 

ШКОЛСКЕ 2016/2017 ГОДИНЕ 

 
 

 

 



ОМШ „Владимир Ђорђевић“, Београд 

8 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 2017. 

 
ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 

УЧЕНИКА 
ИНСТРУМЕНТ КЛАСА НАГРАДА БОДОВИ 

ОГЊЕН МИЛОЈКОВИЋ Клавир Љубинка Плазинић Лауреат 100,00 

МАРКО БОЈАНОВИЋ Флаута Јелена Вујновић I-3 96,10 

САРА МАРКОВИЋ Кларинет Драган Гњатовић II-5 90,67 

АЛЕКСА КРСТИЋ Клавир Ана Рашковић II-11 91,00 

НЕДА МАРИЈАН Клавир Марина Поповић II-20 87,33 

ПРЕДРАГ ЂУРОВИЋ соло певање Снежана Шипић III-6 80,33 

 

 

РЕПУБЛИЧКИ ФЕСТИВАЛ МУЗИЧКИХ И БАЛЕТСКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ 

ЗРЕЊАНИН, 09. мај 2017. године 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 

УЧЕНИКА 
ИНСТРУМЕНТ КЛАСА НАГРАДА БОДОВИ 

АЛЕКСАНДАР ПЕЈОВИЋ Хармоника Александар Поповић I 100,00 

АРАНЂЕЛ ЈОВИЧИЋ Гитара Бојан Ивановски I 100,00 

ДУШАН СТАНКОВИЋ Виолончело Радмила Кнежевић I 98,16 

МАРКО БОЈАНОВИЋ Флаута Јелена Вујновић I 91,83 

ТРИО „ЂОРЂЕВИЋ“ 

Јована Михајловски, 

Елеонора Анђелић, 

Лазар Стојиљковић 

 

виолина 

виола 

клавир 

 

Мирослав Босанац 

Јелена Вукотић 

Милена Павловић 

II 84,66 

  

ШКОЛА У УКУПНОМ ПЛАСМАНУ I МЕСТО 97,50 
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МАТЕРИЈАЛНО – ТЕХНИЧКИ РЕСУРСИ 
 

Унутрашња површина матичне школе је 806 м2, а издвојеног одељења у Миријеву   

220 м2. Просторни услови (учионице, кабинети, пратеће просторије, двориште), опрема и намештај 

одговарају нормативима и адекватно се одржавају. У односу на број ученика који је уписан, према 

нормативима, простор којим располажемо је довољан за остваривање свих облика непосредног 

рада са ученицима као и за остваривање ваннаставних активности. Постојећа зграда и опрема 

доприносе остварењу безбедног, пријатног и стимулативног окружења, осим старе 

електроинсталације. 

Школа располаже потребним и савременим наставним средствима која су очувана и у 

функцији разноврсних метода и облика рада са ученицима. 

Сви материјално-технички ресурси су доступни наставницима и ученицима и у 

функцији су наставних и ваннаставних активности. Постоји план коришћења материјално-

техничких ресурса. Ученици се упућују и подстичу на самостално коришћење одређених ресурса. 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ 
 

РИТАМ РАДНОГ ДАНА И РАСПОРЕД ЧАСОВА 

 

Школа ради шест дана у недељи у времену од 7:00 до 21:30 часова. Наставни процес 

се одвија у две смене. Смене су наизменичне (А-недеља, Б-недеља) Сви разреди су заступљени у 

обе смене, у складу са потребама ученика у основним школама. Настава у преподневној смени 

почиње у 7.30, а у послеподневној смени у 13.30 часова. 

САТНИЦА – настава солфеђа 

 

ПРЕ ПОДНЕ ПОСЛЕ ПОДНЕ 

1. час 8.00–8.45 1. час 14.00–14.45 

2. час 8.50–9.35 2. час 14.50–15.35 

3. час 9.40–10.25 3. час 15.40–16.25 

4. час 10.13–11.15 4. час 16.30–17.15 

5. час 11.20–12.05 5. час 17.20–18.05 

  6. час 18.10–18.55 

 

Сатница инструменталне наставе се прави по класама на основу распореда часова 

наставе солфеђа  

 

КАДРОВСКА СТРУКТУРА 
 

Наставно особље 

Б
р

о
ј 

за
п

о
сл

ен
и

х
 

Ненаставно особље 

Б
р

о
ј 

за
п

о
сл

ен
и

х
 

Професори теоретске наставе 5 Педагошки руководиоци (директор) 1 

Професори индивидуалне 

наставе 
41 Секретар 1 

Веће за клавир 15 Стручни сарадници (психолог) 1 

Веће за хармонику 3 Административно-финансијски радници 2 

Веће за дувачке инструменте 5 Радници на одржавању чистоће 3 

Веће гудачке инструменте 10 Остали радници (домар) 1 

Веће за гитару 4   

Клавирски сарадници 3   

Веће за соло певање 1 УКУПНО ЗАПОСЛЕНИХ 55 
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ЗАПОСЛЕНИ У ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОМ РАДУ 

 

 Презиме и име  неодређено Одређено 

1 Љуба Иван проф.клавира 1  

2 Марјановић Биљана проф.клавира 1  

7 Павловић Милена проф.клавира 1  

3 Плазинић Љубинка проф.клавира 1  

4 Поповић Персида проф.клавира 1  

8 Рашковић Ана проф.клавира 1  

5 Симић Леа проф.клавира 1  

6 Трбојевић Наталија проф.клавира 1  

9 Босанац Мирослав проф.виолине 1  

10 Бурсаћ Никола проф.виолине 1  

11 Гацин Станковић Јована проф.виолине 1  

12 Кованџић Лазар проф.виолине 1  

13 Лазаревић Саша проф.виолине 1  

14 Рајић Јелена проф.виолине 1  

15 Залар Јована проф.виолине 1  

16 Кнежевић Радмила проф.виолончела 1  

17 Ђујић Далибор проф.гитаре 1  

18 Плећаш Вера проф.гитаре 1  

19 Поповић Александар проф. хармонике 1  

20 Тодоровић Љиљана проф. хармонике 1  

22 Вујновић Јелена проф. флауте 1  

21 Милосављевић Марија проф. флауте 1  

23 Гњатовић Драган проф. кларинета 1  

24 Шипић Снежана проф.соло пев. 1  

25 Гњатовић Емоке проф. Обое 0,50  

26 Лазаревић Александра проф. тео.предм. 1  

27 Радојевић Милица проф. тео.предм. 1  

28 Ристић Јоцић Јелена проф. тео.предм. 1  

29 Терзић Јелена проф. тео.предм. 1  

30 Цветковић Биљана проф. тео.предм. 1  

31 Родић Марија Корепетитор 1  

32 Чокић Петровић Аница Корепетитор 1  

33 Милојковић Борко проф.клавира, кор 1  

34 Врачар Катарина Директор 1  

35 Данило Томић Секретар 1  

36 Тадић Ружица шеф рачуновод 1  

 ВИСОКА НЕОДРЕЂЕНО 35,50  

     

37 Филотић Јелена наст. Клавира 1  

 ВИША НЕОДРЕЂЕНО 1  



ОМШ „Владимир Ђорђевић“, Београд 

11 

 

     

38 Ерцег Верица благ.-админ.рад. 1  

39 Милић Саша Домар 0,5  

 СРЕДЊА НЕОДРЕЂЕНО 1,5  

     

40 Радаковић Вера Спремачица 1  

41 Тодосић Златка Спремачица 1  

 НИЖА НЕОДРЕЂЕНО 2  

     

 УКУПНО  НЕОДРЕЂЕНО 40,00  

     

   неодређено одређено 

42 Врањеш Сара проф. клавира  1 

43 Шабарић Ивана проф.клавира  1 

44 Плазинић Даша проф. клавира  1 

45 Поповић Марина проф. клавира  1 

46 Ивановски Бојан проф.гитаре  1 

47 Соро Раде проф. хармонике  1 

48 Вукотић Јелена проф. виоле, оркестар  0,75 

49 Кондић Ненад проф. гитаре  0,30 

50 Пекмезовић Урош проф.трубе  0,30 

51 Динић Радмила корепетитор  0,30 

52 Симоновић Немања проф. клавира  0,30 

53 Ранчић Магдалена проф. контрабаса  0,30 

54 Ђокић Теодора психолог  1 

 ВИСОКА  ОДРЕЂЕНО  9,25 

     

55 Сарић Данијела Спремачица  0,50 

 НИЖА ОДРЕЂЕНО  0,50 

     

 УКУПНО (БЕЗ ЗАМЕНА) ОДРЕЂЕНО  9,75 

     

56 Јовановић Симонида проф.флауте  1 

     

 УКУПНО (СА ЗАМЕНАМА) ОДРЕЂЕНО  10,75 

     

 УКУПАН БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ (обрачунских радника)  49,75 
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Колектив ОМШ "Владимир Ђорђевић", Београд, школске 2015/2016. Године 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОМШ „Владимир Ђорђевић“, Београд 

13 

 

ПОДАЦИ О УЧЕНИЦИМА 
 

БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА ШКОЛСКЕ 2016/2017. ГОДИНЕ 

(ПО КЛАСАМА И СТРУЧНИМ ВЕЋИМА) 

 

КРЕТАЊЕ БРОЈНОГ СТАЊА УЧЕНИКА У ТОКУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

СТРУЧНО ВЕЋЕ КЛАВИРА 
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Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
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а 
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св
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м ж 
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а 
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4 12 16  1 1 4 13 17  1 1     2 2  3 3 4 10 14 

 

Љ
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Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 
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а 
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а 
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Отишло у току школске године 
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Отишло у току школске године 
Стање на 
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Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 
6 7 13  1 1 6 8 14 2 2 4       2 2 4 4 6 10 

 

П
ав

л
о

в
и

ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
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Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а
 

М ж 

св
ег

а
 

м Ж 

св
ег

а
 

м Ж 

св
ег

а
 

м ж 

С
в
ег

а
 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

св
ег

а
 

5 11 16  1 1 5 12 17             5 12 17 

 

П
л
аз

и
н

и
ћ

 Д
. 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
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к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 
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д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

3 12 15    3 12 15  1 1        1 1 3 11 14 
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П
л
аз

и
н

и
ћ

 Љ
. 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
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к
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ш
к
о

л
ск

е 
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д
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е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 
св

ег
а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

8 7 15    8 7 15 1  1       1  1 7 7 14 

 

П
о

п
о

в
и

ћ
 М

. 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 
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д
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е 

У
п

и
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н
о

 у
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к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 
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д

и
н
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С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

3 11 14    3 11 14             3 11 14 

 

П
о

п
о

в
и

ћ
 П

. 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
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е 
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д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
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к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 
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д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 
С

в
ег

а 
м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

3 12 15  1 1 3 13 16  1 1        1 1 3 12 15 

 

Р
аш

к
о
в
и

ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 
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д
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е 

У
п

и
са

н
о
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к
у

 

ш
к
о
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ск

е 
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д
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н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

8 7 15  1 1 8 8 16 1  1  1 1 1 2 3 2 3 5 6 5 11 

 

С
и

м
и

ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у
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к
о
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е 
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е 

У
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и
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н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 
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д

и
н
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С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М Ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

5 9 14    5 9 14  1 1        1 1 5 8 13 

 

Т
р

б
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је
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и
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У
п

и
са
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о

 

н
а 

п
о

ч
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к
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С
в
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а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а
 

м Ж 

св
ег

а
 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

св
ег

а
 

3 14 17    3 14 17             3 14 17 

 

Ф
и

л
о
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ћ
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п
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о
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п
о

ч
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к
у
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у
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о
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е 
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д
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С
в
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а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

2 12 14    2 12 14             2 12 14 
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Ш
аб

ар
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У
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и
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то
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у

 

ш
к
о

л
ск

е 
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д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 
св

ег
а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

2 12 14  1 1 2 13 15  1 1        1 1 2 12 14 

 

 

 

С
и

м
о

н
о

в
и

ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у
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о
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е 
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д
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е 

У
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и
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н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 
св

ег
а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

2 3 5    2 3 5             2 3 5 

 

 

К
Л

А
В

И
Р

 

У
п

и
са

н
о

 

н
а

 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

т
о

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

С
в

ег
а

 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

С
в

ег
а

 

М ж 

С
в

ег
а

 

м Ж 

св
ег

а
 

м Ж 

С
в

ег
а

 

м ж 

С
в

ег
а

 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

С
в

ег
а

 

67 145 212  7 7 67 152 219 4 7 10  1 1 1 4 5 5 12 17 62 140 202 

 

 

 
 

Стручно веће наставника клавира
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СТРУЧНО ВЕЋЕ ГУДАЧА 

 

Б
о

са
н

ац
 

У
п

и
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н
а 
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о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

2 13 15    2 13 15             2 13 15 

 

Б
у

р
са

ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
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 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 
св

ег
а 

М Ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

4 10 14 1  1 5 10 15  1 1        1 1 5 9 14 

 

Г
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и
н

 

У
п

и
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н
о

 

н
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о

ч
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к
у
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к
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ш
к
о
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ск
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и
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С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

М Ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

5 10 15    5 10 15  1 1        1 1 5 9 14 

 

К
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У
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и
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С
в
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а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а
 

М ж 

св
ег

а
 

м Ж 

св
ег

а
 

М Ж 

С
в
ег

а
 

М ж 

С
в
ег

а
 

м ж 
св

ег
а
 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

С
в
ег

а
 

6 9 15 1 1 2 7 10 17 1  1       1  1 6 10 16 

 

Л
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а 

у
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и
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н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

М Ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 
6 10 16    6 10 16 1  1       1  1 5 10 15 
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Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

М Ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

5 12 17    5 12 17             5 12 17 
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Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

М Ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

3 14 17    3 14 17  1 1        1 1 3 13 16 
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Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 
св

ег
а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

М Ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

м ж 
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а 

м ж 
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а 

м ж 
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2 4 6    2 4 6             2 4 6 
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Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

С
в
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

М Ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

12 5 17    12 5 17 1 1 2       1 1 2 11 4 15 
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а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

М Ж 
С

в
ег

а 
М ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

1 4 5    1 4 5             1 4 5 

 

 

Г
У

Д
А

Ч
И

 

У
п

и
са

н
о

 

н
а

 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

т
о

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

С
в

ег
а

 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

С
в

ег
а

 

М ж 

св
ег

а
 

м Ж 

С
в

ег
а

 

М Ж 

С
в

ег
а

 

М ж 

С
в

ег
а

 

м ж 
св

ег
а

 
м ж 

св
ег

а
 

М ж 

С
в

ег
а

 

46 91 137 2 1 3 48 92 140 3 4 7       3 4 7 45 88 133 

 

 

 

 
 

Стручно веће наставника гудачких инструмената 
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СТРУЧНО ВЕЋЕ ГИТАРЕ 

 

Ђ
у

ји
ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

12 3 15    12 3 15 1  1       1  1 11 3 14 

 

П
л
ећ

аш
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 
св

ег
а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

12 5 17    12 5 17 3 2 5       3 2 5 9 3 12 

 

К
о

н
д

и
ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

2 2 4    2 2 4             2 2 4 

 

И
в
ан

о
в
ск

и
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а
 

М ж 

св
ег

а
 

м Ж 

св
ег

а
 

м Ж 

С
в
ег

а
 

м Ж 

С
в
ег

а
 

м ж 
св

ег
а
 

м ж 

С
в
ег

а
 

М ж 

С
в
ег

а
 

13 5 18    13 5 18  2 2        2 2 13 3 16 

 

Г
И

Т
А

Р
А

 

У
п

и
са

н
о

 

н
а

 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

т
о

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

С
в

ег
а

 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

С
в

ег
а

 

М ж 

св
ег

а
 

м Ж 

св
ег

а
 

м Ж 

С
в

ег
а

 

м Ж 

С
в

ег
а

 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

С
в

ег
а

 

М ж 

С
в

ег
а

 
39 15 54    39 15 54 4 4 8       4 4 8 35 11 46 

 

 Стручно веће наставника гитаре 
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СТРУЧНО ВЕЋЕ ХАРМОНИКЕ 

 

П
о

п
о

в
и

ћ
 А

. 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

12 2 14 1  1 13 2 15 1  1       1  1 12 2 14 

 

Т
о

д
о

р
о

в
и

ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 
св

ег
а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

10 4 14    10 4 14 1  1       1  1 9 4 13 

 

С
о

р
о

 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

8 6 14    8 6 14 1  1       1  1 7 6 13 

 

Х
А

Р
М

О
Н

И
К

А
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а

 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

т
о

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

С
в

ег
а

 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

С
в

ег
а

 

М ж 

св
ег

а
 

м Ж 

св
ег

а
 

м Ж 

С
в

ег
а

 

м Ж 

С
в

ег
а

 

м ж 
св

ег
а

 
м ж 

С
в

ег
а

 

М ж 

св
ег

а
 

30 12 42 1  1 31 12 43 3  3       3  3 28 12 40 

 

 

 
 

Стручно веће наставника хармонике 
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СТРУЧНО ВЕЋЕ ДУВАЧА 

 

В
у

јн
о

в
и

ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

М Ж 

С
в
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

3 12 15  1 1 3 13 16             3 13 16 

 

Јо
в
ан

о
в
и

ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 
св

ег
а 

М Ж 

С
в
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

 15 15     15 15  2 2        2 2  13 13 

 

Г
њ

ат
о

в
и

ћ
 Д

. 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

М Ж 

С
в
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

С
в
ег

а 

12 4 16    12 4 16 2 1 3       2 1 3 10 3 13 

 

М
ар

к
о
в
и

ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а
 

М ж 

св
ег

а 

м Ж 

св
ег

а
 

М Ж 

С
в
ег

а
 

м Ж 

С
в
ег

а
 

м ж 
св

ег
а
 

м ж 

св
ег

а
 

М ж 

С
в
ег

а
 

5 3 8    5 3 8  1 1        1 1 5 2 7 

 

П
ек

м
ез

о
в
и

ћ
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

то
к
у

 

ш
к
о

л
ск

е 

го
д

и
н

е 

С
в
ег

а 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 

м Ж 

св
ег

а 

М Ж 

С
в
ег

а 

м Ж 

С
в
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

м ж 

св
ег

а 

М ж 

С
в
ег

а 
7  7    7  7 2  2       2  2 5  5 

 

 

Д
У

В
А

Ч
И

 

У
п

и
са

н
о

 

н
а

 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

т
о

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

С
в

ег
а

 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

С
в

ег
а

 

М ж 

св
ег

а
 

м Ж 

св
ег

а
 

М Ж 

С
в

ег
а

 

м Ж 

С
в

ег
а

 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

св
ег

а
 

М ж 

С
в

ег
а

 

27 34 61  1 1 27 35 62 4 4 8       4 4 8 23 31 54 
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С
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В
А

Њ
Е

 

У
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н
о

 

н
а

 

п
о

ч
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к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
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н
е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

т
о

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

С
в

ег
а

 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

М ж 

св
ег

а
 

М ж 

св
ег

а
 

м Ж 

С
в

ег
а

 

м Ж 

С
в

ег
а

 

м Ж 
С

в
ег

а
 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

св
ег

а
 

М ж 

С
в

ег
а

 

8 8 16 1  1 9 8 17 2 1 3       2 1 3 7 7 14 

 

 

 
 

 

Ш
К

О
Л

А
 

У
п

и
са

н
о

 

н
а

 

п
о

ч
ет

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

У
п

и
са

н
о

 у
 

т
о

к
у

 

ш
к

о
л

ск
е 

г
о

д
и

н
е 

С
в

ег
а

 

у
п

и
са

н
и

х
 

Отишло у току школске године 
Стање на 

крају 

школске 

године 
Исписано Искључено 

Други 

разлози 
Свега 

м ж 

С
в

ег
а

 

м ж 

С
в

ег
а

 

М Ж 

св
ег

а
 

м Ж 

С
в

ег
а

 

м Ж 

С
в

ег
а

 

м ж 

св
ег

а
 

м ж 

св
ег

а
 

М ж 

С
в

ег
а

 

217 305 522 4 9 13 221 314 535 20 20 40  1 1 1 4 5 21 25 46 200 289 489 

Стручно веће наставника 

дувачких инструмената 

Стручно веће наставника 

теоретских предмета 
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УСПЕХ УЧЕНИКА ШКОЛСКЕ 2016/2017. ГОДИНЕ 

(ПО КЛАСАМА И СТРУЧНИМ ВЕЋИМА) 

 

ОПШТИ УСПЕХ (односи се на ученике од другог до шестог разреда) 

 

СТРУЧНО ВЕЋЕ КЛАВИРА 

 

В
р

ањ
еш

  
 4

,6
6

  
 

П
о

л
у

го
д

и
ш

те
 

С
в
ег

а 
у

ч
ен

и
к
а
 

Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 12 10 83   2 17   12 100   

II 11 9 82 1 9 1 9   11 100   

31.08. 11 9 82 1 9 1 9   11 100   

 

Љ
у
б

а 
  

 4
,3

5
  

П
о

л
у

го
д

и
ш

те
 

С
в
ег

а 
у

ч
ен

и
к
а
 

Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 14 11 78 2 15 1 7   14 100   

II 14 8 57 3 22 2 14 1 7 14 100   

31.08. 14 8 57 3 22 2 14 1 7 14 100   

 

М
ар

ја
н

о
в
и

ћ
  

  
 4

,5
0
 

П
о

л
у

го
д

и
ш

те
 

С
в
ег

а 
у

ч
ен

и
к
а
 

Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 14 4 29 8 57 2 14   14 100   

II 14 8 57 6 43     14 100   

31.08. 14 8 57 6 43     14 100   

 

М
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а
 

Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 3 3 100       3 100   

II 3 3 100       3 100   

31.08. 3 3 100       3 100   
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д
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у
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к
а
 

Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 12 7 58 4 33 1 8   12 100   

II 13 7 54 3 23 2 23   13 100   

31.08. 13 7 54 3 23 2 23   13 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр.   % бр. % 

I 14 7 50 5 36 2 14   14 100   

II 14 7 50 6 43 1 7   14 100   

31.08. 14 7 50 6 43 1 7   14 100   

 

П
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и
ћ

 Љ
. 

  
 4

,9
0
 

П
о
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 11 9 81 2 19     11 100   

II 11 7 63 3 27     10 90 1 10 

31.08. 11 7 63 3 27     10 90 1 10 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 12 6 50 3 25 3 25   12 100   

II 12 8 67 1 8 2 17   11 92 1 8 

31.08. 12 8 67 1 8 2 17   11 92 1 8 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 12 3 25 7 58 2 17   12 100   

II 13 7 54 3 23 2 15 1 8 13 100   

31.08. 13 7 54 3 23 2 15 1 8 13 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 12 7 58 3 25 2 17   12 100   

II 10 6 60 4 40     10 100   

31.08. 10 6 60 4 40     10 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 10 4 40 4 40 2 20   10 100   

II 10 5 50 3 30 2 20   10 100   

31.08. 10 5 50 3 30 2 20   10 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 15 13 86 2 14     15 100   

II 15 14 94 1 6     15 100   

31.08. 15 14 94 1 6     15 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 12 9 75 2 17 1 8   12 100   

II 12 9 75 2 17     11 92 1 8 

31.08. 12 9 75 2 17     11 92 1 8 

 

Ш
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 13 9 69 3 23 1 8   13 100   

II 13 11 84 1 8 1 8   13 100   

31.08. 13 11 84 1 8 1 8   13 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 5 3 60 1 20 1 20   5 100   

II 5 4 80   1 20   5 100   

31.08. 5 4 80   1 20   5 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 171 105 61 46 27 20 12   171 100   

II 170 115 68 37 22 14 9 2 1 168 99 2 1 

31.08. 170 115 68 37 22 14 9 2 1 168 99 2 1 

 

Укупно 2036 оправданих изостанака. 

 

СТРУЧНО ВЕЋЕ ГУДАЧА 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 12 6 50 5 42 1 8   12 100   

II 12 8 67 3 25 1 8   12 100   

31.08. 12 8 67 3 25 1 8   12 100   
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у
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 10 1 10 9 90     10 100   

II 10 4 40 5 50 1 10   10 100   

31.08. 10 4 40 5 50 1 10   10 100   

 

Г
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 13 5 38 7 53 1 7   13 100   

II 13 6 46 3 23 4 30   13 100   

31.08. 13 6 46 3 23 4 30   13 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 11 2 18 6 54 3 27   11 100   

II 11 1 9 2 18 8 72   11 100   

31.08. 11 1 9 2 18 8 72   11 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 11 5 46 4 36 2 18   11 100   

II 11 6 55 3 27 1 9   10 91 1 9 

31.08. 11 6 55 3 27 1 9   10 91 1 9 

 

Р
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у
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к
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 16 9 56 5 31 2 13   16 100   

II 16 9 56 5 31 2 13   16 100   

31.08. 16 9 56 5 31 2 13   16 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 14 8 57 4 29 2 14   14 100   

II 14 9 64 2 14 3 21   14 100   

31.08. 14 9 64 2 14 3 21   14 100   

 

В
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к
о
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ћ
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о
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у
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д
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а 
у
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к
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 6 5 83 1 17     6 100   

II 6 5 83 1 17     6 100   

31.08. 6 5 83 1 17     6 100   
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ч
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к
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 14 7 50 5 36 2 14   14 100   

II 13 6 46 3 23 4 31   13 100   

31.08. 13 6 46 3 23 4 31   13 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 1   1 100     1 100   

II 1 1 100       1 100   

31.08. 1 1 100       1 100   

 

 

Г
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о
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к
а 

Позитиван успех Свега 

позитивних 

Није 

завршио 5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 108 48 44 47 44 13 12   108 100   

II 107 55 51 27 25 24 23   106 99 1 1 

31.08. 107 55 51 27 25 24 23   106 99 1 1 

 

Укупно 1090 оправданих изостанака. 

 

СТРУЧНО ВЕЋЕ ГИТАРЕ 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 12 6 50 5 42 1 8   12 100   

II 12 6 50 2 17 4 33   12 100   

31.08. 12 6 50 2 17 4 33   12 100   
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ећ
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у
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 11 4 36 6 55 1 9   11 100   

II 11 9 82 1 9 1 9   11 100   

31.08. 11 9 82 1 9 1 9   11 100   
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к
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 4 4 100       4 100   

II 4 4 100       4 100   

31.08. 4 4 100       4 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 16 9 56 7 44     16 100   

II 16 9 56 7 44     16 100   

31.08. 16 9 56 7 44     16 100   

 

 

Г
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о
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 43 23 53 18 42 2 5   43 100   

II 43 28 65 10 23 5 12   43 100   

31.08. 43 28 65 10 23 5 12   43 100   

 

Укупно 344 оправданих изостанака. 

 

 

СТРУЧНО ВЕЋЕ ХАРМОНИКЕ 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 11 5 46 3 27 3 27   11 100   

II 11 6 55 2 18 3 27   11 100   

31.08. 11 6 55 2 18 3 27   11 100   

 

Т
о

д
о

р
о
в
и

ћ
  

 4
,6

2
  
 

П
о

л
у

го
д

и
ш

те
 

С
в
ег

а 
у

ч
ен

и
к
а
 

Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 10 6 60 4 40     10 100   

II 10 6 60 4 40     10 100   

31.08. 10 6 60 4 40     10 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 12 4 33 5 42 3 25   12 100   

II 12 3 25 3 25 2 17   8 67 4 33 

31.08. 12 3 25 3 25 2 17   8 67 4 33 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 33 15 46 12 36 6 18   33 100   

II 33 15 46 9 27 5 15   29 88 4 12 

31.08. 33 15 46 9 27 5 15   29 88 4 12 

 

Укупно 60 оправданих изостанака. 

 

СТРУЧНО ВЕЋЕ ДУВАЧА 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 12 1 8 5 42 6 50   12 100   

II 12 3 25 3 25 5 42   11 92 1 8 

31.08. 12 3 25 3 25 5 42   11 92 1 8 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 11 3 27 4 36 2 18   9 82 2 18 

II 11 5 46 3 27 3 27   11 100   

31.08. 11 5 46 3 27 3 27   11 100   

 

Г
њ

ат
о
в
и

ћ
 Д

. 
  

  
3
,8

8
 

П
о

л
у

го
д

и
ш

те
 

С
в
ег

а 
у

ч
ен

и
к
а
 

Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 9 3 33 2 22 4 44   9 100   

II 9 3 33 3 33 2 22   8 88 1 11 

31.08. 9 3 33 3 33 2 22   8 88 1 11 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 4     4 100   4 100   

II 4   1 25 1 25 1 25 3 75 1 25 

31.08. 4   1 25 1 25 1 25 3 75 1 25 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 1     1 100   1 100   

II 1     1 100   1 100   

31.08. 1     1 100   1 100   
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 37 7 19 11 30 17 46   35 95 2 5 

II 37 11 30 10 27 12 32 1 3 34 92 3 8 

31.08. 37 11 30 10 27 12 32 1 3 34 92 3 8 

 

Укупно 348 оправданих изостанака. 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 10 4 40 2 20 2 20     2 20 

II 10 4 40 1 10 2 20 1 10 8 80 2 20 

31.08. 10 4 40 1 10 2 20 1 10 8 80 2 20 

 

Укупно 268 оправданих изостанака. 
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Позитиван успех 
Свега 

позитивних 

Није 

завршио 
5 4 3 2 

бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % бр. % 

I 402 202 50 136 34 60 15   398 99 4 1 

II 400 228 56 94 24 62 16 4 1 388 97 12 3 

31.08. 400 228 56 94 24 62 16 4 1 388 97 12 3 

 

У току школске 2016/2017 године ученици су направили укупно 4146 оправданих 

изостанака. Неоправданих изостанака није било 

 

Владање свих ученика, током школске 2016/2017. године, било је примерно и није 

било потребе за било каквим изрицањем васпитних, односно васпитно-дисциплинских мера. 
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ЕВИДЕНЦИЈА УЧЕНИКА КОЈИ СУ УПИСАЛИ СРЕДЊУ МУЗИЧКУ ШКОЛУ 

 

Школске 2016/2017 године средњу музичку школу уписало је укупно 13 ученика: 

 

ВИОЛИНА:  

Мариа Елена Натошевић, класа: С. Лазаревић – МШ „Мокрањац“ 

Лазар Станковић, класа: Ј. Рајић – МШ „Мокрањац“ 

 

ВИОЛА: 

Елеонора Анђелић, класа: Ј. Вукотић – МШ „Станковић“ 

Уна Ђуричић, класа: Ј. Вукотић – МШ „Даворин Јенко“ 

Никола Нејчев, класа: Ј. Вукотић – МШ „Јосип Славенски“ 

 

ВИОЛОНЧЕЛО: 

Ђорђе Живков, класа: Р. Кнежевић – МШ „Јосип Славенски“ 

 

ФЛАУТА: 

Марко Бојановић, класа: Ј. Вујновић – МШ „Јосип Славенски“ 

Милица Миливојевић, класа: С. Јовановић – МШ „ Јосип Славенски“ 

 

ХАРМОНИКА: 

Андрија Влаховић, класа: Љ. Тодоровић – МШ „Станковић“ 

 

СОЛО ПЕВАЊЕ: 

Предраг Ђуровић, класа: С. Шипић – МШ „Мокрањац“ 

Невена Николић, класа: С. Шипић – МШ „Јосип Славенски“ 

 

ЏЕЗ ПЕВАЊЕ: 

Бојана Јанковић, класа: Ј. Филотић – МШ „Станковић“ 

 

ТЕОРЕТСКИ ОДСЕК: 

Лука Ђурић, класа: Б. Цветковић – МШ „Јосип Славенски“ 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈИ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПЛАНОВА СТРУЧНИХ ОРГАНА 
 

ПЕДАГОШКИ КОЛЕГИЈУМ 

 

ПЛАНИРАНО ИСХОД 

Упознавање колегијума са 

планом рада за 2016/17. год. 
Педагошки колегијум упознат са планом рада за 2016/17. годину 

Упознавање са планом 

самовредновања 

Упознат са планом самовредновања рада школе који је сачинио 

Тим за самовредновање: Кључне области Етос и Настава и учење 

Анализа Годишњег плана 

рада школе 

Извршена анализа Годишњег плана рада школе – усклађен са 

Школским програмом и Развојним планом школе; сачињен Анекс 

Школском програму 

Анализа Школског програма 
Сачињен је извештај и анекс Школског програма у складу са 

законским регулативама 

Анализа Развојног плана 

школе 

Сачињен је Извештај о реализацији Школског развојног плана у 

складу са законским регулативама 

Разматрање плана рада за 

ученике укљученe у 

инклузивно образовање 

Разматран план рада за ученике укљученe у инклузивно 

образовање 

Педагошко-инструктиван 

увид – квалитет образовно-
Извршена је анализа посећених часова 
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васпитног рада 

Разматрање реализованих 

активности Школе 
Сви предвиђени пројекти школе су реализовани 

Упознавање са календаром 

Републичког такмичења 

ученика у школској 2016/17. 

Години 

Директор школе, Катарина Врачар, упознала је колегијум, 

односно представнике стручних већа са терминима одржавања 

Републичког такмичења за све дисциплине 

Анализа рада школе 

Директор школе, Катарина Врачар, упознала је колегијум са 

радом школе. Све активности су реализоване у потпуности. Као 

додатна активност, на предлог и уз помоћ родитеља организовано 

је „Саборовање у Ђорђевићу“, са мноштвом концерата, изложби, 

представа и радионица. 

Посебно је школа била ангажована у оквиру промоције и 

маркетинга, у чему нам је подршку пружила ГО Звездара: 

Председница Савета родитеља Наташа Бијелић и директор 

Катарина Врачар су гостовањем на Јутарњем програму РТС 

најавиле хуманитарну манифстацију „Саборовање у Ђорђевићу“, 

а том приликом је наступио и ученик Александар Пејовић, 5. 

разред хармонике у класи А. Поповића. Поред тога, ученик Сава 

Илић, 3. разред хармонике у класи Р. Сора гостовао је у Јутарњем 

програму Студиа Б, као и у емисији „Водич за родитеље“. Осим 

емитовања на медијима, снимци емисија постављени су на сајту и 

Фејсбук страници наше школе. 

Разматрање интерног 

стручног истраживања 

Координатор Тима за стручно усавршавање у школи, Љиљана 

Тодоровић упознала је колегијум са реализацијом стручног 

усавршавања у установи, по већима 

Анализа вођења педагошке 

документације 

Директор школе, Катарина Врачар, информисала је колегијум о 

важности педагошке документације и евиденцијa, као и 

одговорности особа које су задужене за њихово вођење. 

Констатовано је да се у школи сва потребна педагошка 

документација и евиденцијe уредно водe. 

Организација рада Стручних 

органа шкле 

Директор школе, Катарина Врачар, упознала је колегијум са пред- 

логом задатака за Педагошки колегијум и предвиђеним роковима 

да се они реализују. Директор школе,Катарина Врачар, извршила 

је анализу рада постојећих Стручних органа школе. Констатовано 

је да школа има све законом прописане тимове. 

Анализа Дневника 

приправника и ментора 
Извршена је анализа Дневника приправника и ментора 

Организација активности 

пројекта „У сусрет Дану 

школе“ 

Директор школе Катарина Врачар, упознала је колегијум са 

планом активности поводом пројекта „У сусрет Дану школе“ 

Организација пријемног 

испита 

Директор школе, Катарина Врачар, упознала је колегијум са 

организацијом пријемног испита 

Извештај Стручног тима за 

инклузивно образовање и 

васпитање 

Координатор Стручног тима за инклузивно образовање и 

васпитање, Лазар Кованџић, поднео је извештај колегијуму: 

састанци тима редовно су одржавани, сарадња чланова је била на 

високом нивоу. 

Извештај Тима за заштиту 

ученика од насиља, 

злостављања и занемаривања 

Координатор тима Јелена Рајић редовно је подносила извештај о 

раду Тима за заштиту ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања 

Припрема за Наставничко 

веће 

Директор школе, Катарина Врачар упознала је колегијум са 

новинама које су настале у области образовања и васпитања; 

Извршена је подела задужења унутар колегијума: наст. Сара 

Врањеш задужена је за преглед школске документације 

Анализа припрема за 

школску2016/17. год. – 

реализација акционог плана 

Школа је извршила адекватну припрему за школску 2016/17.год. 
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Молбе ученика и наставника Молбе ученика и наставника редовно су разматране 

Евалуација рада Педагошког 

колегијума 

Педагошки колегијум одржао је 10 састанака на којима су вршена 

разматрања, анализе и усвајања свих сегмената рада школе; 

сарадња је била перманентна и квалитетна. 

 

 

НАСТАВНИЧКО ВЕЋЕ 

 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 
РЕАЛИЗАЦИЈА 

 

28.СЕПТЕМБАР 

1. Стање у класама 

2. Усвајање распореда индивидуалне наставе 

3. Извештај са састанка Савета родитеља 

4. Предстојеће активности (Дечја недеља, хуманитарна акција) 

5. Извештаји председника стручних већа, актива и тимова 

6. ССУ 

7. Евиденција Тима за ИОП 

8. Планови стручних актива и евиденција чланова 

9. Молбе 

10. Разно 

 

26. ОКТОБАР 

1. Стање у класама 

2. Месечни извештаји осварености плана рада 

3. Предстојеће активности (Саборовање) 

4. Молбе 

5. Разно (Потребе за наставу за Финансијски план) 

 

14.НОВЕМБАР 

1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Организација „Саборовања у Ђорђевићу 

3. Квартални извештаји остварености плана рада 

4. Стање у класама 

5. Формирање комисија за попис 

6. Предстојеће активности (испити за лиценцу у нашој школи) 

7. Молбе 

8. Разно 

 

28.ДЕЦЕМБАР 

1. Стање у класама 

2. Извештаји стручних већа, актива и тимова 

3. Предстојеће активности 

4. Пријављивање за РТ 

5. Чланови актива и тимова (психолог укључен у све тимове) 

6. Молбе 

7. Разно 

 

25.ЈАНУАР 

1. Именовање комисија за убрзано напредовање – јануарски рок 

(клавир, солфеђо и хор) 

2. Обавештење о раду пописне комисије 

3. Полугодишњи извештаји стручних већа, актива и тимова 

4. Пријаве за РТ 

5. Појединачни извештаји ССУ за I полугодиште 

6. Извештај о раду директора школе 

7. Стање у класама 

8. Молбе 

9. Разно 
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27.ФЕБРУАР 

1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Верификација оцена са испита за убрзано напредовање 

3. Стање у класама 

4. Извештај о редовном инспекцијском надзору Секретаријата за 

образовање и дечју заштиту од 25.01.2017. 

5. Кандидати за екипу за ФМБШС 

6. Предстојеће активности 

7. Реализација планираног 

8. Молбе 

9. Разно 

 

30. МАРТ 

1. Стање у класама 

2. Извештаји стручних већа, актива и тимова 

3. Предстојеће активности (ФМБШС, Отворено школско такмичење 

гудача) 

4. Термини и комисије за пријемне испите 

5. Обавештење о формирању Националне мреже школа и вртића против 

сексуалног насиља 

6. Информација о спровођењу анкета за самовредновање 

7. Молбе 

8. Разно 

 

26. АПРИЛ 

1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Стање у класама 

3. Термини испита 

4. Календар пријемних испита за средње музичке школе 

5. Извештаји стручних већа, актива и тимова 

6. Избор екстерних чланова за пријемне испите за средње музичке 

школе 

7. Извештај са састанка Савета родитеља 

8. Писмени извештај са Отвореног школског такмичења гудача 

„Владимир Ђорђевић“ 2017. 

9. Предстојеће активности (Термини концерата „У сусрет Дану школе“, 

ФМБШС) 

10. Молбе 

11. Разно 

 

31. МАЈ 

1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Верификација испита завршних разреда 

3. Термини годишњих испита 

4. Стање у класама 

5. Одлука о Ђаку генерације 

6. Извештаји стручних већа, актива и тимова 

7. Молбе 

8. Разно 

 

13.ЈУН 

1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Верификација испитних оцена 

3. Стање у класама 

4. Молбе 

5. Разно 

 

21.ЈУН 

1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Верификација оцена са разредних и накнадних испита 

3. Стање у класама 

4. Разматрање Извештаја о реализацији годишњег плана рада за 
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школску 2016/17 

5. Разматрање Годишњег плана рада за 2017/18 

6. Извештај о самовредновању 

7. Извештај о раду директора за школску 2016/17 

8. Молбе 

9. Разно 

 

25.АВГУСТ 

1. Усвајање зхаписника са претходне седнице 

2. Стање у класама 

3. Разматрање извештаја о реализацији годишњег плана рада за школску 

2016/17.годину 

4. Разматрање годишњег плана рада за школску 2017/18. Годину 

5. Разматрање извештаја о раду директора за 2016/17.годину 

6. Извештаји тима за ШП и ШРП 

7. Активности до краја месеца (термини нанадних, ванредних испита) 

8. Појединачни извештаји ССУ за 2016/17.годину  и планови за 2017/18. 

9. Предлог распореда часова стручног већа ТО за 2017/18. Годину 

10. Евиденција дневника,статистичких, обрачунских листа и спискова 

11. Календар за 2017/18. Годину 

12. Молбе 

13. Разно 

 

30.АВГУСТ 

1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Верификација оцена са накнадних, ванредних испита 

3. Усвајање распореда часова теоретских предмета 

4. Именовање председника Стручних већа 

5. Састави тимова и вође 

6. Почетак школске године 

7. Анекси ШП и ШРП 

8. Промена смена 

9. Молбе 

10. Разно 

 

У току школске године одржано је 13 седница. Записници са седница Наставничког 

већа налазе се у секретаријату школе. 

 
 

Светосавска академија школске 2016/2017. Године 
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СТРУЧНА ВЕЋА 

 

КЛАВИР 

 

 

 

 

 

Време 

реализације 
Активност Начин 

Одговорно 

лице 

Крај августа, 

септембар Формирање класа и распореда часова по класама 

 

 

Уједначавање 

фондова и 

усаглашавање 

распореда часова 

са наставом 

солфеђа  

Председник 

Стр. већа, 

предметни 

наставници 

 

Током 2016/17. 

школске године 

 Учествовање у пројектима: 

- „Вредне руке дарују вам звуке“: 

- 19.10.2016.г. - ОШ “Вељко Дугошевић“ 

- 16.11.2016.г. - ОШ “Јелена Ћетковић“ 

- 14.12.2016.г. - ОШ “Иван Горан Ковачић“ 

- 5.10.2016. г. – „Дечја недеља“ 

15.3.2017.г. – ОШ „Десанка Максимовић“  

26.4.2017. г. – ОШ“ Ћирило и Методије“ 

-   

- 23.12.2016. г. – „ У сусрет Новој години“ 

- 26.1.2017. наступ ученика на концерту поводом 

Св. Саве 

- 24.3.2017. Музички времеплов – сарадња са МШ 

„Славенски“ 

- Школско такмичење 18.5.2017. 

-  „У сусрет Дану школе“ 26.5.2017.  

- Сарадња са високошколским 

-  установама- ФМУ : 
- 16.11.2016 , 23.11.2016. , 30.11.2016, 7.12.2016, 

14.12.2016, 28.12.2016.1.3.2017. 8.3.2017. 

15.3.2017. 29.3.2017. 19.4.2017. 

- Сарадња са локалном заједницом: 

- 16.10.2016. наступ ученика на прослави Дана 

Општине Звездара у Дому културе „ Вук 

Карађић“ 

- 22.12.2016.г. - Наступ ученика на манифестацији 

„Розен бал“ у вртићу „Сунчица“ 

 Остале активности: 

- 19.11.2016.г. - Учествовање ученика на 

манифестацији „Саборовање у Ђорђевићу“ 

- 14.11.2016. наступ ученика на концерту Дечјег 

Првог певачког друштва у МШ „Ђорђевић“ 

- 16.12. 2016. Наступ ученика на концерту Дечјег 

Првог певачког друштва у МШ“Мокрањац“ 

- 19.5.2017.  Наступ ученика на донаторском 

концерту 

- 14.6.2017. завршни концерт класа Б. Марјановић , 

Л. Симић , П. Поповић , Н. Трбојевић 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање у 

пројектима 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председник 

Стр. већа, 

предметни 

наставници 
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ОБЛАСТ: ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

Време 

реализације 
Активност Начин 

Одговорно 

лице 

Током 

школске 2016 / 

2017.год. 

 

Праћење непосредног рада и оцењивање ученика: 

Смотра Стр. већа: 

- 15. 12. 2016. 

- 22.12.2016 .Отворено такмичење „Славенски“ 

- ОГЊЕН МИЛОЈКОВИЋ, V разред клавира, 

класа: Љ. Плазинић – I2 награда (94.67 поена) 

- АНДРЕЈА УРОШЕВИЋ, I разред клавира, 

класа: Љ. Плазинић – I2 награда (98.33 поена) 

-  

- 5.3.2017.Такмичење „Михајло Вукдраговић“ 

Шабац 

- НЕДА МАРИЈАН, IV разред клавира, класа: М. 

Поповић – II4 награда (89.60 поена) 

-  

- 15.3.2017. Taкмичење „Бинички“ 

- ДРАГИЦА ЛАЛИЦКИ, III разред клавира, 

класа: С. Врањеш – II5 награда (80 поена) 

- АЛЕКСА КРСТИЋ, IV разред клавира, класа: 

А. Рашковић – I1 награда (98 поена) 

- НЕДА МАРИЈАН, IV разред клавира, класа: М. 

Попивић – I3 награда (95 поена) 

- АНДРЕЈА УРОШЕВИЋ, I разред клавира, 

класа: Љ. Плазинић – I4 награда (97 поена) 

- ОГЊЕН МИЛОЈКОВИЋ, V разред клавира, 

класа: Љ. Плазинић – I3 награда (97 поена) 

-  

- 28.3.2017. Републичко такмичење 

- Алекса Крстић 4.разред кл. А. Рашковић 2.награда 

91.поен  

- Неда Маријан 4.разред кл. М. Поповић 2.награда 

87,33,поена 

- Огњен Милојковић 5.разред кл. Љ. Плазинић 1. 

Награда 100 поена лауреат  

- 9.5.2017.Фестивал Музичких школа 

- Лазар Стојиљковић 5.разред кл. М. Павловић 

2.награда 88 поена камерни трио  

- 16.5. 2017. Меморијал „Аца Панић“ Младеновац 

- СОЊА НИКОЛИЋ, III разред клавира, класа: С. 

Врањеш – I награда (98 поена) 

- ДРАГИЦА ЛАЛИЦКИ, III разред клавира, 

класа: С. Врањеш – I награда (97 поена) 

- 18.5.2017. Школско такмичење 

- 28.5.2017. „Млади виртуоз“ 

- АНДРЕЈА УРОШЕВИЋ, I разред клавира, 

класа: Љ. Плазинић - I2 награда (99.5 поена) 

- ЛАВ НИКОЛИЋ, II разред клавира, класа: И. 

Љуба - I14 награда (95.2 поена) 

- ЛУКА ТОДОСИЈЕВИЋ, II разред клавира, 

класа: И. Љуба - I15 награда (95 поена) 

 

Систематско 

посматрање, 

вредновање, 

дискусија и 

оцењивање. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председник 

Стр. већа, 

предм. 

Наставници 
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ОБЛАСТ: СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

 

Датум Назив и место Начин 
Одговорно 

лице 

 15.10.2016.  

        и 

22.11.2016  

„Комуникација као професионална одговорност 

наставника“ К4, П4, 8 сати, у школи и у Бањи Ждрело 

Акредитовани 

семинар 

 

Тим за ССУ 

 

 

05.11.2016. 

        и 

23.11.2016 

 „Интеркултурно образовање“ К3, П4 - 8 сати, Бања 

Ждрело 
Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ 

 

24.11.2016. 

 „Настава у средњој школи заснована на каријерним 

циљевима – иновативне методе наставе и технике 

самоистраживања ученика“ К3П1 - 8 сати, Бања Ждрело 

Акредитовани 

семинар 
Тим за ССУ 

25.11.2016. 
 „Ефикасним учењем до бољих резултата“ К2П2 - 8 

сати, Бања Ждрело 

Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ 

 

  08.09.2016. 

  08.05.2017. 

  19.05.2017. 

 

 

 

 „Како вежбати разложене акорде у етиди“ 

„Рад на глсаовима у полифонији“ 

„Рад на удвојеним терцама у етиди“  

 

 

 

 Угледни час 

 

 

 

 

 

 Тим за ССУ, 

пред. наставник   

Наталија 

Трбојевић, 

 Љубинка 

Плазинић 

  14.10.2016. 

  02.03.2017. 

 

 «Како вежбати трилере у бароку» 

«Рад на портату у бароку»   

 

 Угледни час 

 

 

 Тим за ССУ, 

пред. наставник 

Леа Симић 

  15.11.2016. 

  04.04.2017.   

               

 „Израда пасажа у Шопеновом валцеру“ 

„Рад на разложеним трозвуцима у етиди“ 

 

 Угледни час 

 

 

 Тим за ССУ, 

пред. наставник 

Биљана 

Марјановић 

  22.12.2016. 

  25.05.2017. 

 „Педализација у романтизму“ 

„Рад на хроматици у етиди“ 

 Угледни час 

 

 Тим за ССУ, 

пред. наставник 

Током 

школске  

2016/17.  

године 

- једном 

месечно 

- Праћење непосредног рада Стр. Већа 

- Координирање рада свих наставника са циљем 

постизања квалитета у настави  

- Коришћење савремених метода, поступака и 

средстава рада у настави. 

 

 

 

Састанци Стр. већа, 

праћење, анализа, 

дискусија, 

усаглашавање, 

договарање, 

евалуација. 

 

Председник 

Стр. већа, 

предм. 

Наставници 

 

 

 

 

Током  

школске 

2016/2017  

године 

 

 

Организовање интерних и јавних часова:  

- 31.10.2016  

- 06.11.2016. 

- 17.11.2016. 

- 24.11.2016. 

- 02.12.2016. 

- 15.12.2016 

- 16.12.2016 

- 24.12.2016 

- 03.03.2017. 

- 16.03.2017. 

- 30.03.2017. 

- 25.04.2017 . 

- 08.05.2017. 

- 12.05.2017. 

Систематско 

посматрање, 

анализа, 

вредновање, 

дискусија и 

евалуација, 

организација 

обавеза и 

активности. 

 

 

 

 

 

 

Председник 

Стр. већа, 

предм. 

Наставници 
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Јелена Филотић 

  16.01.2017. 

  31.05.2017. 

 

 

 

 

 

 „Израда стаката у етиди“ 

„Рад на украсима у калсицизму“ 

 

 

 

 

 

 Угледни час 

 

 

 

 

 

 

 Тим за ССУ, 

пред. наставник 

Персида 

Поповић 

Ивана Шабарић  

  23.01.2017. 

  05.05.2017. 

 

 

 «Полиритмија у етиди» 

 „Рад на карактеру у бароку“ 

 

 

 Угледни час 

 

 

 

 Тим за ССУ, 

пред. наставник 

Даша Плазинић 

 

ОБЛАСТ: АНАЛИЗА РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

Време 

реализације 
Активност Начин 

Одговорно 

лице 

Месечно Анализа образовно-васпитног рада 
Анализа, 

евалуација 
Стручно веће 

Квартално Анализа образовно-васпитног рада 
Анализа, 

евалуација 

Стручни 

активи 

Јун Анализа стручног усавршавања 
Анализа, 

евалуација 

Чланови Тима 

за ССУ 

Јануар, јун Анализа афирмације одсека 
Анализа, 

евалуација 

Руководилац 

Стручног већа 

 

 

ГУДАЧИ 

 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Крај августа, 

септембар 2016. 

 

Формирање класа и распореда часова по класама 

 

 

Уједначавање 

фондова и 

усаглашавање 

распореда часова 

са наставом 

солфеђа  

Председник Стр. 

већа, предметни 

наставници 

Током шк. 

године 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учествовање у пројектима: 

-„Понедељком у Ђорђевићу“ 

         -14.11.2016. Концерт ПБПД дириговала Р. 

Кнежевић,            учествовали и ученици из класа Р. 

Кнежевић и . Рајић 

-„Дечија недеља“ 

          -03. До 07.10.2016.  „Момини дани“, учествовали 

М. Босанац и Ј. Залар 

          -05.10.2016. „Радионица Музички загрљај са 

темом Игра са нотама“ учествовале Р. Кнежевић и Ј. 

Рајић 

          -08.10.2016. у ОШ Душан Вукасовић у Сурчину, 

учествовао Н. Бурсаћ 

- „Вредне руке дарују вам звуке“: координатор М. 

Босанац 

- 19.10.2016.г. - - ОШ “Вељко Дугошевић 

- 16.11.2016.г. - ОШ “Јелена Ћетковић“ 

- 14.12.2016.г. “  ОШ “Иван Горан Ковачић“ 

Организација и 

припрема 

ученика, 

учествовање у 

пројектима 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председник Стр. 

већа, предметни 

наставници 
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- 15.03.2017.г. -- ОШ „Десанка Максимовић“  

- 26.04.2017. г. – ОШ „Ћирило и Методије“ 

-„У сусрет Новој години“ 

   -26.12.2016. на концерту теоретског стручног већа 

наступио М. Босанац 

   -27.12.2016. концерт у издвисеном одељењу у 

Миријеву   

   -29.12.2016.  учествовали сви наставници стручног 

већа 

-„Светосавска академија“ 

       -26.01.2017.   домаћин славе Ј. Рајић, учествовали 

сви       наставници стручног већа гудача 

-„У сусрет Дану школе“ 

   -25.05.2016. учествовали сви наставници стручног већа 

 

-„Пријатељи деце Звездаре“ - Сарадња са локалном 

заједницом 

       -16.10.2016. Дан ГО Звездара, учествовали Ј.Рајић и 

Р. Кнежевић 

       -01.12.2016. годишњица Волонтерског сервиса, 

концерт у Београдској Пословној школи, учествовали 

М. Босанац и Ј. Залар 

       -22.12.2016.  „Розенбал“ коорд. Р. Кнежевић 

        

Март, Април, 

Мај  2017. 

 

 

 

 

 

Такмичења: 

 „Школско такмичење гудача“ 23.03.2017. 

„Отворено школско такмичење гудача- В. 

Ђорђевић“ 09.04.2017. 

   Учествовали су ученици из свих класа стручног већа 

 

 

 

 

 

 

Такмичења: 

 

 

Меморијал „Душан Протић“ У МШ Лисински, 

02.03.2017. Даница Вукелић, 1.р. кл. Ј. Гацин  1-2 

награда 

 

Фестивал МШ Србије у Зрењанину, 09.05.2017. 

Душан Станковић, 3..р. кл. Р. Кнежевић, 1. награда 

(98,16) 

ТРИО ЂОРЂЕВИЋ , 2. награда (85) 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање на 

такмичењу. 

Припрема 

такмичарске 

књижице за 

штампу, дизајн 

корица, диплома и 

захвалница.  

 

 

 

 

 Организација и 

припрема 

ученика, 

учествовање на 

такмичењу. 

 

 

 

Председник Стр. 

Већа, предметни 

наставници 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Предметни 

наставници 
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Март април 

 

 

 

 

Аудиције за Фестивал МШ Србије, 

27.02.2017.  учествовали ученици: 

Душан Станковић, 3.р. кл. Р. Кнежевић 

Тара Субашић, 3.р. кл. Л. Кованџић 

Душан Крстић, 4.р. кл. С. Лазаревић 

 

21.04.2017. изабран за члана екипе солиста 

Душан Станковић, 3.р. кл. Р. Кнежевић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Током шк. 

године 

 

 

 

 

Организација слободних активности: 

-16.10.2016. године - Наступ ученика и наставника на 

концерту у оквиру манифестације „Дани ГО 

Звездара“ 

-19.10.2016. Саборовање у Ђорђевићу, у организацији 

Савета родитеља школе, учествовали С. Лазаревић, 

М. Босанац, Ј. Рајић, Р. Кнежевић, Н. Бурсаћ, Л. 

Кованџић, Ј. Вукотић 

-Учествовање на концертима „Београдских 

виолиниста“ 

20.10.2016,  28.12.2016. 

- „Зимска школа виолине“ организатор Н. Бурсаћ 

Гучево, од 13.02. до 19.02.2017.г. 

-Семинари у оквиру ЕСТА удружења, координатор Ј. 

Гацин, учесници Ј. Рајић, Ј. Залар, Л. Кованџић, Р. 

Кнежевић 

-18. 19. 20.02. 2017; 23.04.2017; 03.и 04.06.2017; 

 

 

Организација и 

припрема 

ученика, 

учествовање у 

реализацији 

 

 

Предметни 

наставници 

 

 

 

 

 

 

 

ОБЛАСТ: ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Током школске 

године 

 

 

 

 

 

 

 

Праћење непосредног рада и оцењивање ученика: 

Смотре Стр. већа: 

- 22.12.2016. 

- 29.05.2017. 

Испити Стр. већа: 

- 29.05.2017. 

- 14.06.2017. 

- 20.06.2017. 

 

 

Систематско 

посматрање, 

вредновање, 

дискусија и 

оцењивање. 

 

 

 

 

 

 

 

Председник Стр. 

већа, предм. 

наставници 

 

 

 

 

 

 

 

Током школске 

године – једном 

месечно 

 

 

- Праћење непосредног рада Стр. Већа 

- Координирање рада свих наставника са циљем 

постизања квалитета у настави  

- Коришћење савремених метода, поступака и средстава 

рада у настави. 

Састанци Стр. 

већа, праћење, 

анализа, 

дискусија, 

усаглашавање, 

договарање, 

евалуација. 

 

Председник Стр. 

већа, предм. 

наставници 
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Током школске 

године 

 

 

Организовање интерних и јавних часова:  

   -од октобра до јуна по потреби ученика  

    -концерти класа са родитељским састанцима 

    -радионице камерне музике 

 

Систематско 

посматрање, 

анализа, 

вредновање, 

дискусија и 

евалуација, 

организација 

обавеза и 

активности. 

Председник Стр. 

већа, предм. 

наставници 

 

 

 

 

ОБЛАСТ: СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

 

Датум Назив и место Начин Одговорно лице 

08.10.2016. 

 Методе наставе и учења“, Кат.бр. 411 К2, П1, 8 сати 

Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ 

 

15.10.2016. 

 

 

 

   -„Комуникација као професионална одговорност 

наставника“ 

   -„Online“ семинар „Учење кроз примену 

мултимедијалних садржаја“ 

Акредитовани 

семинар 

 

 

Тим за ССУ 

 

 

22.02.2017. 

„Ефикасним учењем до бољих резултата“, Кат бр. 375 

К2, П2 Акредитовани 

семинар Тим за ССУ 

 

 

ОБЛАСТ: АНАЛИЗА РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Месечно Анализа образовно-васпитног рада 

Анализа, 

евалуација Стр. веће 

Квартално Анализа образовно-васпитног рада 

Анализа, 

евалуација Стр. активи 

Јун Анализа стручног усавршавања 

Анализа, 

евалуација 

Чланови Тима за 

ССУ 

Јануар, јун Анализа афирмације одсека 

Анализа, 

евалуација 

Руководилац 

Стр. већа 

 
 

ДУВАЧИ 

 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Крај августа, 

септембар 

 

Формирање класа и распореда часова по класама 

 

 

Уједначавање 

фондова и 

усаглашавање 

распореда часова са 

наставом солфеђа  

Председник Стр. 

већа, предметни 

наставници 

 

Током 2016/17. 

школске 

године 

 

 

Учествовање у пројектима: 

- „Вредне руке дарују вам звуке“: 

- 19.10.2016.г. - ОШ “Вељко Дугошевић“ 

- 16.11.2016.г. - ОШ “Јелена Ћетковић“ 

- 14.12.2016.г. - ОШ “Иван Горан Ковачић“  

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање у 

пројектима 

 

Председник Стр. 

већа, предметни 

наставници 
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- 15.03.2017.г. - ОШ „Десанка Максимовић“   

- „Музички времеплов“: 
- 24.10.2016.- концерт „Музички сусрет Ваљева и 

Београда“  

- 18.03.2017. - концерт дувача, сарадња са МШ 

„Лисински“ 

- „У сусрет Новој години“ 
- 26.12.2016. г. - заједнички концерт Стр. већа 

дувача,  клавира и ТО 

- „У сусрет Дану школе“ 
- 25.05.2017. г. - заједнички концерт Стр. већа 

дувача и ТО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Март/април 

2017. године 

 

Такмичење - Републичко такмичење  

-  Марко Бојановић, VI разред, кл. Ј. Вујновић – I-3 

награда (96,1) 

- Сара Марковић, III разред, кл. Д. Гњатовић – II-5 

награда (90,67) 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање на 

такмичењу. 

 

Предметни 

наставници 

 

Мај 2017. 

године 

 

Такмичење - Фестивал музичких и балетских 

школа Србије у Зрењанину: 

- Марко Бојановић, VI разред, кл. Ј. Вујновић – I 

награда (91,83) 

Припрема ученика, 

учествовање на 

аудицијама и 

такмичењу. 

Предметни 

наставници 

 

Током 2016/17. 

школске 

године 

 

 

Организација активности: 

- 19.11.2016. године - Учествовање ученика на 

манифестацији „Саборовање у Ђорђевићу“ 

- 05.12.2016. године – Наступ ученика у Вишој 

пословној школи на Звездари у организацији 

Волонтерског удружења 

- 22.12.2016. године - Наступ ученика на 

манифестацији „Розен бал“ у вртићу „Сунчица“ 

22.12.2016. године. 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање у 

реализацији 

 

 

Предметни 

наставници 

 

 

 

 

 

ОБЛАСТ: ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Током 2016/17. 

школске године 

Праћење непосредног рада и оцењивање ученика: 

- Смотре Стр. већа - 22. и 23.12.2016. године 

- Испити завршних разреда – 29.05.2017. год. 

- Годишњи испити  и смотре – 07.06.2017.  

Систематско 

посматрање, 

вредновање, 

дискусија и 

оцењивање. 

 

Председник Стр. 

већа, предм. 

наставници 

 

Током 2016/17. 

школске године 

- једном месечно 

- Праћење непосредног рада Стр. већа 

- Координирање рада свих наставника са циљем 

постизања квалитета у настави  

- Коришћење савремених метода, поступака и 

средстава рада у настави. 

Састанци Стр. већа, 

праћење, анализа, 

дискусија, 

усаглашавање, 

договарање, 

евалуација. 

 

Председник Стр. 

већа, предм. 

наставници 

 

 

 

Током 2016/17. 

школске године 

 

Организовање интерних и јавних часова:  

- 31.10.2016                - 13.03.2017. 

- 05.12.2016.               - 20.03.2017 

- 12.12.2016.               - 30.03.2017. 

- 06.03.2017. 

Систематско 

посматрање, анализа, 

вредновање, 

дискусија и 

евалуација, 

организација обавеза 

и активности. 

Председник Стр. 

већа, предм. 

наставници 
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ОБЛАСТ: СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

 

Датум Назив и место Начин Одговорно лице 

15.10.2016. и 

Бања Ждрело 

22-25.11.2016  

„Комуникација као професионална одговорност 

наставника К4, П4“, 8 сати. 

- у школи 

Акредитовани 

семинар 

 

Тим за ССУ 

 

05.11.2016. и 

Бања Ждрело 

22-25.11.2016 

„Интеркултурно образовање“ К3, П4“ - 8 сати 

 

Акредитовани 

семинар 

 

Тим за ССУ 

 

Бања Ждрело 

22-25.11.2016. 

„Настава у средњој школи заснована на 

каријерним циљевима – иновативне методе 

наставе и технике самоистраживања ученика“ 

К3П1 - 8 сати 

Акредитовани 

семинар 
Тим за ССУ 

Бања Ждрело 

22-25.11.2016. 

и 22.02.2017. 

„Ефикасним учењем до бољих резултата“ К2П2 - 8 

сати 

Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ 

 

31.10.2016. „Утврђивање градива - свирање напамет“, у школи    Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник Д. 

Гњатовић 

12.12.2016. 

„Утврђивање градива – страх од јавног наступа“, у 

школи      Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник Д. 

Гњатовић 

20.03.2017. „Комади – Припрема за текмичење“, у школи    Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник Д. 

Гњатовић 

12.10.2016. „Обрада комада“, у школи Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник Ј. 

Марковић 

21.12.2016. „Утврђивање комада – свирање напамет“, у школи Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник Ј. 

Марковић 

15.03.2017. „Утврђивање комада – свирање напамет“, у школи Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник Ј. 

Марковић 

06.05.2017. „Обрада комада“, у школи Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник Ј. 

Марковић 

15.11.2016. 

„Функција аликвотног низа и свирања аликвотних 

тонова“, у школи Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник У. 

Пекмезовић 

19.05.2017. „Трема и јавни наступ“ Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник У. 

Пекмезовић 

26.04.2017. 

„Најтипичнији недостаци код свирања скала и 

арпеђа“, у школи Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник С. 

Јовановић 

17.05.2017. 

„Вежбе дисања и вежбе за флексибилност усана и 

уједначеност тона“, у школи Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник С. 

Јовановић 

22.09.2016. „Обрада лествица и етида“, у школи Угледни час 

Тим за ССУ, 

наставник Ј. 

Вујновић 
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ОБЛАСТ: АНАЛИЗА РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Месечно Анализа образовно-васпитног рада Анализа, евалуација Стр. веће 

Квартално Анализа образовно-васпитног рада Анализа, евалуација Стр. активи 

Јануар Анализа афирмације одсека Анализа, евалуација 

Руководилац Стр. 

већа 

 

 

 

СОЛО ПЕВАЊЕ 

 

Време 

реализације 
Активност Начин Одговорно лице 

Крај августа, 

септембар 

Формирање класа и распореда часова у класи 

Током 2016/17 одржано 10 састанака Стручног 

већа 

Усаглашавање 

распореда часова са 

наставом солфеђа и 

упоредног клавира 

Председник 

Стручног већа, 

предметни 

наставници 

Током првог 

полугодишта 

Пројекти стручног већа соло певања: 

19.11.2016. Саборовање у Ђорђевићу 

28.12.2016. -  „У сусрет Новој години“, заједнички 

концерт ученика гитаре хармонике и соло певања, 

ОМШ „Владимир Ђорђевић“, Београд 

 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање у 

пројектима 

Председник 

Стручног већа, 

предметни 

наставници 

 

Март, април 

2016. 

Републичко такмичење музичких и балетских 

школа Србије 

Предраг Ђуровић, III награда 

Марта 2017. године започеле су припреме за 

полагање годишњих и пријемних испита. 

  
Предметни 

наставник 

Maj 2016. 

19.05.2017. – Донаторски концерт – наступ 

ученика 

29.05.2017. „У сусрет Дану школе“, Заједнички 

концерт ученика гитаре хармонике и соло певања, 

ОМШ „ Владимир Ђорђевић“, Београд 

Организација и 

припрема ученика 

Предметни 

наставник 

 

ОБЛАСТ: ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

 

Време 

реализације 
Активност Начин Одговорно лице 

Током 

школске 

године 

Праћење непосредног рада и оцењивање ученика: 

Смотре Стручног већа: 27.12.2016. године одржана 

је смотра за ученике I и II разреда. 

Испит завршних разреда одржан је 26.06.2016. 

године. 

Смотра стручног већа за први разред одржана је 

06.06.2016.г. 

Систематско 

посматрање, 

вредновање, 

дискусија и 

оцењивање. 

Председник 

Стручног већа, 

предметни 

наставник 
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Током 

школске 

године (једном 

месечно) 

Праћење непосредног рада Стручног већа 

Координирање рада свих наставника са циљем 

постизања квалитета у настави 

Коришћење савремених метода, поступака и 

средстава рада у настави. 

Састанци Стручног 

већа, праћење, 

анализа, дискусија, 

усаглашавање, 

договарање, 

евалуација 

Председник 

Стручног већа, 

предметни 

наставник 

Током 

школске 

године 

Организовање интерних и јавних часова: 

интерни часови су оджани 21. и 28.10.2016; 18. и 

29.11.2016; 13, 20. и 23.12.2016; 03.,10 и 

24.03.2017; 07. 21. и 28.04.2017.;12. и 19.05.2017. 

године 

Систематско 

посматрање, 

анализа, 

вредновање, 

дискусија и 

евалуација, обавезе 

и активности. 

Председник 

Стручног већа, 

предметни 

наставник 

 

ОБЛАСТ: СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

 

Датум Назив и место Начин Одговорно лице 

15.10.2016. 
"Комуникација као професионална одговорност 

наставника" 

Акредитовани  

семинар 

Тим за ССУ 

С. Шипић 

22-26.11.2016. “ Интеркултурално образовање ” 

Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ 

С. Шипић 

22-26.11.2016. 

 “Ефикасним учењем до бољих резултата’’ 

Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ 

С. Шипић 

22-26.11.2016. 

 
“Настава у средњој школи заснована на 

каријерним циљевима” 

Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ 

С. Шипић 

23.12.2016. 

 

 09.05.2017. 

 

 

Изговор у романтичарској соло песми немачки лик 

19. век 

Романтичаска соло песма руских аутора 

 Угледни час 

 

Тим за ССУ, 

реализатор 

А.Поповић 

 
 

ОБЛАСТ: АНАЛИЗА РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

Време 

реализације 
Активност Начин Одговорно лице 

Месечно Анализа образовно-васпитног рада Анализа, евалуација Стручно веће 

Квартално Анализа образовно-васпитног рада Анализа, евалуација Стручни активи 

Јун Анализа стручног усавршавања Анализа, евалуација 
Чланови Тима за 

ССУ 

Јануар, јун Анализа афирмације одсека Анализа, евалуација 
Руководилац 

Стручног већа 

 

 

 

ГИТАРА 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Крај августа, 

септембар 

 

Формирање класа и распореда часова по класама 

Одржано 10 састанака. 

 

Уједначавање 

фондова и 

усаглашавање 

распореда часова са 

наставом солфеђ 

а  

Председник Стр. 

већа, предметни 

наставници 
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Током шк. 

године 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учествовање у пројектима: 

- „Вредне руке дарују вам звуке“: 

-  
- 19.10.2016.г. - ОШ “Вељко Дугишевић“ 

- Марко Ковачевић,  класа Бојан Ивановски 

- 14.12.2016.г. - ОШ “ Иван Горан Ковачић“ 

- Сергеј Мисић  класа Бојан Ивановски 

- 15.03.2017.г. - ОШ “ " Десанка Максимовић"“   

- Светозар Вељковић класа Далибор Ђујић 

- 26.04.2017.г. - ОШ "Ћирило и Методије“ 

- Марко Ковачевић,  класа Бојан Ивановски 

 

-  „Музички времеплов“: 
     Марко Ковачевић, Лазар Тишма класа Бојан 

Ивановски; Светозар Вељковић, Јован Томић класа 

Далибор Ђујић     

         „Заједно смо бољи“: 

    Сергеј Мисић,   Аранђел Јовичић класа Бојан 

Ивановски; Светозар Вељковић, Јован Томић класа 

Далибор Ђујић 

          „Дечија недеља“ 

     Марко Ковачевић,  класа Бојан Ивановски; 

Светозар Вељковић, Јован Томић класа Далибор 

Ђујић 

- „У сусрет Новој години“ 
- 27.12.2016. Концерт ученика издвојеног 

одељења у Миријеву -  Сергеј Мисић, 

Аранђел Јовичић класа Бојан Ивановски 

- 28.12.2016. – Концерт ученика хармонике 

гитаре и соло певања 

- „У сусрет Дану школе“ 
- 24.05.2017 - Концерт ученика издвојеног 

одељења у Миријеву 

- 29.05.2016. – Концерт ученика хармонике 

гитаре и соло певања 

- 31.05.2016 – Завршни концерт – Најбољи од 

најбољих Аранђел Јовичић,  класа Бојан 

Ивановски  

 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање у 

пројектима 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председник Стр. 

већа  

Бојан Ивановски 

 

  

 

 

Далибор Ђујић 

 

 

 

 

 

 

Током  

школске 

године 

 

 

Децембар 2016 – Classic Art  фестивал гитаре – Сергеј 

Мисић I награда 

Март 2017 – Guitar Art фестивал – Сергеј Мисић III 

место у међународној конкуреницији 

8-13.05.2017. – 61. ФЕСТИВАЛ МУЗИЧКИХ И 

БАЛЕТСКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ – ЗРЕЊАНИН 

Аранђел Јовичић  класа Бојан Ивановски – I награда 

100 поена 

13.05.2017. - Наступ на завршном концерту фестивала 

Мај 2017 - Такмичење Млади виртуоз - Лука 

Кратохвил, класа Д. Ђујић I награда 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање на 

такмичењу 

Председник Стр. 

већа  

Бојан Ивановски  

 

Далибор Ђујић 



ОМШ „Владимир Ђорђевић“, Београд 

48 

 

ОБЛАСТ: ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Током 

школске 

године 

 

 

Праћење непосредног рада и оцењивање ученика: 

Смотре Стр. већа: 

- Децембар 2016 

Испити Стр. већа: 

- Јун 2017 

Систематско 

посматрање, 

вредновање, 

дискусија и 

оцењивање. 

 

Председник Стр. 

већа  

Бојан Ивановски  

 

 

Током 

школске 

године – 

једном 

месечно 

 

 

- Праћење непосредног рада Стр. већа 

- Координирање рада свих наставника са циљем 

постизања квалитета у настави  

- Коришћење савремених метода, поступака и 

средстава рада у настави. 

Састанци Стр. већа, 

праћење, анализа, 

дискусија, 

усаглашавање, 

договарање, 

евалуација. 

 

Председник Стр. 

већа  

Бојан Ивановски  

 

 

Током 

школске 

године 

 

 

Организовање интерних и јавних часова:  

- 20. 10 2016. 

- 23. 11. 2016. 

- 14. 03. 2017. 

- 18. 04. 2017. 

- 18. 05. 2017. 

Систематско 

посматрање, анализа, 

вредновање, 

дискусија и 

евалуација 

Председник Стр. 

већа  

Бојан Ивановски  

 

 

ОБЛАСТ: СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

 

Датум Назив и место Начин Одговорно лице 

22-26.11.2016. 
"Комуникација као професионална одговорност 

наставника" 

Акредитовани  

Семинар 

Тим за ССУ, 

Предметни 

наставници 

22-26.11.2016. “ Интеркултурално образовање ” 

Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ 

Предметни 

наставници 

22-26.11.2016. 

 “Ефикасним учењем до бољих резултата’’ 

Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ, 

Предметни 

наставници 

22-26.11.2016. 

 
“Настава у средњој школи заснована на 

каријерним циљевима” 

Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ 

Предметни 

наставници 

8.11.2016. 

13.05.2017. 

Утврђивање градива 

 

Угледни час 

 

Тим за ССУ, 

реализатор Б. 

Ивановски 

8.11.2016. 

13.05.2017. 

Утврђивање градива 

 

Угледни час 

 

Тим за ССУ, 

реализатор Д. 

Ђујић 

 

ОБЛАСТ: АНАЛИЗА РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Месечно Анализа образовно-васпитног рада Анализа, евалуација Стр. веће 

Квартално Анализа образовно-васпитног рада Анализа, евалуација Стр. активи 

Јун Анализа стручног усавршавања Анализа, евалуација 

Чланови Тима за 

ССУ 

Јануар, јун Анализа афирмације одсека Анализа, евалуација Руковод. Стр. в. 
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ХАРМОНИКА 

 

Време 

реализације 
Активност Начин 

Одговорно 

лице 

Крај августа, 

септембар 

2016 

 

 

 

 

 

Формирање класа и распореда часова по  

Класама 

 

 

 

Највеће светско такмичење за хармонику 

"Citta di Castellfidardo", Анкона – Италија   

22-25.09.2016 

Наступио  Александар Пејовић, 7 .место, класа 

Александар Поповић 

 

Уједначавање фондова и 

усаглашавање  

распореда часова са 

наставом солфеђa 

 

Организација и припрема 

ученика, 

учествовање на такмичењу. 

 

 

 

Председник 

Стручног  

већа,  

предметни 

наставници 

 

 

 

 

Новембар,   

децембар 

2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Међународно такмичење хармонике “Дани 

хармонике” у Прагу - Чешка 

Наступио  Александар Пејовић, ЛАУРЕАТ, 22.75, 

класа Александар Поповић 

 

Учествовање у пројектима: 

„Музички времеплов“: 

Гостовање ученика  Александра Пејовића у “Јутарњем 

програму”РТС-а, 19.11.2016. 

 

“Саборовање у Ђорђевићу”, 19.11.2016. 

Наступили су ученици Александар Пејовић и Марио 

Миленковић, класа Поповић, ученик Сава Илић, класа 

Соро 

 

„Вредне руке дарују Вам звуке“ 

Вртић “Киндергартен“, 2.12.2016. 

Истатков Вељко, класа Љ.Тодоровић 

“Музички времеплов“ 

Гостовање на свечаној академији поводом 

50.година Музичке школе „Владимир Ђорђевић“ у 

Алексинцу, 7.12.2016. 

Наступио је ученик Александар Пејовић, класа 

Поповић 

 

„Музички времеплов“ 

Концерт најбољих ученика одсека хармонике 

београдских музичких школа, Музичка школа „Др 

Војислав Вучковић” Београд, 14.12.2016 

Наступили су ученици Александар Пејовић, класа 

Поповић, Сава Илић, класа Соро 

 

Стручна посета: 

Мастер клас Војин Васовић, Бијељина, 26.11.2016. 

Присуствовали су ученик Сава Илић и професор Раде 

Соро 

 

Стручна посета: 

Одржавање полагања испита  за лиценцу    

наставника,  инструмент хармоника, 

Организација и припрема 

ученика,  

учествовање у пројектима 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председник 

Стручног  

већа, 

предметни  

наставници 
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9,22,23,30,31.12.2016. 

Наступили су ученици из класа Тодоровић, Поповић, 

Соро 

 

„У сусрет Новој години“, 

 Заједнички концерт ученика гитаре хармонике и 

соло певања, ОМШ "Владимир Ђорђевић“ 

Београд, 28.12.2016. 

Концерт у Наставном одељењу у Миријеву, 

27.12.2016. 

Наступили су ученици из класа Поповић, Тодоровић, 

Соро 

 

 

Јануар 2017 

 

 

 

Организација слободних активности: 

27.01.2017. Прослава дана Светог Саве 

 

 

Организација и припрема 

ученика,  

учествовање у пројектима 

 

Председник 

Стручног  

већа,  

предметни 

наставници 

 

 

 

 

Mарт , 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Такмичење “Бинички 2017“, 17.03.2017. 
Ива Сокач, II разред, класа: А. Поповић 

 I1 награда, 98 бодова  

Марио Миленковић, III разред, класа: 

 A. Поповић,  I1 награда, 97 бодова 

Александар Пејовић, V разред,  

класа: А. Поповић, I1 награда, 98 бодова 

 

II ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ ФЕСТИВАЛ МУЗИКЕ 

"ПРИМАВЕРА",  Бијељинa,  

23-26.03.2017. 

Сава Илић, III разред хармонике, класа: Раде Соро, I 

награда, 96 бодова 

 

Организација и припрема 

ученика, учествовање на 

такмичењу.Учешће 

професора А.Поповића у 

раду жирија 

 

 

 

 

 

Предметни 

наставници 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aприл 2017. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

5. Интернационални фестивал хармоникe 

"МЕХФЕСТ"  
Сава Илић, III разред, класа: Р. Соро , I1 награда 

 (98.50 бодова) 

Ива Сокач, II разред, класа: А. Поповић ,  I2 награда 

(97.25 бодова) 

Александар Пејовић, V разред, класа: А. Поповић , I3 

награда (96.25 бодова) 

 

Београдски фестивал хармонике 2017. 

Сава Илић, III разред, класа: Р. Соро,  I1 награда 

(98.66 бодова) 

 

ДАНИ ХАРМОНИКЕ – УГЉЕВИК 
Сава Илић, III разред (преткатегорија), 

класа: Р. Соро,  I1 награда, (95 бодова) 

 

Организација и припрема 

ученика, учествовање на 

такмичењу. Учешће 

професора А.Поповића у 

раду жирија 

 

 

 

 

 

 

 

Предметни 

наставници 
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Maj 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61. ФЕСТИВАЛ МУЗИЧКИХ И БАЛЕТСКИХ 

ШКОЛА СРБИЈЕ,  ЗРЕЊАНИН 

Александар Пејовић, V разред, класа: А. Поповић  

ЛАУРЕАТ (100 поена) 

 

22. међународно такмичење  

"Дани хармонике" Смедерево 
 "А" категорија 

Ива Сокач, I4 награда, 94.00  

kласа: Aлександар Поповић 

"С" категорија 

Александар Пејовић, I2 награда, 97.33 

класа: Aлександар Поповић 

  

Међународни фестивал хармонике 

"EУФОНИЈА ФЕСТ" Нови Сад  

 Ia категорија 

Ива Сокач, II 1 награда, 89.00 

класа: А.Поповић 

IIб категорија 

Александар Пејовић, I 2 награда, 94.20 

класа: А.Поповић 

 

10. Међународни фестивал музике и игре 

"Амадеус" 

Лена Благојевић, V разред хармонике, 

 класа: Љ. Тодоровић - I специјална награда  

(100 поена) 

 

7. Међународни фестивал хармонике  

ХАРМОНИКА ФЕСТ  Тиват 

Сава Илић (преткатегорија), III разред, класа: Р. Соро  

I1 награда (94 поена) 

 

„У сусрет Дану школе“ - Заједнички концерт 

ученика гитаре, хармонике и соло певања, ОМШ 

"Владимир Ђорђевић“ Београд, 29.05.2017. 

Наступили су ученици класе Поповић, Тодоровић, 

Соро 

 

Концерт поводом  Дана школе ОМШ "Владимир 

Ђорђевић“ Београд, 31.05.2017. Наступио је ученик 

Александар Пејовић, класа А. Поповић 

 Организација и припрема 

ученика, учествовање на 

такмичењу. Учешће 

професора А.Поповића у 

раду жирија 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Предметни 

наставници 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maj 2017. 

 

 

 

 

 

„Музички времеплов“ 

Концерт најбољих ученика одсека хармонике 

београдских музичких школа, Центар за културу 

Гроцка” Београд, 16.05.2017. 

Наступили су ученици Александар Пејовић,Ива 

Сокач, класа Поповић 

 

 

Организација и припрема 

ученика,  

учествовање у пројектима 

 

 

 

Председник 

Стручног  

већа, 

предметни  

наставници 
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ОБЛАСТ: ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

 

Време 

реализације 
Активност Начин 

Одговорно 

лице 

Током 

школске 

године 

 

 

Праћење непосредног рада и оцењивање 

ученика: 

 

Смотре Стручног већа: 

26.01.2017, 7.06.2017., класе Тодоровић, 

Поповић, Соро 

 

Испити Стручног већа: 

29.05.2017., 7.06.2017. 

 

Организовање интерних и јавних часова:  

27.12.2016, интерни час класа Тодоровић, 

Поповић 

29.12.2016. интерни час класе Соро 

22.05.2017. интерни час класа Тодоровић, Соро и 

Поповић 

 

Систематско  

посматрање,  

вредновање, дискусија 

и оцењивање. 

 

 

 

 

 

 

 

Председник  

Стручног 

већа, 

предметни 

наставници 

 

 

 

 

 

 

 

ОБЛАСТ: СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

 

Датум Назив и место Начин 
Одговорно 

лице 

15.10.2016. 

22-26.11.2016. 
"Комуникација као професионална одговорност 

наставника" 

Акредитовани  

семинар 

Тим за ССУ, 

А. Поповић, 

Р.Соро, 

Љ.Тодоровић 

22-26.11.2016. “ Интеркултурално образовање ” Акредитовани семинар 

Тим за ССУ 

Р.Соро, 

Љ.Тодоровић 

22-26.11.2016. 

 “Ефикасним учењем до бољих резултата’’ Акредитовани семинар 

Тим за ССУ 

Р.Соро, 

Љ.Тодоровић 

22-26.11.2016. 

 
“Настава у средњој школи заснована на 

каријерним циљевима” Акредитовани семинар 

Тим за ССУ 

Р.Соро, 

Љ.Тодоровић 

8.11.2016. 

13.05.2017. 

Утврђивање градива 

 

Угледни час 

 

Тим за ССУ, 

реализатор 

А.Поповић 

8.11.2016. 

13.05.2017. 

Утврђивање градива 

 

Угледни час 

 

Тим за ССУ, 

реализатор 

Љ.Тодоровић 

  25.05.2017. Еуфонија фест, Нови Сад 

Предавање професора Гаера Драугсвола 
 

Акредитовани стручни 

скуп 

Тим за ССУ, 

А. Поповић 
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ОБЛАСТ: АНАЛИЗА РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

Време 

реализације 
Активност Начин 

Одговорно 

лице 

Месечно Анализа образовно-васпитног рада Анализа, евалуација Стручно веће 

Квартално Анализа образовно-васпитног рада Анализа, евалуација 
Стручни 

активи 

Јун Анализа стручног усавршавања Анализа, евалуација 
Чланови 

Тима за ССУ 

Јануар, јун Анализа афирмације одсека Анализа, евалуација 

Руководилац 

Стручног 

већа 

 

 

СТРУЧНО ВЕЋЕ НАСТАВНИКА ТЕОРЕТСКИХ ПРЕДМЕТА 

 
Време 

реализације 

Активност Начин Носиоци 

активности 

Крај августа, 

септембар  

Формирање класа и распореда часова по класама  Уједначавање фондова и 

усаглашавање распореда 

часова са 

инструменталном 

наставом  

Шеф 

стручног 

већа ТО и 

предметни 

наставници  

У току 

школске 

године  

Учествовање у хуманитарном концеру 

„Саборовање у Ђорђевићу“ 19.11.2016.  

Организација, припрема 

ученика и учествовање 

на концерту  

Предметни 

наставници  

Радојевић 

Милица  

Јелена 

Р.Јоцић  

А.Лазаревић   

У току 

школске 

године 

Учествовање у пројектима  

„У сусрет Новој години“  

26.12.2016.  

„Светосавсак академија“  

26.01.2017. 

„У сусрет Дану школе““Дан Школе“  

25.05.2017. и 31.05.2017. 

 

Организација, припрема 

ученика и учествовање у 

пројекту 

Предметни 

наставници  

Радојевић 

Милица  

Јелена 

Р.Јоцић  

Јелена 

Тезић  

У току 

школске 

године 

Сарадња са локалном заједницом  

Коцерт испред УК „Вук“  - наступ хора 

28.12.2016.  

Организација, припрема 

ученика и учествовање 

на концерту  

Предметни 

наставници  

Радојевић 

Милица  

Јелена 

Р.Јоцић  

Јелена 

Терзић 

У току 

школске 

године 

Такмчење „Сусрети младих солфеђиста“  

у Пожаревцу 10.03.2017. 

Такмичење „Станислав Бинички“ 

У Београду  18.03.2017. 

 

Организација и 

припрема ученика и 

учествовање на 

такмичењу  

Предметни 

наставници  

Б.Цветковић  

А.Лазаревић  

Ј.Терзић  

У току 

школске 

године 

Такмчење хорова „ФЕДЕХО“ у ДКЦ у 

Београду  

18.05.2017.   

Организација и 

припрема ученика и 

учествовање на 

такмичењу 

Предметни 

наставник  
Јелена 

Терзић  
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У току 

школске 

године 

Организација слободних активности  

- Слушање концерата у оквиру циклуса 

„Понедељком у Ђорђевићу“  

12.09.2016. Лидија Матић 

05.12.2016. Милан и Бранка Панић 

 

Организација и 

припрема ученика и 

учествовање у 

реализацији  

Предметни 

наставници  

Шеф 

стручног 

већа ТО 

М.Радојевић  

Јелена 

Р.Јоцић  

и њихови 

ученици  

 
ОБЛАСТ: ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

 
Време 

реализације 

Активност Начин Носиоци 

активности 

Сваког 

месеца  

-Праћење непосредног рада стручног већа ТО  

-Координирање рада свих наставника са циљем 

постизања квалитета у настави  

-Коришћење савремених метода, поступака и 

средстава рада у настави 

Састанци сручног већа 

ТО, праћење, анализа, 

дискусија, 

усаглашавање, 

договарање, 

евалуација  

Шеф 

стручног већа 

ТО и 

предметни 

наставници  

У току 

школске 

године  

Праћење непосредног рада и оцењивање ученика  

Смотре стручног већа ТО  

- 16.12.2016. и 19.12.2016.  

- 04.05.2017.и 05.05.2017. 

Испити стручног већа ТО  

- ИОП3 31.01.2017. 

Систематско 

посматрање, 

вредновање, дискусија 

и оцењивање   

Шеф 

стручног већа 

ТО 

М.Радојевић  

Јелена Терзић  

Лазар 

Кованџић   

У току 

школске 

године 

Организација слободних активности интерних и 

јавних часова  

- Слушање концерата у оквиру циклуса 

„Понедељком у Ђорђевићу“  

12.09.2016. Лидија Матић 

05.12.2016. Милан и Бранка Панић 

 

Организација и 

обавеза и активности,  

систематско 

посматрање, анализа, 

вредновање, дискусија 

и евалуација   

Шеф 

стручног већа 

ТО 

М.Радојевић  

и њени 

ученици 

 

Aктивности: Пројекти - Такмичења - Остало 

Назив активности Носилац активности 
Реализација 

активности 

„Саборовање у Ђорђевићу“  

Ученици из класе: 

Милице Радојевић  

Јелене Ристић Јоцић  

Александре Лазаревић  

 

19.11.2016.  

Учествовање у пројектима  

„У сусрет Новој години“  

„Светосавсак академија“  

 

Ученици из класе: 

Милице Радојевић  

Јелене Ристић Јоцић  

Јелене Терзић  

 

26.12.2016.  

26.01.2017. 

 

Сарадња са локалном заједницом  

Коцерт испред УК „Вук 

Караџић“   

 

Ученици из класе: 

Милице Радојевић  

Јелене Ристић Јоцић  

Јелене Терзић  

 

 

28.12.2016. 
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Такмчење „Сусрети младих 

солфеђиста“  

у Пожаревцу  

 

Ученици из класе: 

Јелене Терзић  

Тамара Вранеш (IV) 

Уна Микић (IV) 

Анастасија Митковић (VI) 1. - 95 поена 

 

10.03.2017. 

Такмичење „Станислав 

Бинички“ 

У Београду   

 

Ученици из класе: 

Александре Лазаревић  

Стојановић Катарина (III) 2. - 86,33  

Стојановић Марија (III) 1. - 91,33 

Комленић Исидора (IV) 1. - 96,33 

Биљане Цветковић  

Субашић Теа (III) 2. - 88,33 

Анђић Ирина (III) 1. - 93  

Неда Марјан (III) 1. - 98  

18.03.2017. 

Такмичење хорова „ФЕДЕХО“ у 

ДКЦ у Београду  

 

Хор наше школе под управом  

Јелене Терзић 1.награда за најбоље изведену 

дечју композицију 

 

18.05.2017.  

Учествовање у пројекту  

„У сусрет Дану школе“  

 

Ученици из класе: 

Милице Радојевић  

Јелене Ристић Јоцић  

 

25.05.2017.  

Учествовање у пројекту  

„Дан школе“  

 

Ученици из класе: 

Милице Радојевић  

Јелене Ристић Јоцић  

Јелене Терзић 

31.05.2017.  

 
ОБЛАСТ: СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

Време 

реализације 
Активност Начин 

Носиоци 

активности 

15.10.2016.  Семинар „Комуникација као професионална 

одговорност наставника“  

Акредитивани 

семинар 

Тим за ССУ   

22.11.2016. „Ефикасним учењем до бољих резултата“ К2П2 кб. 

375 

Акредитивани 

семинар 

Тим за ССУ   

23.11.2016. „Интеркултурално образовање“ К3П4 кб. 38 Акредитивани 

семинар 

Тим за ССУ   

24.11.2016. „Комуникација као професионала одговорност 

наставника“ К4П4 кб. 110 

Акредитивани 

семинар 

Тим за ССУ   

25.11.2016. „Настава у средњој школи заснована на каријерним 

циљевима - иновативне наставне методе и технике 

самоистраживања“ К3П1 кб. 484  

Акредитивани 

семинар 

Тим за ССУ   

02.12.2016. “Промена ритма и темпа у народним староградским 

песмама”. 

Угледни час  Јелена Терзић  

02.12.2016. „Сичилијана и тирана у музичкој литератури“  Угледни час Милица 

Радојевић  

02.12.2016. „Рад на Новогодишњим песмама са гудачким 

ансамблом“ 

Угледни час Јелена Ристић 

Јоцић 

02.12.2016. „Рад на мелодијском диктату“ Угледни час Александра 

Лазаревић 

02.12.2016. „Превођење усменог диктата у писмени“ Угледни час Биљана 

Цветковић  

19.02.2017. „Употреба клавира у настави солфеђа“ Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ   
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22.02.2017. „Ефикасним учењем до бољих резултата“ К2П2 кб. 

375 

Акредитивани 

семинар 

Тим за ССУ   

08.05.2017. „Припрема за тест из теорије музике“ Угледни час Биљана 

Цветковић 

09.05.2017. „Мелодијске импровизације на основу ритма“ Угледни час Јелена Терзић   

11.05.2017. „Транспозиција у мелодици“ Угледни час Александра 

Лазаревић 

11.05.2017. „Транспоновање научених песмица из Ц дура у Ф 

дур“   

Угледни час Милица 

Радојевић 

16.05.2017. Утврђивање пређених тоналитета преко песмица  Угледни час Јелена Ристић 

Јоцић 

 
ОБЛАСТ: АНАЛИЗА РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 
Време 

реализације 
Активност Начин 

Носиоци 

активности 

Месечно   Анализа образовно-васпитног рада  Анализа, 

евалуација  

Стручно веће 

ТО   

Квартално Анализа образовно-васпитног рада  Анализа, 

евалуација  

Стручно веће 

ТО   

Јун  Анализа стручног усавршавања  Анализа, 

евалуација  

Тим за ССУ    

Јануар, Јун  Анализа афирмације одсека  Анализа, 

евалуација  

Шеф 

стручног већа    

 
 

ИЗВЕШТАЈ  РАДА  ПРИПРЕМНЕ  НАСТАВЕ ТОКОМ  ШКОЛСКЕ 2016 / 2017. ГОДИНЕ 

 

Припремну наставу похађају ученици предшколског и млађег школског узраста - деца од 5 до 8 

година. Циљ припремне наставе је да се код деце развију и негују музичке способности кроз 

игру, покрет и певање, како би се олакшало праћење наставе инструмента и солфеђа у наредној 

години. Кроз припремну наставу свако дете, према сопственим могућностима и способностима, 

добија шансу да развије своје музичке способности, како би на тај начин олакшано пратило 

наставу у каснијем музичком образовању. 

 

У току школске 2016/2017. год. пређено је предвиђено градиво из уџбеника „Музички буквар“ 

Зориславе М. Васињевић и обрађене предвиђене песме из збирке „Запевајмо и заиграјмо“ Н. 

Вукомановић и В. Вукадиновић. Преслушана је  одређена музичка, инструктивна литература, 

која код деце развија музичке способности и обогаћује њихов музички репортоар. Покретом уз 

певање и слушање музике, корачањем и тапшањем стицане су навике за промену метра и темпа 

као и за учвршћивање пулсације. Обрађено је и неколико музичких игара у служби покрета и 

осећаја за ритмичку компоненту. Обрађени су предвиђени основни појмови музичке 

писмености:  линијски систем, виолински кључ, основни тонови прве октаве, трајање нота и 

паузи ( од осмине до целе ), тактирање на два, три и четири и дводелна и троделна метричка 

јединица. Већину песама  ученици су изводили на дечијим инструментима ( претежно 

металофонима ) по слуху и са нотним текстом и на тај начин повезивали глас и покрет, 

учвршћивали пулсацију и развијали музичку меморију. 

 

Ученици припремног разреда током ове школске године остварили су завидан број јавних 

наступа: 

 
- 19.11.2016. – Манифестација „Саборовање у Ђорђевићу“ – Наступ заједно са ученицима 

првог и другог разреда из класа проф. Јелене Ристић Јоцић и проф. Милице Радојевић, 
уз пратњу гудачког ансамбла проф. Мирослава Босанца; 

- 13.12.2016. – Угледни час – Наступ заједно са Хором школе; 
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- 26.12.2016. – Концерт у оквиру пројекта „У сусрет Новој години“ – Наступ заједно са 
ученицима првог и другог разреда из класа проф. Јелене Ристић Јоцић и проф. Милице 
Радојевић, уз пратњу гудачког ансамбла проф. Мирослава Босанца; 

- 28.12.2016. - Манифестација „Трг бајки“, у организацији УК „Вук“ – Наступ заједно са 
ученицима првог и другог разреда из класа проф. Јелене Ристић Јоцић и проф. Милице 
Радојевић, уз пратњу гудачког ансамбла проф. Мирослава Босанца; 

- 26.01.2017. – „Светосавска академија“ у нашој школи – Наступ заједно са Хором школе; 
- 19.05.2017. – „Донаторски концерт“ у нашој школи – Наступ заједно са ученицима првог 

и другог разреда из класа проф. Јелене Ристић Јоцић и проф. Милице Радојевић, уз 
пратњу гудачког ансамбла проф. Мирослава Босанца; 

- 25.05.2017. – Концерт стручног већа дувача и теоретичара у оквиру пројекта „У сусрет 
Дану школе“ - Наступ заједно са ученицима првог и другог разреда из класа проф. 
Јелене Ристић Јоцић и проф. Милице Радојевић, уз пратњу гудачког ансамбла проф. 
Мирослава Босанца; 

- 31.05.2017. – Завршни концерт подовом Дана школе -   Наступ заједно са ученицима 
првог и другог разреда из класа проф. Јелене Ристић Јоцић и проф. Милице Радојевић, 
уз пратњу гудачког ансамбла проф. Мирослава Босанца и једна заједничка композиција 
са Хором школе. 
 

Деца су показала велико интересовање и задовољство приликом похађања овог вида наставе, а 

нарочито приликом  јавних наступа, о чему говори њихово редовно долажење на часове и 

велики одзив за јавне наступе. Коначни исход на који смо веома поносни је велики број 

уписаних кандидата из припремног разреда у први разред наше музичке школе. 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ГУДАЧКОГ ОРКЕСТРА ЗА ШКОЛСКУ 2016/2017 

 

Током школске 2016/2017 године гудачки оркестар је остварио 3 јавна наступа: 

-19.11.2017. – „Саборовање у Ђорђевићу“ – програм: Фински танго 

-29.12.2017. – „У сусрет Новој години“ – концерт стручног већа гудача – програм: Фински 

танго и Cumparsita 

-22.05.2017. – „У сусрет Дану школе“ – концерт стручног већа гудача – програм: оркестар 

- Фински танго, мањи оркестарски састав – Ј.С.Бах:Гавота 
 

 

 
 

Завршни концерт "У сусрет Дану школе" 31.05.2017. -  Награђени ученици, наставници и  

пријатељи наше Школе 
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СТРУЧНИ САРАДНИЦИ 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПСИХОЛОГА ШКОЛЕ ТОКОМ ШКОЛСКЕ 2016/2017 ГОДИНЕ 

 
Психолог школе је запослен са пуним радним временом,  почевши од 15. децембра 2016. 

године. Рад психолога реализован је по важећем Правилнику о програму рада стручних сарадника. 

Преглед реализованих активности: 

 

ОБЛАСТ РАДА/ АКТИВНОСТ Време реализације САРАДНИЦИ 

1. ПЛАНИРАЊЕ И ПРОГРАМИРАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

- Учешће у изради Извештаја о реализацији 

годишњег плана рада Школе за 

2016/2017 

Јун-август 2017. Директор 

Председници 

стручних већа 

- Израда извештаја  и годишњег плана рада 

Тима за самовредновање за наредну 

школску годину (психолог преузима 

улогу вође овог Тима од наредне 

школске године) 

Јун-август 2017. Вођа Тима за 

самовредновање  

- Израда извештаја и Годишњег плана рада 

Стручног актива за школско развојно 

планирање за наредну школску годину 

Јун-Август 2017. Директор, 

Вођа Стручног 

актива за школско 

развојно планирање 

- Израда Извештаја о реализацији 

Школског развојног плана 

Август 2017. Директор 

Чланови Стручног 

актива за школско 

развојно планирање 

- Израда Плана израде ИОП-а на основу 

напредовања ученика у учењу 

Август 2017. Директор 

Вођа Тима за 

инклузивно 

образовање 

- Израда Годишњег извештаја о стручном 

усавршавању запослених 

Јун-Август 2017. Директор 

Вођа Тима за стално 

стручно 

усавршавање 

заспослених  

- Израда Извештаја о раду и  Годишњег 

плана рада психолога за наредну 

школску годину 

Јул/август 2017.  

- Израда месечних оперативних планова 

рада психолога 

Месечно, током године  

   

2. ПРАЋЕЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

- Прилагођавање упитника за 

самовредновање за наставнике, ученике 

и родитеље за област 5 – Етос и област 2 

Настава и учење, за наставу у музичкој 

школи (индивидуална и групна настава), 

засновано на Стандардима квалитета 

рада установе 

Јануар/Фебруар 2017.  Директор 

- Израда образаца за посету часовима, 

односно њихово прилагођавање за 

наставу у музичкој школи 

(индивидуална и групна настава), 

засновано на Стандардима квалитета 

рада установе 

Јануар/Фебруар 2017. Директор 
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- Учешће у реализацији самовредновања 

рада школе 

Током године Тим за 

самовредновање 

- Израда извештаја о резултатима 

самовредновања и презентовање на 

седници наставничког већа 

Јун 2017. Директор 

Тим за 

самовредновање 

- Посете часовима индивидуалне и групне 

наставе – посећено 15 часова 

Фебруар – јун 2017. Директор  

   

3. РАД СА НАСТАВНИЦИМА 

- Презентација „Превенција сексуалног 

насиља у школама“ – за НВ 

Март, 2017. Вођа Тима за 

заштиту ученика од 

насиља 

- Презентација Извештаја о резултатима 

самовредновања за Област 2 – Настава и 

учење – за НВ 

Јун 2017. Вођа Тима за 

самовредновање 

- Сарадња са наставницима у планирању 

стручног усавршавања 

Јун/август 2017. Директор  

- Разговори, анализе и процена стања 

везано за појединачне случајеве 

проблема ученика 

По потреби, током године Предметни 

наставник, 

Директор 

 

4. РАД СА УЧЕНИЦИМА  

- Прилагођавање упитника за 

самовредновање у Области 2 – Настава и 

учење за наставу у музичкој школи 

Фебруар/март 2017.  

- Задавање и обрада упитника за ученике у 

оквиру анкета за самовредновање рада 

школе за Кључну област 5 – Етос и 

Кључну област 2 - Настава и учење 

Јануар/фебруар 2017. 

и 

Април/мај 2017. 

Вођа Тима за 

самовредновање; 

наставници солфеђа 

(помоћ при 

дистрибуцији 

упитника) 

- Саветодавни разговори са такмичарима По потреби, уочи различитих 

такмичења 

 

- Саветодавни разговори са кандидатима за 

упис у СМШ 

По потреби - Мај 2017.  

- Посећивање концерата ученика и наступа 

на такмичењима, ради бољег упознавања 

и праћења њиховог напретка 

Током године  

 

 

5. РАД СА РОДИТЕЉИМА 

- Задавање и обрада упитника за родитеље 

у оквиру анкета за самовредновање рада 

школе за Кључну област 5 – Етос и 

Кључну област 2 - Настава и учење 

Јануар/фебруар 2017. 

и 

Април/Мај 2017. 

Вођа Тима за 

самовредновање; 

Наставници солфеђа 

(помоћ у 

дистрибуцији анкета) 

- Саветодавни разговори са родитељима 

такмичара 

По потреби током године  

- Светодавни разговори са родитељима 

ученика који су заинтересовани за упис 

у средњу музичку школу 

По потреби – Мај 2017. Директор 

6. РАД СА ДИРЕКТОРОМ, СТРУЧНИМ САРАДНИЦИМА, ПЕДАГОШКИМ АСИСТЕНТОМ И 

ПРАТИОЦЕМ УЧЕНИКА 

- Рад са директором везано за све облике 

планирања и извештавања у установи 

Током године   
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7. РАД У СТРУЧНИМ ОРГАНИМА И ТИМОВИМА 

- Учешће у раду Наставничког већа Током године  Директор, 

Наставници 

- Учешће у раду Педагошког колегијума Током године  Директор, 

Чланови колегијума 

- Учешће у раду Тима за самовредновање Током године  Директор, 

Чланови тима 

- Учешће у раду Стручног актива за 

школско развојно планирање 

Током године  Директор, 

Чланови тима 

- Учешће у раду Тима за мониторинг и 

евалуацију наставног процеса 

Током године Директор, 

Чланови тима 

- Учешће у раду Тима за заштиту од насиља Током године  Директор, 

Чланови тима 

- Учешће у раду Тима за Стручно 

усавршавање 

Током године Директор, 

Чланови тима 

- Учешће у раду Радне групе за израду 

Плана интегритета установе 

Током године Директор, 

Чланови тима 

 

8. САРАДЊА СА НАДЛЕЖНИМ УСТАНОВАМА, ОРГАНИЗАЦИЈАМА, УДРУЖЕЊИМА И 

ЈЕДИНИЦОМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 

- Сарадња са ШУ Београд Састанак стручних сарадника са 

министром просвете 20.12.2016. 

у Медицинској школи 

 

 

 

 

 

- Учешће у раду Актива школских 

психолога и педагога Београда 

Састанак у ОШ „Лазар 

Саватић“ 21. децембар 2016. 

 

 

 

- Сарадња са ГО Звездара Састанак у ГО поводим теме 

Сексуалног насиља (март 2017.) 

Сарадња у оквиру 

манифестације ДЕМУС која се 

одржава у сали наше школе 

(помоћ око организације 

такмичења, фотографисање 

учесника) – 22. фебруар и 22. 

март 2017. 

Директор 

- Сарадња са УК Вук Концерт испред УК Вук 

поводом новогодишњих 

празника – Трг бајки, помоћ у 

организацији и фотографисање 

ученика 28.12.2016. 

Директор, 

Предметни наставници 

- Сарадња са ЗМБШС Дежурство на Републичком 

такмичењу за дисциплине које 

су одржане у нашој школи 

(флаута, труба, тромбон) – март 

и април 2017. 

Посета завршног концерта 

лауреата РТ у Галерији 

Коларчеве задужбине ради 

фотографисања и снимања 

наступа ученика клавира 

Огњена Милојковића – април  

Директор, 

Предметни наставник 

- Рад са директором везано за педагошко-

нструктивни рад са наставницима 

Током године   
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- Сарадња са ОМШ „Стеван Христић“ 

Младеновац 

Помоћ око израде такмичарске 

књижице и диплома за 

Меморијал „Аца Панић“ (Мај, 

2017) 

Консултације са директором и 

психологом школе и размена 

корисних материјала – 

континурано 

Директор и психолог 

ОМШ „Стеван 

Христић“ Младеновац 

- Сарадња са МШ „Станковић“ Београд Консултације са ментором око 

свих облика рада психолога  

Психолог МШ 

„Станковић“ 

 

9. ВОЂЕЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ; ПРИРПЕМА ЗА РАД И СТРУЧНО УСАВРШАВААЊЕ 

- Редовно вођење документације о дневним 

активностима – Дневник рада психолога 

- Планови рада и извештаји о раду 

- Документација о раду тимова 

- Досијеи ученика 

Током године  

 

СТАЛНО СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ПСИХОЛОГА 

Стручно усавршавање 

 ВАН ШКОЛЕ 

Улога Време реализације Бр.сати/

бодова 

доказ 

Семинар „Обука за 

коришћење Оffice 365 пакета 

у образовним установама“ 

Учесник Март 2016. 6 Сертификат  

Семинар „Могућности за 

унапређивање тимског рада у 

школи“ 

Учесник Јун 2017. 8 Сертификат  

Стручно усавршавање 

У ШКОЛИ  

Улога Време реализације Бр.сати/

бодова 

доказ 

Припрема за излагање; 

Презентација 

Реализација -  „Превенција 

сексуалног насиља у 

школама“ за НВ 

Излагач  Март 2017.  8 Записник са 

седнице 

Наставничког већа 

 

Припрема презентације и 

презентовање Извештаја о 

резултатима самовредновања 

за Област 2 – Настава и учење 

– за НВ 

Излагач Јун 2017. 8 Заспиник са 

седнице 

Наставничког већа 

Материјал у 

електронској 

форми 

 

Посећивање концерата у 

школи и праћење ученика на 

такмичењима 

Фотографисање и 

снимање наступа 

ученика и одабир 

материјала за сајт 

Школе, Facebook 

страницу и 

YouTube канал, са 

циљем промоције 

рада школе 

Децембар 2016.-Јун 

2017. 

42 Материјал у 

електронској 

форми 

 

 

 

 
 



ОМШ „Владимир Ђорђевић“, Београд 

62 

 

СТРУЧНИ АКТИВИ И ТИМОВИ 
 

СТРУЧНИ АКТИВ ЗА РАЗВОЈ ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА 

 

ПЛАНИРАНО ИСХОД 

Упознавање актива са обавезамa и 

дужностима стручног актива 

Актив упознат са обавезама и дужностима стручног актива у 

школској 2016/17. Годину 

Израда анекса Школског програма Урађен анекс Школског програма 

Анализа израде Годишњег плана рада 

школе за 2016/17.год. 

Годишњи план рада школе је сачињен на основу Школског 

програма школе; наставни планови и програми наставника су 

усклађени са Календаром рада; Педагошки колегијум је 

разматрао Годишњи план рада школе 

Евалуација рада стручног актива 
Стручни актив је остварио добру сарадњу и учествовао у свим 

битним активностима живота и рада школе; одржано 5 састанка 

 

СТРУЧНИ ТИМ ЗА ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ 

 

ПЛАНИРАНО ИСХОД 

Активности у области информисања 
Ихформисање свих школских структура о раду инклузивног 

тима, упознавање са радом тима 

Активности у области подршке ученицима 
Идентификација ученика којима је потребна подршка 

инклузивног тима 

Организовати преношење информација 

обучених наставника колегама који још 

нису прошли обуку 

Упознавање на састанцима инклузивног тима 

Реализовати одабране семинаре Изабрани акредитовани семинари су реализовани 

Евалуација рада 

Констатовано је да се на пољу едукације треба још радити, 

проблеми су везани за наставу солфеђа и у том циљу остварена 

је сарадња са ШУ у реализацији едукације наставника; сарадња 

са родитељима је на задовољавајућем нивоу, размена 

информација је перманентна, а учињено је пуно на пољу 

осамостаљивања ученика; 

Избор координатора, записничара; 

упознавање чланова тима о обавезама и 

одговорностима Стручног тима за 

инклузивно образовање 

изабран координатор, записничар; чланови тима су упознати о 

обавезама и одговорностима Стручног тим за инклузивно 

образовање 

Евидентирање ученика са посебним 

потребама и надарених ученика 

Није било ученика са посебним потребама. Два ученика су у 

јануару успешно положила испите по ИОП 3 програму у циљу 

полагања два разреда у току једне школске године 

Оперативни план активности 
Формиран је тим за подршку ученицима – предметни наставник, 

наставник солфеђа и координатор тима 

Анализа рада са родитељима Планирана сарадња са родитељима 

Сачињавање извештаја за Педагошки 

колегијум 
Сачињен извештај Педагошком колегијуму 

Евалуација рада стручног тима за 

инклузивно образовање и васпитање 
Одржано 4 састанка 

 

ШКОЛСКО РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ 

 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Крај 

августа, 

септембар 

 

Формирање тима  

Руководиоци стручних већа, координатори тимова, 

директор К. Врачар, родитељ Ј. Ђукнић и од децембра 

месеца психолог Теодора Ђокић. 

Именовање чланова 

из редова 

наставника, 

родитеља  

Вођа тима, 

директор 
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Током шк. 

године 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учествовање у пројектима: 

- “Понедељком у Ђорђевићу” - 12.09.2016. – концерт 

Лидије Матић, 14.11. 2016. – концерт дечјег хора 

Првог певачког  друштва, диригент и организатор 

Р. Кнежевић, 5.12. 2016. концерт Б. Панић-сопран, 

М.Панић – тенор, корепетитор Ј.Божић, 

организатор А. Рашковић. 

- “Музички времеплов” - 24.10.2016. – стручно веће 

дувача.  

-“Музички загрљај” – „Игра са нотама“ - 05.10. 

2016.- наступ триа А. Рајић, Д. Законовић и С. 

Рајић. 

- „Примењена музика“ – планирано за 23јануар-

одложено за друго полугодиште 

 

-„Светосавска академија”: 

- 26.01.2017. - ОМШ “Владимир Ђорђевић” – 

Свечани концерт 

-  
- „У сусрет Новој години“ 

- 23-29.12.2016. - ОМШ “Владимир Ђорђевић”- 

Концерт клавирског одсека 23.12., концерт ТО и 

дувачког одесека 16.12., 27.12.-концерт у 

Миријеву, 28.12. – концерт одсека СП, 

хармонике и гитаре, 29.12. – концрт гудачког 

одска. 

- „У сусрет Дану школе“ 

Од 22.05. до 29.05. концерти свих одсека. 

„Завршни концерт“, 31.05.Наступ 

првонаграђених ученика са Републичког 

такмичења и Фестивала, као и хора и 

припремног разреда. 

- „Вредне руке, дарују нам звуке”, 19.10. ОШ “В. 

Дугошевић”- наступ ученика класа М. Босанац, 

Д. Ђујић, Н. Тбојевић, И. Љуба, Б. Марјановић, 

М. Павловић. 16.11. у ОШ „Јелена Ћетковић“- 

нступ ученика удачког, дувачког, клавирског и 

одсека гитаре. 17.12. концерт у ОШ „Иван Горан 

ковачић“.  

- 15.03. у ОШ „Д. Максимовић“, концерт ученика 

клавирског, гудачког одсека. 26.04. у ОШ 

„Ћирило и Методије“, концерт ученика 

клавирског и гудачког одсека. 

 - “Заједно смо бољи” – 22.12. – књижевно вече С. 

Симића. 

„Донаторски концерт“- одржан је 19.05. 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање у 

пројектима 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председник Стр. 

већа, предметни 

наставници, 

координатор 

тима за пројекте 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Током 

школске 

године 

 

 

Такмичење “Славенски” – децембар 2016. – прве 

награде А. Урошевић и О. Милојковић кл. Љ. 

Плазинић 

Такмичење гитара: 27.12. – прва награда С. Мисић 

кл- Б. Ивановски 

Међународно такмичење у Прагу – Лауреат А. 

Пејовић кл- А. Поповић 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање на 

такмичењу. 

Предметни 

наставници, 

Председник Стр. 

већа 
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-Такмичење “Бинички”:14 и 15.03. такмичење 

клавириста- 4 прве и 1 друга награда, 18.03. 

такмичење из солфеђа- 4 прве и 2 друге награде. 

-Такмичење гудача – отворено и школско, 23.03. 

одржано је школско, а 9.04. отворено такмичење 

гудача. 

-Међународни фестивал хармонике – Прва награда 

-Републичко такмичење – 26.03-6.04.-2 прве, 3 друге 

и 1 трећа награда. 

- Фестивал музичких школа – 9.04. освојене су 4 

прве и 1 друга награда 

-Интернационални фстивал хармонике 

МЕХФЕСТ – освојене су 3 прве награде 

„Дани хармоике“- освојене су 2 прве награде. 

- Школско такмичење клавириста, “В. Ђорђевић”- 

одржано је 18.05. 

- Међународно такмичење- Шабац, 5.03. 1 друга 

награда 

- Меморијал „Ада Панић“- 18.05. 5 првих награда 

- Хармоника фест у Тивту – прва награда 

- Такмичење у Пожаревцу- теоретски одсек, прва 

награда из поѕнавања теорије музике. 

Током шк. 

године 

 

 

 

 

Организација слободних активности: 

САБОРОВАЊЕ- 19.11. – учествовали су ученици и 

родитељи наше школе. Донаторског карактера. 

Учествовали су ученици свих одсека. 

- Концерти секција: - клавир: у МШ“Станковић“ 

28.10. и 28.11., ОМШ „Бинички“-9.03. 

19.03. у МШ“Мокрањац“ 

Гудачи: 28.10. у сали наше школе, Хармоника: 

14.12. 

- “Момини дани” – 03.-7.10.2016.- књижевне вечери 

у библиотеци у Миријеву. Наступ ученика 

гудачког одска и одсека хармонике. Оргабизатор 

М. Босанац. 

- Дан општине Звездара – 16.10. – наступ камерног 

триа. 

- Мастерклас В. Весковића – учествовао А. Пејовић 

хармоника. 

„Мегаполис“ у СКЦ-у – 30.11. -одржан је концерт. 

21.12. – општинско такмичење распеваних 

одељења. 

Розенбал у вртићу „Сунчица“, 22.12. – наступ 

ученика дувачког одсека. 

„Отворени трг бајке“ – 28.12. – наступали су: хор 

припремног и првог разреда кл. Ј. Ристич Јоцић и 

М. Радојевић са гудачким ансамблом М. Босанца. 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање у 

реализацији 

 

 

Предметни 

наставници, 

председник Стр. 

Већа, 

председник 

Савета 

родитеља 

 

 

 

 

 
ОБЛАСТ: ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Током 

школске 

године 

Праћење непосредног рада тима 

 

- Ивештај на крају првог полугодишта. 

 

Систематско 

посматрање, 

вредновање, дискусија 

и оцењивање. 

Вођа тима, директор 
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ОБЛАСТ: СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

 

Датум Назив и место Начин Одговорно лице 

8.10.2016. 

15.10. 2016. 

„Методе наставе и учења“, К2, П1“, кб 411 

„Комуникација као професионална одговорност 

наставника”, К4П4, кб 411, у школи 

Акредитовани 

семинар 

Тим за ССУ 

 

-22.11. – 

25.11.2016. 

 

 

 

- „Ефикасним учењем до бољих резултата“, К2, 

П2 кб 88 – Бања Ждрело 

-  „Интеркултурално образовање“, К3, П4 кб 38  

– Бања Ждрело 

-„Комуникација као професионална 

одговорност наставника“ К4П4 кб 110 – Бања 

Ждрело 

-„Настава у средњој школи заснована на 

каријерним циљевима- иновативне наставне 

методе и технике самоистраживања ученика“ 

К3П1 кб 484 – Бања Ждрело 

Акредитовани 

семинар 

 

 

Тим за ССУ 

 

 

01.11.- 

21.11.2016. 

22.02. 2017. 

19.02. 2017. 

23.04. 

„Олајн учење кроз примену мултимедијалних 

адржаја“, К2, П1 кб 227 

„Ефикасним учењем до бољих резултата“ К2 

П2, кб 88 

„Употреба клавира у настави солфеђа“ 

ЕСТА – семинар професора виолине и 

виолончела Акредитовани 

семинар Тим за ССУ 

Октобар-јун 

Угледни часови – полугодишњи лични известај о 

напредовању Угледни час 

Тим за ССУ, Стручна 

већа 

 

 

Током 

школске 

године – 

једном 

месечно 

 

 

- Праћење непосредног рада тима 

- Координирање рада свих тимова са циљем 

постизања квалитета у раду 

 

 

 

Састанци тима и 

колегијума, праћење, 

анализа, дискусија, 

усаглашавање, 

договарање, 

евалуација. 

 

Вођа тима, директор 

 

 

 

Током 

школске 

године 

 

 

Организовање интерних и јавних часова:  

-  Октобар-јун – књига интерних часова 

Припрема ученика за упис у СМШ 

- Октобар-јун 

- Сарадња са ФМУ – клавирски одсек од 

половине новембра. 

- Пријемни испити ѕа упис у припремни и 

први разред – 29.04. 

- Испити ученика завршних разреда:29. и 30. 

05., годишњи исшити: 7,8 и 9. 06. и накнадни 

рок: 19. и 20.06. 

Систематско 

посматрање, анализа, 

вредновање, дискусија 

и евалуација, 

организација обавеза и 

активности. 

Вођа тима, директор 
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ОБЛАСТ: АНАЛИЗА РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НАСТАВНИКА 

У ШКОЛСКОЈ 2016/17.ГОДИНИ 

 

Стручно усавршавање наставника и директора школе је интензивно током школске 

2016/17. године. На нивоу свих стручних актива поднети су извештаји о реализацији интерних и 

екстерних усавршавања, која су организована током школске 2016/17. године у циљу размене 

позитивних искустава и унапређивања наставе. 

 

ИНТЕРНО УСАВРШАВАЊЕ 

 

Стручно усавршавање наставника одвија се кроз стручне теме на седницама стручних 

органа школе, као и редовно праћење стручне литературе са циљем да се унапреди васпитно-

образовни рад у школи. За активности које су реализоване у школи издата су уверења према 

Правилнику за стручно усавршавање у установи. Ту су била саопштења, прикази, трибине, 

пројекти, радионице, огледни часови, угледни часови, такмичења, концертна делатност 

наставника, стручне посете и студијска путовања, рад са студентима, стручни активи и удружења 

на нивоу града итд. 

 

ЕКСТЕРНО УСАВРШАВАЊЕ 

 

У школи се примењује Правилник о професионалном развоју запослених у 

образовању, и на основу до сада остварених бодова и компетенција, планира се стручно 

усавршавање за следећу школску годину. Сертификати које су учесници семинара добили, а са 

њима и признате сате и бодове стручног усавршавања, Школа чува у персоналним досијеима 

наставника. Осим семинара, наставници наше школе су активно учествовали и на трибинама, 

Конгресима и другим стручним скуповима. 

 

ПРЕГЛЕД СВИХ ПОСЕЋЕНИХ СЕМИНАРА И СТРУЧНИХ СКУПОВА 

У ШКОЛСКОЈ 2016/17. ГОДИНИ 

 

-Семинар „Методе наставе и учења“  - реализован 08.10.2016.год.у ОШ “Владислав Рибникар” у 

Београду, акредитован од стране Завода за унапређивање образовања и васпитања,под каталошким 

бројем 411, К2П1, доноси 8 сати стручног усавршавања. Присуствовала  Залар Јована - укупно 1 

учесник.         

                                                                                                                                       

-Семинар „Комуникација као професионална одговорност наставника”- реализован 

15.10.2016.год. у нашој школи, акредитован од стране Завода за унапређивање образовања и 

васпитања , под каталошким бројем 110, К4П4, доноси 8 сати стручног усавршавања. 

Присуствовали су: Бурсаћ Никола, Гацин Станковић Јована,Ђујић Далибор, Залар Јована, 

Кнежевић Радмила, Кованџић Лазар, Љуба Иван, Марјановић Биљана, Милојковић Борко, 

Павловић Милена, Пекмезовић Урош, Плазинић Даша, Плазинић Љубинка, Поповић Александар, 

Поповић Марина, Поповић Персида, Рајић Јелена, Рашковић Ана, Ристић Јоцић Јелена, Родић 

Марија, Симић Леа, Соро Раде, Терзић Јелена, Филотић Јелена, Цветковић Биљана,Чокић-

Петровић Аница, Шипић Снежана, Марковић Јасмина - 28 учесника  

Време 

реализације Активност Начин Одговорно лице 

Месечно Анализа образовно-васпитног рада Анализа, евалуација Стр. Веће, тим за ШРП 

Квартално Анализа образовно-васпитног рада Анализа, евалуација 

Стр. Активи, Тим за 

ШРП 

Јун Анализа стручног усавршавања Анализа, евалуација Чланови Тима за ССУ 

Јануар, јун Анализа афирмације тима Анализа, евалуација Вођа тима, директор 
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Семинар је реализован и у Бањи Ждрело 22.11.2016.год. Присуствовали су: Босанац Мирослав, 

Врањеш Сара, Врачар Катарина, Вујновић Јелена, Гњатовић Драган, Ивановски Бојан, Лазаревић 

Александра, Лазаревић Саша, Радојевић Милица, Тодоровић Љиљана, Трбојевић Наталија - 11 

учесника. Укупно 39 учесника на овом семинару. 

 

-Семинар „Онлајн учење кроз примену мултимедијалних садржаја“ - реализован  од 01.-

21.11.2016.год.(три недеље - 24 сата непосредног рада са учесницима) 24 бода. Програм се 

реализовао електронским путем,  акредитован од стране Завода за унапређивање образовања и 

васпитања, под каталошким бројем 227, К2П1, доноси 24 сата стручног усавршавања . 

Присуствовали су: Бурсаћ Никола, Залар Јована и Љуба Иван -  3 учесника. 

 

-Семинар  “Интеркултурно образовање“ - реализован 09.11.2016.год. у Регионалном центру  за 

професионални развој запослених у образовању, Смедерево, акредитован од стране Завода за 

унапређивање образовања и васпитања, под каталошким бројем 38, К3П4, доноси 8 сати стручног 

усавршавања. Присуствовали су: Босанац Мирослав и Гњатовић Драган - укупно 2 учесника. 

Семинар је реализован и у Бањи Ждрело 23.11.2016.год. Присуствовали су: Врањеш Сара, Врачар 

Катарина, Вујновић Јелена, Ивановски Бојан, Кнежевић Радмила, Лазаревић Александра, 

Радојевић Милица, Соро Раде, Тодоровић Љиљана, Трбојевић Наталија, Шипић Снежана - 11 

учесника. 

Семинар је реализован и 04.12.2016.год. присуствовао је Пекмезовић Урош - 1 учесник. Укупно 14 

учесника на овом семинару. 

 

-Семинар “Обука за развој креативног покрета и плеса са децом узраста од  3 до 6 година, 

намењена васпитачима предшколских установа“ реализован 19. и 20.11.2016.год. у Вртићу 

Универзум - акредитован од стране Завода за унапређивање образовања и васпитања, под 

каталошким бројем 507, К1П1,  доноси 12 сати стручног усавршавања. Присуствовала: Павловић 

Милена  - укупно 1 учесник. 

    

-Семинар “Ефикасним учењем до бољих резултата” реализован 24.11.2016. у Бањи Ждрело 

акредитован од стране Завода за унапређивање образовања и васпитања , под каталошким бројем   

375 , К2П2 , доноси 8 сати стручног усавршавања. Присуствовали су: Врањеш Сара, Врачар 

Катарина, Вујновић Јелена, Ивановски Бојан, Кнежевић Радмила, Лазаревић Александра, 

Радојевић Милица, Соро Раде, ТодоровићЉиљана, Трбојевић Наталија, Шипић Снежана - 11 

учесника.    

Семинар је реализован и 02.12.2016.год. у  Бањи Ждрело, присуствовао је Пекмезовић Урош - 1 

учесник. 

Семинар  је реализован и 22.02.2017.год. у нашој школи. Присуствовали су: Босанац Мирослав, 

Бурсаћ Никола, Вукотић Јелена, Гацин Станковић Јована, Гњатовић Драган, Ђујић Далибор, Залар 

Јована, Јовановић Симонида, Кованџић Лазар, Лазаревић Саша, Љуба Иван, Марјановић Биљана, 

Марковић Јасмина, Милојковић Борко, Павловић Милена, Плазинић Даша, Плазинић Љубинка, 

Поповић Александар, Поповић Марина, Поповић Персида, Рајић Јелена, Рашковић Ана, Ристић 

Јоцић Јелена, Родић Марија, Симић Леа, Терзић Јелена, Цветковић Биљана, Чокић Петровић 

Аница, Шабарић Ивана - 29 учесника. Укупно 41 учесник на овом семинару. 

                                  

-Семинар “Настава у средњој школи заснована на каријерним циљевима - иновативне 

наставне  методе и технике самоистраживања ученика” реализован 25.11.2016.год, у Бањи 

Ждрело, акредитован од стране Завода за унапређивање образовања и васпитања ,под каталошким 

бројем 484, К3П1, доноси 8 сати стручног усавршавања. Присуствовали су: Врањеш Сара, Врачар 

Катарина, Вујновић Јелена, Ивановски Бојан, Кнежевић Радмила, Лазаревић Александра, 

Радојевић Милица, Соро Раде, Тодоровић Љиљана, Трбојевић Наталија, Шипић Снежана - 11 

учесника. 

Семинар је реализован и 01.12.2016.год.  у Бањи Ждрело , присуствовао је Пекмезовић Урош - 1 

учесник. Укупно 12 учесника на овом семинару. 

 

-Семинар “Значај такмичења за музички развој ученика” реализован 21.09.2016.год. и 

10.01.2017.год. у МШ ”Ватрослав Лисински” у Београду, акредитован од стране Завода за 
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унапређивање образовања и васпитања, под каталошким бројем 810, К3П1, доноси 16 сати 

стручног усавршавања. Присуствовао је Пекмезовић Урош - укупно 1 учесник. 

 

- Међународна конференција  и сајам “ Нове технологије  у образовању” са  циљем 

унапређивања квалитета образовања   кроз употребу информационо - комуникационих 

технологија  , реализован од 09.-11.02.2017.год. у Белекспоцентру у Београду, акредитован од 

стране Завода за унапређивање образовања и васпитања , доноси 3 бода. Присуствовале су: 

Вујновић Јелена и Родић Марија - укупно 2 учесника. 

 

-Семинар “Употреба клавира у настави солфеђа у основној и средњој школи“ реализован 

19.02.2017.год. у МШ “Коста Манојловић” у Земуну, акредитован од стране Завода за 

унапређивање образовања и васпитања, под каталошким бројем 785, К1П2, доноси 8 сати стручног 

усавршавања. Присуствовале су: Лазаревић Александра, Радојевић Милица, Ристић Јоцић Јелена, 

Терзић Јелена, Цветковић Биљана - укупно 5 учесника. 

 

-Семинар „Могућности за унапређење сарадње и тимског рада у установи“ реализован 

27.06.2017.год. у ОМШ „Стеван Христић“ Младеновац, акредитован од стране Завода за 

унапређивање образовања и васпитања, под каталошким бројем 115, К4П4, доноси 8 сати стручног 

усавршавања. Присуствовала је Ђокић Теодора – укупно 1 учесник. 

 

-Стручни скуп “Савремене тенденције у настави хармонике”  реализован 23.- 26.05.2017.год. у 

Музеју савремене уметности Војводине, Нови Сад, акредитован од стране Завода за унапређивање 

образовања и васпитања,доноси 3 сата стручног усавршавања. Присуствовао је Поповић 

Александар  - укупно 1 учесник. 

 

 
ТИМ ЗА СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ У ШКОЛИ 

 

ЗАДАТАК РЕАЛИЗАЦИЈА 

Сачињавање оперативног плана рада тима 

за стручно усавршавање 
Оперативно план рада је сачињен 

Имплементација плана рада тима за 

стручно усавршавање у Годишњи план 

рада школе 

План рада тима је имплементиран у Годишњи план рада школе 

Сачињавањен план стручног усавршавања 

на нивоу школе 

Сачињавањен је плана стручног усавршавања на нивоу школе 

за 2016/2017. (акредитовани семинари и стручни скуп) 

Израда плана стручног усавршавања у 

установи за 2016/2017. 

Сачињавањен је плана стручног усавршавања у установи за 

2016/2017. 

Упознавање Наставничког већа са 

оперативним планом тима за стручно 

усавршавање 

Tим за стручно усавршавање на седници Наставничког већа 

упознао чланове већа са оперативнм планом 

Примена документа о вредновању сталног 

стручног усавршавања за 2016/2017. 

Документ се примењује перманентно по реализованој 

активности. Свако стручно веће води евиденцију. 

Примена евиденције за стручно 

усавршавање на нивоу школе 

Координатор тима за стручно усавршавање и чланови тима 

бележи евиденцију стручног усавршавања на нивоу већа и 

школе 

Примена евиденције за лично стручно 

усавршавање 

Сваки наставник води личну евиденцију стручног 

усавршавања 

Сарадња са стручним тимом за инклузивно 

образовање 

Перманентна сарадња тима за инклузивно образовање и тима 

за стручно усавршавање 

Сарадња са Заједницом музичких и 

балетски школа Србије 

Остварена је стална сарадња са Заједницом музичких и 

балетски школа Србије 

Евалуација рада тима за стручно 

усавршавање наставника 
Извршена евалуација тима. Тим одржао 7 састанака 
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СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ НА НИВОУ ШКОЛЕ 

 

Облик Назив/тема Компетенција Приоритет 
Катал. 

број 

Број 

бодова 

Акредитовани 

програм ССУ 

Семинар „Методе наставе и  

учења“ 
К2 П1 411 

1×8= 

8 

Акредитовани 

програм ССУ 

Семинар „Комуникација као 

професионална одговорност 

наставника“ 

K4 П4 110 
39×8= 

312 

Акредитовани 

програм ССУ 

Семинар „Онлајн учење кроз 

примену мултимедијалних 

садржаја“ 

К2 П1 227 
3×24= 

72 

Акредитовани 

програм ССУ 

Семинар „Интеркултурно 

образовање“ 
К3 П4 38 

14×8= 

112 

Акредитовани 

програм ССУ 

Семинар „Обука за развој 

креативног покрета и плеса са 

децом узраста од  3 до 6 година, 

намењена васпитачима 

предшколских установа“ 

К1 П1 507 
1×12= 

12 

Акредитовани 

програм ССУ 

Семинар „Ефикасним учењем до 

бољих резултата“ 
К2 П2 375 

41×8= 

328 

Акредитовани 

програм ССУ 

Семинар „Настава у средњој 

школи заснована на каријерним 

циљевима- иновативне наставне  

методе и технике 

самоистраживања ученика“ 

К3 П1 484 
12×8= 

96 

Акредитовани 

програм ССУ 

Семинар „Значај такмичења за 

музички развој ученика“ 
К3 П1 810 

1×16= 

16 

Акредитовани 

програм ССУ 

Семинар „Употреба клавира у 

настави солфеђа у основној и 

средњој школи“ 

К1 П2 785 
5×8= 

40 

Акредитовани 

програм ССУ 

Семинар „Могућности за 

унапређење сарадње и тимског 

рада у установи“ 

К4 П4 115 
1×8= 

8 

Акредитовани 

програм ССУ 

Међународна конференција  и 

сајам „Нове технологије  у 

образовању“ 

   
2×3= 

6 

Акредитовани 

програм ССУ 

Стручни скуп “Савремене 

тенденције у настави 

хармонике” 

   
1×3= 

3 

     
УКУПНО 

1013 сати 
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ТИМ ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ 

 

АКТИВНОСТИ ИСХОДИ 

Формирање тима 
Формиран тим: 8 чланова – директор школе, координатор 

тима, 5 наставника и представник СР 

Подела задужења унутар тима 

Извршена подела задужења; именован координатор, Јелена 

Вујновић, проучене области Етос и Настава и учење, одређени 

кључни стандарди који ће бити испитани током текуће 

школске године 

Упознавање НВ са релизованим 

активностима: предлог тима за 

самовредновање 

НВ усвојило предлог тима – септембар 

Избор техника и инструмента 

самовредновања 

Сачињен избор инструмента и техника самовредновања 

Анкете (анонимне) за ученике, наставнике индивидуалне и 

групне наставе и родитеље - скале тврдњи (важност и тачност) 

Разматрање и анализа извештаја на 

Педагошком колегијуму 

Спроведене анкете током првог и другог полугодишта, 

извршена обрада, комплетиран извшетај, поднешен: НВ - 

21.06.; ШО и СР; размотрен план самовредновања 

Израда акционог плана Израђен акциони план 

Евалуација 
Тим је одржао 10 састанка, сарадња унутар тима је на високом 

нивоу 

 

 

САМОВРЕДНОВАЊЕ РАДА ШКОЛЕ 

 

На састанку Тима за самовредновање, 05.09.2016. године, извршен је избор кључних области 

вредновања и донешен је план самовредновања. Током првог полугодишта обрађена је Област 5 – 

Етос, док су у другом полугодишту обрађени одабрани кључни стандарди вредновања из Области 

2 – Настава и учење (2.2. Наставник учи ученике различитим техникама учења на часу, 2.3. 

Наставник прилагођава рад на часу образовно-васпитним потребама ученика и 2.6. Наставник 

користи поступке вредновања који су у функцији даљег учења). Имајући у виду досадашњу 

неприлагођеност коришћених индикатора музичким школама, где се настава већински одвија у 

индивидуалном облику,  у оквиру целе Области 2. тврдње су преформулисане тако да на прави 

начин обухвате кључне аспекте наставе у музичкој школи.  

 

Прикупљање података 

 

- Инструменти, технике и извори података за спровођење самовредновања – Анкете (анонимне) за 

ученике, наставнике и родитеље (Сав материјал анкета налази се у документацији тима за 

самовредновање) 

- Извештаји стручних већа 

- Извештаји стручних актива и тимова 

- Извештаји тимова за школске пројекте 

 

ОБЛАСТ 5. ЕТОС 

 

Квалитет функционисања установе у овој области процењиван је на основу анкета за наставнике и 

стручну службу, ученике и  родитеље. Анкетирање је спроведено током новембра 2016., док је 

накнадна статистичка обрада извршена у јануару 2017., по запошљавању психолога школе. Приказ 

резултата дат је одвојено, по циљним групама, а затим је сачињена листа снага и слабости школе 

по питању ове области функционисања, која садржи и одређене предлоге за побољшања у 

будућности. 
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Наставници и стручна служба 

 

У анкети је учествовало 22 наставника. Наставници и стручна служба већину тврдњи у анкетама 

процењују као веома важне за квалитетно функционицање Школе (просечне оцене се крећу 

између 3.46 и 3.96 од максималних 4.00). Такође, резултати показују да већина тврдњи адекватно 

описује тренутну ситуацију у Школи (просечне оцене у распону 3.32 – 3.91 од максималних 4.00) 

На основу добијених резултата може се закључити да Школа прилично добро функционише када 

је у питању неговање позитивне атмосфере и складних међуљудских односа. Посебно се истиче 

тежња наставника да код ученика негују сарадничке односе и подстичу бригу о другима. Такође, 

наставници теже да истичу и похваљују позитивне поступке, као и успехе ученика, сагледавајући 

то као веома значајну позитивну праксу. 

Иако већина наставника (86%) сматра да се у школи генерално негује позитивна социјална клима, 

подстиче међусобна сарадња и уважавање, толеранција и поштовање (тврдње бр. 1. и 2.), одређени 

број њих (14%) сматра да су ови квалитети у Школи заступљени у нешто мањој мери. Имајући у 

виду да су поменути параметри за преко 90% анкетираних наставника процењени као веома 

важни, потребно је још интензивније радити на њиховом одржавању и побољшању, уз препоруку 

за укључивање свих актера школског живота (наставника, ваннаставног особља, ученика и 

родитеља/старатеља) у неговање опште позитивне атмосфере у Школи. 

Када је у питању брига о уређењу и одржавању школског простора (тврдња бр. 15), 83% 

наставника позитивно оцењује овај аспект, док 17% њих верује да у је бригу о школском простору 

нису укључени сви актери. Како овај аспект чак 95% испитаних наставника процењује као веома 

значајан, ваљало би га додатно развијати. Један од предлога могао би бити увођење паноа у 

ходнику Школе посвећеног цртежима ученика на различите музичке теме. На тај начин би се 

оплеменио школски простор и подстакла брига ученика о простору у коме бораве. 

 

Ученици 

 

У анкети је учествовало 112 ученика. Међу ученицима, просечне оцене важности тврдњи из анкете 

за квалитетно функционицање Школе крећу између 3.30 и 3.74 од максималних 4.00, док се 

просечне оцене адекватности датих тврдњи за опис тренутног стања у Школи налазе у распону 

3.22 – 3.68. 

Добијени резултати говоре да је, по оцени ученика, већина аспеката културе понашања и 

међуљудских односа у  Школи на задовољавајућем нивоу. Посебно су позитивни подаци да су 

готово сви ученици (94%) упознати са правилима понашања у Школи (тврдња бр. 2), да сматрају 

(90%) да се наставници међусобно, као и према ученицима, односе са уважавањем (тврдња бр. 10), 

као и да се у Школи подстиче брига о уређењу и одржавању школског простора (90%, тврдња бр. 

15). Све ове аспекте ученици уједно оцењују и као важне (преко 92%). 

С друге стране, постоји и доста праваца где има простора за  побољшање: 

19% испитаних ученика сматра да се у школи недовољно говори о агресивности, нетолеранцији и 

другим облицима недопустивог понашања (тврдња бр. 12), а како 92% њих сматра ту тему 

важном, потребно је порадити на јаснијој комуникацији у овој области, пожељно нпр. кроз 

радионице о ненасилној комуникацији, али такође и кроз свакодневну интеракцију наставника са 

ученицима. 

Такође, 19% ученика не зна коме би се обратило када би имао/ла проблем (тврдња бр. 13), док се 

11% њих не осећа увек безбедно у Школи (тврдња бр. 11). Како велика већина ученика обе ове 

тврдње процењује као важне (бр. 13 – 91%, а бр. 11 – 95%), потребно је порадити на развијању 

осећаја безбедности код ученика – најефикасније тиме што ће им се јасно предочити коме могу да 

се обрате у случају евентуалних проблема у Школи (дежурни наставник, Тим за заштиту ученика 

од насиља, злостављања и занемаривања, итд.). 
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Сваки пети ученик (20%) сматра да се у школи недовољно често похваљују позитивни поступци и 

успеси ученика (тврдња бр. 9). Велика већина ученика (87%) овакав вид похвала сматра 

потребним и важним, па би требало учинити такву праксу учесталијом и транспарентнијом – 

препоручљиво кроз промоцију изузетних резултата и квалитетних наступа ученика путем Веб-

странице, Фејсбук странице Школе, као и паноа у ходницима. 

21% ученика сматра да се у Школи не подстиче у довољној мери брига о другима (тврдња бг. 4), а 

83% њих сматра то важним. У том смислу, ваљало би да Школа још интензивније  ради на 

спровођењу активности хуманитарног карактера и промовисању бриге о другима међу ученицима. 

Готово четвртина испитаних ученика (23%) нема изграђен позитиван став према доласку у Школу, 

односно не ужива у боравку у Школи (тврдња бр. 1). Како чак 89% њих истиче овај аспект као 

важан, потребно је радити на побољшању целокупне атмосфере у Школи, што је најефикасније 

чинити у договору са ученицима – нпр. поставити кутију за сакупљање предлога ученика за 

промене које би допринеле да се у Школи осећају пријатније. 

 

Родитељи 

 

У анкети је учествовало 86 родитеља. За родитеље, просечне оцене важности тврдњи из анкете за 

квалитетно функционисање Школе (3.65 – 3.92 од максималних 4.00), као и просечне оцене 

адекватности датих тврдњи за за опис тренутног стања у Школи (3.53 – 3.87) су на прилично 

високом нивоу, на основу чега се закључује да су родитељи у великој мери задовољни 

функционисањем свих испитаних аспеката у Школи (тврдње из анкете се односе на познавање 

правила понашања и кућног реда у школи, ваннаставне активности, обавештеност, сарадњу са 

наставницима, као и транспарентност финансирања). 

Једине потенцијалне мањкавости које се назиру су нешто нижа обавештеност родитеља о раду и 

одлукама Савета родитеља (тврдње бр. 12 и 13) – 14% родитеља сматра да је рад Савета 

недовољно јаван и отворен за присуство заинтересованих. Такође 13% родитеља верује да се 

Школа не ослања довољно на мишљење и подршку родитеља када је у питању организација 

ваннаставних активности. Како 95% њих сматра овај аспект битним, пожељно је у будућности 

радити на укључивању родитеља у планирање и спровођење ваннаставних активности у што већој 

мери. Као пример добре праксе ове школске године може се истаћи «Саборовање у Ђорђевићу» у 

чијој су организацији родитељи имали веома значајну улогу. Како је манифестација наишла на 

одличне реакције, како код учесника, тако и код посетилаца, са сличним активностима би свакако 

требало наставити у будућности. 
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ЕТОС 

Јаке стране Слабости 

 Сарадња са родитељима у оквиру 

манифестације „Саборовање у Ђорђевићу“ 

× Нешто нижа обавештеност родитеља о 

одлукама Савета родитеља – потребно је 

побољшати комуникацију 

 Активности којима се изражава брига о 

другима, нпр. Донаторски концерт на коме 

су прикупљена средства за поклон Ученику 

генерације, наилазе на изузетно позитивне 

реакције, како међу ученицима, тако и међу 

родитељима  

× Део ученика нема изграђен позитиван став 

према доласку у музичку школу, па је 

потребно порадити на стварању што 

пријатније атмосфере, у сарадњи са 

ученицима (уважавати њихове предлоге) 

 Ученици су упознати са правилима 

понашања у Школи Међусобни односи у 

школи су добри, наставници се према 

ученицима и родитељима односе са 

уважавањем 

× Део ученика није сигуран коме се може 

обратити у случају неког проблема, па би у 

том смислу требало порадити на 

активнијем промовисању Тима за заштиту 

ученика од насиља, као и психолога школе, 

и подстицати ученике да се обраћају 

надлежнима у случају било какве 

нежељене ситуације 

 Истицање успеха ученика и њихово јавно 

похваљивање за исте – путем веб странице, 

Facebook странице школе, паноа и 

организовања телевизијских гостовања. 

Уопштено, појачање активности на 

промоцији успеха ученика показује се као 

веома значајан аспект добре сарадње и 

спремности Школе да подржи ученике. 

× Недовољно јасна комуникација о насиљу 

са ученицима. Поред превентивних 

активности које се редовно спроводе, где се 

ради на неговању позитивне климе у 

школи, потребно је порадити на 

конкретнијој едукацији ученика о 

различитим облицима насиља и усмерити 

их како да одреагују у нежељеним 

ситуацијама (кроз радионице о ненасилној 

комуникацији) 

 Школски простор је пријатан за рад и 

адекватно уређен – посебно позитивне су 

реакције наставника на поставаљање нових 

ролетни на прозоре 

× Део наставника и ученика изражава жељу 

за већом слободом у уређивању и 

оплемењивању школског простора, што би 

свакако требало подржати (нпр. креирање 

разних едукативних паноа, оплемењених 

илустрацијама ученика)  

 

 

ОБЛАСТ 2. НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

 

Област 2. Настава и учење испитана је током другог полугодишта. Како је ова област вредновања 

прилично комплексна, овде је дат сажет приказ најзначајнијих закључака добијених анкетирањем 

различитих циљних група (наставника, ученика и родитеља). Детаљни извештај за област Настава 

и учење за ову школску годину доступан је у оквиру одвојеног документа – Извештај о 

самовредновању рада ОМШ „Владимир Ђорђевић“ 2016/17, који је дат као прилог овог извештаја. 

Закључци су овде организовани у виду листе позитивних и слабих страна наставне праксе у нашој 

школи (за индивидуалну наставу, као и за наставу солфеђа), а затим су дате листе употпуњене 

препорукама за побољшање одређених аспеката у будућности.  
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ИНДИВИДУАЛНА НАСТАВА 

Јаке стране Слабости 

 Додатни труд наставника у раду са 

ученицима који се спремају за такмичења 

× Слаба разноврсност техника за вежбање 

које наставници препоручују на часу 

 Ученици и родитељи генерално сматрају да 

наставници главног предмета оцењују 

реално, у складу са показаним знањем  

× Недовољно подстицање употребе градива 

из солфеђа на часовима индивидуалне 

наставе 

 Наставници јасно и прецизно указују 

ученицима на њихове пропусте у вежбању 

и извођењу композиција 

× Неефикасност наставника у усмеравању 

ученика да постављају себи јасне циљеве 

приликом савладавања композиција 

× Неразумевање наставника у ситуацијама 

када ученик наилази на тешкоће у 

савладавању композиција 

× Недовољна прилагођеност програма 

индивидуалним могућностима и 

преференцијама ученика 

× Недовољно често похваљивање ученика за 

труд и напредак 

× Непосвећивање адекватне пажње 

усмеравању ученика у праћењу сопственог 

напретка 

× Слабо ангажовање наставника око 

подстицања ученика да посећују концерте 

унутар и ван Школе 

× Недовољан број јавних наступа по 

мишљењу родитеља 
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НАСТАВА СОЛФЕЂА 

Јаке стране Слабости 

 Додатни труд наставника у раду са 

ученицима који се спремају за такмичења 

× Слабије ангажовање наставника око 

усмеравања ученика у савладавању градива 

(очекује се препорука различитих техника 

за лакше савладавање ритмичких и 

мелодијских вежби) 

× Недовољно инсистирање на континуитету 

у учењу, односно повезивању старог и 

новог градива 

× Недовољно истицање значаја практичне 

примене градива из солфеђа на часовима 

индивидуалне наставе 

× Неефикасност наставника у усмеравању 

ученика да постављају себи јасне циљеве у 

савладавању градива из солфеђа 

× Неразумевање наставника у ситуацијама 

када ученик наилази на тешкоће у 

савладавању градива 

× Недовољна прилагођеност критеријума 

оцењивања индивидуалним могућностима 

ученика (део ученика сматра да њихове 

оцене из солфеђа нису у складу са 

показаним знањем) 

× Изостанак похвала за труд и напредак 

ученика 

× Недовољно јасно указивање на пропусте у 

савладавању градива 

× Непосвећивање адекватне пажње 

усмеравању ученика у праћењу сопственог 

напретка 

 

 

Општи закључак је да Школа генерално добро функционише по питању већине испитаних 

аспеката, али ради даљег напретка значајно би било порадити на следећим мањкавостима: 

 

-У светлу добијених резултата у будућности би свакако требало наставити са припремом ученика 

за јавне наступе и такмичења у што већој мери. Управо таква врста ангажовања је оно што у 

највећој мери мотивише ученике да напредују, а родитеље чини поноснима и задовољнима, што се 

у пракси вишеструко потврдило. 

-Што чешћи интерни часови и концерти у школи прилика су да ученици слушају једни 

друге, а врло је пожељно да наставник практикује заједничко коментарисање наступа 

након концерта, где ће са неколико својих ученика разматрати добре стране и пропусте у 

извођењу композиција и наступу у целини, за свакога од њих. 

-Такмичења у данашње време има много и готово свака музичка школа организује понеко. 

У том смислу, припрема ученика за такмичење, невезано за величину самог такмичења и 

јачину конкуренције, увек има подстицајан ефекат и прави је начин да се пробуди 

мотивација ученика у ситуацијама када се интересовање за вежбање смањи. 
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-Када је у питању сам рад на часовима, потребно је веће ангажовање око подршке ученика у 

вежбању (показивање што више различитих техника вежбања и усмеравање ученика у одабиру 

најадекватније технике за одређену сврху), као и подршка у постављању јасних циљева приликом 

савладавања одређеног програма. Ова врста подршке нужна је на часовима индивидуалне наставе, 

али исто тако је потребна и на часовима солфеђа. 

-Чињеница је да велики број ученика не придаје адекватан значај настави солфеђа и да се 

генерално слабо ангажују око вежбања градива из солфеђа. Да би се таква слика 

променила потребно је константно наглашавати значај практичне примене знања која се 

стичу на часовима теоретске наставе приликом савладавања и извођења програма на 

часовима инструмента/соло певања. На тој врсти повезаности знања потребно је 

подједнако инсистирати са обе стране – како на часовима индивидуалне наставе, тако и на 

часовима солфеђа и теорије.  

-Упућивање на различите приступе у савладавању одређеног дела градива из солфеђа и 

његова јаснија систематизација такође може бити од велике користи (нпр. прављење 

различитих шема и илустрација на паноима које би ученицима биле стално пред очима у 

учионици, пружило би могућност да они и пасивно да усвајају знања). 

-Још веће ангажовање у припреми ученика за такмичење из солфеђа, у смислу подстицања 

што већег броја ученика да се припремају за ова такмичења, може имати вишеструко 

позитиван допринос. Првенствено, припремањем за такмичење аутоматски се повећава 

мотивација ученика за учење градива из солфеђа и теорије музике, а управо на тај начин се 

омогућава да они лакше уоче значај употребе стечених теоријских знања у извођачкој 

пракси. 

 

-Позитиван однос ученик-наставник основа је за сваку врсту рада и напретка, а кључни аспекти 

таквог односа су разумевање и уважавање ученика. 

-У индивидуалној настави посебно је значајно изградити чврст однос са учеником, а у том 

смислу изузетно је битно да наставник конструктивно реагује у ситуацијама када ученик 

наилази на тешкоће у савладавању одређеног програма, односно да има разумевања за 

грешке у извођењу композиције и да увек буде спреман да понуди одговарајуће решење. 

-Разумевање је подједнако важно и на часовима солфеђа, где је потребно да наставник 

пружи адекватну пажњу сваком од ученика у групи и помогне им у превазилажењу 

тешкоћа. 

 

-Уз разумевање које наставник пружа једнако је значајно и уважавање личности сваког ученика. 

-Часови индивидуалне наставе отварају прилично пуно простора за прилагођавање начина 

рада индивидуалним карактеристикама ученика. Такве специфичности потребно је 

нарочито уважавати приликом одабира програма. Врло је пожељно с времена на време 

изаћи у сусрет преференцијама самих ученика, посебно имајући у виду да је тада њихова 

жеља за вежбањем далеко већа (нпр. допустити им да одаберу композицију која им се 

допала када су чули како је изводи неки њихов вршњак). 

 

-Изузетно битан аспект позитивног односа са ученицима јесте и похваљивање њиховог труда и 

напретка. Похвале имају веома позитиван утицај и могу значајно подићи мотивацију ученика, зато 

их је потребно редовно практиковати, како на индивидуалној, тако и на групној настави. 

 

-Када је у питању оцењивање, већина ученика и родитеља верује да су оцене из главног предмета 

реалне и у складу са показаним знањем. Међутим, за наставу солфеђа нешто је већи број оних који 

сматрају да критеријуми оцењивања нису у потпуности адекватни и изражавају незадовољство 

поводом тога. У том смислу потребно је прецизно и недвосмислено упознати ученике са свим 
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конкретним аспектима на основу којих се формира оцена из солфеђа, тако да им у старту буде 

јасно на шта све треба да обрате пажњу да би задовољили потребне услове за жељену оцену. 

 

-На крају, рад на осамостаљивању ученика у праћењу сопственог напретка је у музичкој школи од 

суштинске важности. Наши ученици су специфична популација младих талената којима је 

потребна наша помоћ док траже свој пут у свету музичког извођења. Имајући то у виду, на нама је 

да их оспособимо да чују сопствене пропусте док изводе неку композицију, да разумеју своје 

грешке и раде на њиховом превазилажењу. Најбољи начин за то је стални контакт са музиком, 

кроз посећивање различитих концерата уз накнадно анализирање одслушаних наступа. На том 

пољу пожељно је поређење са вршњацима из школске средине, али исто тако и упијање корисних 

знања кроз слушање и посматрање признатих уметника домаће и светске музичке сцене. По 

мишљењу ученика и родитеља, наставници се тренутно слабо ангажују у подстицању ученика да 

посећују концерте и манифестације унутар и ван Школе, а и сами наставници признају да не 

посвећују томе довољно пажње. С обзиром на вишеструку корист такве праксе, потребно је да се 

значајније активирамо на том пољу у будућности. 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА АКЦИОНО ПЛАНИРАЊЕ 

ПРЕГЛЕД ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ АКТИВНОСТИ 

ИЗ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ШКОЛСКУ 2016/2017. ГОДИНУ 

 

АКТИВНОСТ НАЧИН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ 
НОСИЛАЦ 

АКТИВНОСТИ 

Упознавање ученика са 

њиховим правима 

Објава повеље УН о 

правима детета на огласној 

табли  

Истакнуто у виду брошуре 

на огласној табли 

Директор 

Стручна већа и 

тимови 

Педагошки 

колегијум 

Тим за заштиту 

деце од насиља  

Подршка ученицима у 

организацији времена 

за вежбање 

Угледни часови на тему: 

„Како правилно вежбати“ 

Праћење наставе 

Реализовано током 

школске 2016/17 за сва 

Стручна већа 

 

Директор 

Тим за 

самовредновање 

Наставни кадар  

Едукација наставника о 

емоционалним, 

телесним и социјалним 

потребама 

Семинари 

Наставно особље похађало 

је бројне семинаре током 

Школске 2016/17. 

Директор 

Тим за ССУ 

Прилагођавање захтева 

према способностима 

ученика 

Семинари, угледни часови, 

праћење наставе 

Наставници су активно 

радили на овом пољу 

током Школске 

2016/17,али на основу 

резултата Самовредновања 

потребно је додатно радити 

на овом аспекту 

Директор 

Тим за 

самовредновање 

Наставни кадар 

Подршка ученицима у 

решавању проблема 

Транаспарентније 

упућивање ученика на Тим 

за заштиту деце од насиља 

Школска 2016/17.  На 

огласној табли је истакнут 

списак чланова тима, али 

потребно је радити на још 

активнијој промоцији 

тима, као и психолога 

Тим за заштиту 

деце од насиља 

Едукација наставника и 

ученика о 

професионалној 

оријентацији 

Семинари за наставнике и 

ученике завршних разреда 
Није реализовано  

Директор, Тим за 

ССУ 
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ТИМ ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД НАСИЉА 

 

Време реализације Активност Начин Одговорно лице 

Крај августа, септембар 

2016. 

 

За шк. 2016/17 планирано је и 

одржано 6 састанака. 

Израда плана рада, именовање 

чланова и вође Тима 

Анализа плана рада 

 

Вођа Тима, чланови 

Тима 

 

Током шк. године 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учествовање у пројектима: 

-„Дечија недеља“  

          -05.10.2016.г. Радионица 

„Музички загрљај“ 

          -04. до 07.10.2016.г. „Момини 

дани“ 

- „Вредне руке дарују вам звуке“: 

координатор М. Босанац 

- 19.10.2016.г. - ОШ  “Вељко 

Дугошевић 

- 16.11.2016.г. - ОШ “Јелена 

Ћетковић“ 

- 14.12.2016.г. - ОШ  “  “Иван 

Горан Ковачић“ 

- 15.03.2017.г. - ОШ „Десанка 

Максимовић“ 

- 26.04.2017.г. – ОШ „Ћирило и 

Методије“ 

- „Понедељком у Ђорђевићу“ 
         -14.11.2016.г.  Концерт Дечијег 

хора ПБПД 

-„У сусрет Новој години“ -23.до 

29.12.2016.г. 

-„У сусрет Дану школе“ -22. до 

31.05.2017. 

-„Светосавска академија“ 

26.01.2017.   домаћин славе Ј. Рајић 

-„Пријатељи деце Звездаре“ 

28.12.2016. „Трг бајки“ коорд. М. 

Босанац 

22.12.2016.  „Розенбал“ коорд. Р. 

Кнежевић 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање у 

пројектима, 

праћење рада 

ученика, анализа и 

дискусија. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вођа и чланови 

Тима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Март/Април 2017. 

 

 

 

 

 

 

Такмичења: 

„Школско такмичење гудача“ 

„Отворено школско такмичење 

гудача- В. Ђорђевић“ 

    

 

 

 

Подршка у 

организацији 

такмичења, 

техничка питања, 

дочекивање 

такмичара, анализа 

и дискусија. 

Додатна подршка 

ученицима. 

Вођа и чланови 

Тима. 
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Април 2017. 

 

Мај 2017. 

Такмичење –Републичко 

такмичење 

     

Такмичење – Фестивал музичких и 

балетских школа Србије у 

Зрењанину 
 

„Школско такмичење клавириста“ 

 

Додатна подршка 

ученицима 

такмичарима. 

Вођа и чланови 

Тима. 

Током шк. Године 

 

 

 

 

 

 

 

 

Организација слободних 

активности: 

- 19.11.2016. године - Учествовање 

ученика у оквиру манифестацује 

„Саборовање у Ђорђевићу“ у 

организацији Савета родитеља 

школе 

- 16.10.2016. године - Наступ 

ученика на концерту у оквиру 

манифестације „Дан ГО Звездара“ 

- 16.06.2017. Концерт ученика у СЦ 

Олимп,  у организацији ГО 

Звездара 

 

Организација и 

припрема ученика, 

учествовање у 

реализацији, 

додатна подршка 

уценицима 

 

 

 

 

Вођа и чланови 

Тима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОБЛАСТ: ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

 

Време реализације Активност Начин Одговорно лице 

 

Током школске године – 

по потреби 

 

 

 

 

 

Праћење непосредног рада и 

оцењивање ученика, 

 разматрање Молби ученика, 

интервенција у случају насиља, 

злостављања и занемаривања ученика. 

Конвенција о „Правима детета“   

 

 

 

 

Систематско 

посматрање, 

вредновање, 

дискусија са 

предметним 

професорима, 

родитељима и 

ученицима. 

 

Вођа и чланови 

Тима 

 

 

 

 

 

Током школске године – 

једном месечно 

 

 

 

 

 

 

- Праћење непосредног рада Стр. већа 

- Координирање рада свих наставника 

са циљем постизања квалитета у 

настави  

- Коришћење савремених метода, 

поступака и средстава рада у 

настави. 

 

Састанци Стр. већа, 

актива и Тимова, 

Педагошког 

Колегијума 

праћење, анализа, 

дискусија, 

усаглашавање, 

договарање, 

евалуација. 

 

 

Председници Стр. 

већа, предм. 

наставници, 

директор, Вођа 

Тима. 

 

 

 

Током школске године 

 

 

 

 

 

 

Организовање интерних и јавних 

часова:  

   -од октобра до јуна по потреби 

ученика  

    -концерти класа са родитељским 

састанцима 

    -радионице камерне музике 

 

 

 

Систематско 

посматрање, 

анализа, 

вредновање, 

дискусија и 

евалуација 

 

 

Вођа Тима, 

директор, 

председници Стр. 

већа, предм. 

наставници. 
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ОБЛАСТ: АНАЛИЗА РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

Време реализације Активност Начин Одговорно лице 

Месечно и квартално Анализа рада Тима 
Анализа, 

евалуација 

 Тим за заштиту 

ученика 

Јануар, јун 

 

 

 

 

 

 

 

 

Анализа афирмације Тима 

Једина активност Тима која је 

планирана за ову шк. годину, а није 

реализована, је организовање 

концерта у оквиру пројекта 

„Примењена музика“. До 

нереализације је дошло услед 

недостатка времена ученика за 

учешће у слободним активностима. 

Реализација се преноси за следећу 

школску годину. 

 

Анализа, 

евалуација 

 

 

 

 

 

 

Вођа Тима 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТИМ ЗА ЗАШТИТУ И БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ, УЧЕНИКА И РАДНИКА ШКОЛЕ 

 

Тим чине директор школе Катарина Врачар, секретар школе Данило Томић и домар 

Саша Милић. 

Програм безбедности на раду обухватао је активности усмерене на развој свести за 

спровођење и унапређивање безбедности за децу, ученике и раднике школе. Те активности су 

следеће: 

1. Периодични прегледи и испитивање опреме за рад Средства и опрема за рад, електричне 

инсталације, грејање и друге инсталације одржавају се редовно и правилно у исправном 

стању, у складу са техничким прописима и одређеним стандардима, на начин који 

обезбеђује одговарајућу сигурност. Периодичне прегледе и провере исправности врше 

лица са одговарајићим лиценцама. 

2. Испитивање услова радне средине: 

- микроклиме (температура, брзина струјања ваздуха и релативна влажност ваздуха) - 

хемијске штетности (гасови, паре, дим, прашина) 

- физичке штетности (бука, вибрација и штетна зрачења) - осветљеност 

- материје чија су својства опасна по живот и здравље запослених 

 

ИЗРАДА АКТА О ПРОЦЕНИ РИЗИКА 

 

Процена ризика се заснива на систематском евидентирању и процењивању могућих 

врста опасности и штетности на радном месту и радној околини, на анализирању организације 

рада и радног процеса, средстава рада, сировина и материјала у радном процесу, средстава и 

опреме за личну заштиту и других елемената који могу да изазову ризик од повреда на раду, 

оштећење здравља или обољење. 

 

ОСПОСОБЉАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ И УЧЕНИКА 

 

Провера теоријске и практичне оспособљености запосленог за безбедан и здрав рад 

обавља се на радном месту. наставници који с ученицима обрађују одговарајуће програмске 

садржаје обавезни су да ученике упознају са опасностима с којима се могу суочити за време 

остваривања образовно-васпитног рада и других активности које организује Школа, као и с 

начином понашања којим се те опасности избегавају или отклањају. 
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САРАДЊА СА ДРЖАВНИМ ОРГАНИМА И ОРГАНИМА ГРАДА БЕОГРАДА 

 

Ради спровођења мера безбедности и здравља, Школа сарађује са државним органима 

и органима локалне самоуправе, као и другим субјектима с којима је таква сарадња потребна, а 

посебно са: 

- Министарством просвете 

- Министарством унутрашњих послова Звездаре 

- Oрганима града Београда 

- Центром за социјални рад Звездаре 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ТИМА ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРОЈЕКТА „ПОНЕДЕЉКОМ У 

ЂОРЂЕВИЋУ“ О АКТИВНОСТИМА У ТОКУ ШКОЛСКЕ 2016/2017. ГОДИНЕ 

 

Координатор тима: Ана Рашковић 

Чланови тима: Персида Поповић, Радмила Кнежевић 

 

У току школске 2016/17. године у оквиру серијала „Понедељком у Ђорђевићу“ одржана су 

три концерта. 

-12.09.2016. године сезону је отворио клавирски реситал Лидије Матић. На репертоару су 

били: Шубертова Соната у Бе-дуру, D-960, Соната бр.3 у а-молу С.Прокофјева и Шопенова Балада 

бр.4 у еф-молу. Концерт је оглашен у Политици, а присуствовали су му ученици и професори 

школе.   

-14.11.2016. године одржан је концерт Дечјег хора Првог београдског певачког друштва 

под диригентском палицом Радмиле Кнежевић, професора наше школе. Хору су се у појединим 

тачкама придружили и ученици МШ Ђорђевић из кл. Ј.Рајић, Б.Милојковић и Р.Кнежевић, а гости 

концерта су били Трио Ђорђевић и Марија Родић, професор наше школе, која је у појединим 

нумерама била корепетитор хору. На репертоару су била хорска дела духовне и обраде народних 

песама С.Ст.Мокрањца, В.Ђорђевића, Ј.Денисове, В.Миланковић, Р.Кнежевић. Концерт је 

оглашен у Политици, а присуствовали су му ученици и професори школе.   

-05.12.2016. године одржан је концерт на коме су наступили вокални солисти Бранка 

Панић, сопран и Милан Панић, тенор, уз клавирску сарадњу Јелене Божић. На репертоару су се 

смењивале арије и из опера Г.Доницетија, А.Каталанија, У.Ђордана, Ђ.Вердија, Ђ.Пучинија, 

А.Дворжака, соло песме Л.Делиба и С.Кардиља, а концерт је завршен дуетом из Вердијеве 

„Травијате“. Концерт је оглашен у Политици, а присуствовали су му ученици и професори школе.  

  За следећу концертну сезону је планирано 5 концерата. 
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ИЗВЕШТАЈИ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПЛАНОВА УПРАВНИХ, РУКОВОДЕЋИХ И 

САВЕТОДАВНИХ ОРГАНА 
 

ШКОЛСКИ ОДБОР  

 

Током школске године 2016/2017. одржано је укупно 5 седницa Школског одбора. 

 

            На седници одржаној 15.09.2016. године усвојен је Извештај о реализацији Годишњег плана 

рада ОМШ «Владимир Ђорђевић» за школску 2015/16. годину,Извештај о раду директора Школе 

за 2015/16. годину,  Извештај о реализацији програма стручног усавршавања наставника ОМШ 

„Владимир Ђорђевић“ Београд у школској 2015/2016. години, Годишњи план рада за школску 

2016/17 годину, План стручног усавршавања наставника ОМШ „Владимир Ђорђевић“ за школску 

2016/2017. годину, Анекс Школског програма за ОМШ „Владимир Ђорђевић“ Београд 2014/15-

2017/18. ,  усвојен Предлог Савета родитеља са седнице 14.09.2016. („Ђачки фонд“) и одобрена  

средства за радну обућу и одећу помоћног особља за запослене у Ватрослава Јагића 5.                                                                                                             

 На седници 06.12.2016. године, донета је одлука о попису и образовању Комисије за попис 

имовине и обавеза у ОМШ „Владимир Ђорђевић“ Београд са стањем на дан 31.децембра 2016. 

Године, донет Правилник о организацији и систематизацији послова и радних задатака у ОМШ 

“Владимир Ђорђевић“ Београд , и донета Одлука и Правилник о коришћењу службених телефона. 

На седници одржаној 26.01.2017. године усвојен је Извештај о попису у ОМШ „Владимир 

Ђорђевић“ Београд на дан 31.12.2016. године, донет је Финансијски план ОМШ „Владимир 

Ђорђевић“ Београд за 2017. годину, усвојен План набавки ОМШ „Владимир Ђорђевић“ Београд за 

2017. годину и  Интерни план набавки на које се закон не примењује за 2017. Годину. 

На седници одржаној 24.02.2017. године, усвојен је Финансијски извештај ОМШ 

„Владимир Ђорђевић“ Београд за 2016. годину и Извештај о раду директора ОМШ „Владимир 

Ђорђевић“ Београд за I полугодиште школске 2016/17. године, те прочитан  Записник просветне 

инспекције од 25.01.2017. године. 

На седници одржаној 22.06.2017.године, донета је одлука о годишњем одмору за 

директора, Катарину Врачар. 

  

Председник Школског одбора 

Борис Бановић 

 

 

ДИРЕКТОР ШКОЛЕ 

 

Извештај директора школе се налази у додатку који је саставни део Извештаја о 

реализацији годишњег плана школе за 2016/2017. годину. 

 

 

САВЕТ РОДИТЕЉА 

 

Током 2016/17. године, Савет родитеља ОМШ „Владимир Ђорђевић“ Београд је одржао 3 седнице. 

 

          На седници одржаној 14.09.2016. године, Савет родитеља је конституисан, те Наташа 

Бијелић изабрана за председника Савета родитеља ОМШ „Владимир Ђорђевић“ Београд, a за 

заменика Алекандра Букумировић. На седници је усвојен Извештај о раду Савета родитеља у 

школској 2015/16 и План рада Савета родитеља за 2016/2017, разматран Извештај о реализацији 

годишњег плана рада ОМШ „Владимир Ђорђевић“ Београд за школску 2015/16, Извештај о раду 

директора за школску 2015/2016. , те Годишњи план рада  ОМШ „Владимир Ђорђевић“ Београд за 

2016/2017. годину, Такође, размaтран је и Извештај о утрошеним средствима „Ђачког фонда“ за 

2015/2016. годину, те донет предлог Савета родитеља за „Ђачки фонд“ ОМШ „Владимир 

Ђорђевић“ Београд . На седници је разматран и Анекс Школског програма за ОМШ „Владимир 

Ђорђевић“ Београд 2014/15 – 2017/18. Годину. 
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            На седници одржаној 28.10.2016. године расправљало се о организацији и програму за 

„Саборовање у Ђорђевићу“ (хуманитаљрној манифестацији на иницијативу родитеља и чланова 

Савета родитеља у корист „Ђачког фонда“ ОМШ „Владимир Ђорђевић“ Београд. 

 

 На седници одржаној 24.04.2017. године, разматран је извештај за „Ђачки фонд“, затим 

извештај са хуманитарне манифестације „Саборовање у Ђорђевићу“, предлог коришћења 

средстава „Ђачког фонда, Извештај о раду директора ОМШ „Владимир Ђорђевић“ Београд за I 

полугодиште 2016/17. године, као и предстојеће активности.  

   

Председник Савета родитеља 

Наташа Бијелић 

 

 

 

ОБЛИЦИ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 
 

Наставни план и програм је у потпуности реализован у ОМШ  према Правилнику о 

наставном плану и програму 

 

ЧАСОВИ 

 

 
РЕДОВНА НАСТАВА ДОПУНСКА НАСТАВА 

ПЛАНИРАНО ОДРЖАНО ПЛАНИРАНО ОДРЖАНО 

КЛАВИР 11924 11924 648 648 

ГУДАЧИ 7977 7977 3039 3039 

ХАРМОНИКА 2464 2464 132 132 

ГИТАРА 2623 2623 - - 

ДУВАЧИ 3159 3159 109 109 

СОЛО ПЕВАЊЕ 886 886 - - 

ОРКЕСТАР 210 210 - - 

ХОР 70 70 - - 

КОРЕПЕТИЦИЈА 2352 2352 - - 

СОЛФЕЂО И ТЕОРИЈА 4060 4060 - - 

ПРИПРЕМНИ РАЗРЕД 70 70 - - 

ЦЕЛА ШКОЛА 35795 35795 3928 3928 
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ИЗВЕШТАЈИ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПОСЕБНИХ ПЛАНОВА И ПРОГРАМА 

ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 
 

ПРОГРАМ ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

 

Образовно – васпитни рад се унапређивао кроз: наставу и програме наставних 

предмета, преко програмских садржаја вршио се васпитни утицај на ученике. У припремама за час 

један од битних делова су и васпитни циљеви и задаци. Правилним планирањем ових циљева и 

задатака, њиховом реализацијом и анализом оствареног, сваки наставник је битно допринео 

изграђивању ученика као здраве и моралне личности. Остваривање циљева и задатака васпитног 

рада кроз заједничко музицирање , веће и мање групе пружао је додатну могућност да се васпитни 

задаци остваре на вишем нивоу. Остваривање циљева и задатака васпитног рада кроз рад на овакав 

начин тежило се да групе ученика буду јединствена, радна и друштвена група, у којој су ученици, 

уз већу или мању помоћ наставника, планирали и програмирали самостално свој рад кроз дружење 

и узајамну подршку. Такође се остваривање циљева и задатака васпитног рада реализовало кроз 

рад у ваннаставним активностима. Председници стручних већа и актива пратили су реализацију. 

 

 

ПРОФЕСИОНАЛНА ОРИЈЕНТАЦИЈА 

 

Школа смо која ради на мотивацији ученика који су потенцијал за професионално 

бављење. Обезбеђен им је посебан третман како би и сами осетили свој капацитет као и предности 

и недостатке и самостално донели одлуку о својој будућности - опредељењу. Ученици сами осете 

предност када се у основној школи већ определе за своју професију. 

Пресудна је и улога наставника и родитеља који пружају подршку ученицима на путу 

у избору занимања. Важну улогу има и психолог школе, који ученике додатно усмерава у избору, 

анализирајући заједно са њима будуће циљеве и очекивања од даљег школовања. 

Наставници школе допринели су својим активностима да ученици буду мотивисанији 

при изборима.Усмеравања наставника и психолога су у форми саветовања, стручне подршке, 

правовременог обавештавања. 

 

 

ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ ОД НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И ЗАНЕМАРИВАЊА И ПРОГРАМ 

ПРЕВЕНЦИЈЕ ДРУГИХ ОБЛИКА РИЗИЧНОГ ПОНАШАЊА 

 

Програм заштите ученика од насиља сачињен је на основу Посебног протокола за 

заштиту деце и ученика од насиља, злостављања и занемаривања у образовно-васпитним 

установама и Правилника о примени протокола који је сачинила Влада републике Србије, 

Министарство просвете, 2007; 2010.године. 

 

Превенција се остваривала кроз више области: 

 

Област Активност и начин реализације 

Услови рада школе 

Поштовање Кућног реда школе; дежурство наставника у школи; 

обавеза пријављивања лица који нису радници школе 

наставницима; развијање и неговање богатства различитости и 

културе понашања у оквиру васпитно-образовних активности; 

Рад са наставницима 

Упознавање са Програмом заштите деце/ученика од насиља; 

упознавање наставника са функционисањем система социјалне 

заштите деце; примена Кодекса понашања; развијање 

комуникацијских вештина - семинари, стручна литература 

(праћење); рад на развијању кооперативне климе у на часовима 

групне наставе, као и у оквиру класа, радионице, посете, излети, 
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дружења; сензибилизација наставника за препознавање насиља, 

запостављања, занемаривања; повећање компетенција наставника 

за решавање проблема ученика; развијање вештина ефикасног 

реаговања у ситуацији насиља; (консултације, праћење 

литературе); 

Рад са ученицима 

Предметни наставник: упознавање ученика са Програмом заштите 

деце/ученика од насиља; активно учешће ученика приликом 

дефинисања правила понашања у школи и последица за њихово 

кршење; упознавање ученика са конструктивним начином 

решавања конфликта; развијање вештина ефикасног реаговања у 

ситуацији насиља; 

Сарадња са родитељима 

Упознавање родитеља са Програмом заштите деце/ученика од 

насиља кроз родитељске састанке и Савет родитеља; организовање 

разговора, предавања о безбедности и заштити од насиља; 

сензибилизација родитеља за проблеме детета (наставник 

индивидуалне наставе - разговори); упознавање са мрежом 

социјалне заштите деце 

 

УВОЂЕЊЕ У ПОСАО НАСТАВНИКА ПОЧЕТНИКА 
 

РАД СА ПРИПРАВНИЦИМА 

 

Рад са приправницима се одвијао кроз: менторски рад, посете часовима (директор, 

ментор) и сарадња са секретаром школе. 

 

ИЗВЕШТАЈ КОМИСИЈЕ О САВЛАДАНОСТИ ПРОГРАМА ЗА УВОЂЕЊЕ У ПОСАО 

 

ОБЛАСТ САДРЖАЈ РАДА 

Планирање, 

програмирање, 

остваривање и 

вредновање 

образовно-

васпитног рада 

Упознао структуру плана и програма образовно-васпитног рада; разумео 

повезаност између циљева, задатака, садржаја, метода и облика рада; 

савладао вештину да прилагођава захтеве развојним нивоима деце и 

стиловима учења деце; примењује индивидуални приступ деци у процесу 

образовно-васпитног рада; 

Праћење развоја и 

постигнућа 

ученика 

Познаје структуру плана и програма образовно-васпитног рада; разуме 

повезаност између циљева, задатака, садржаја, метода и облика рада; зна да 

прилагођава захтеве развојним нивоима деце и стиловима учења деце; 

примењује индивидуални приступ деци у процесу образовно-васпитног рада; 

Сарадња са 

колегама, 

породицом и 

локалном 

заједницом 

Гради атмосферу међусобног поверења са свим учесницима у образовно-

васпитном раду; разуме важност неговања партнерског односа са породицом 

ученика; поштује принцип приватности у сарадњи са породицом и колегама; 

поштује личност родитеља приликом давања повратних информација; 

одржава добре професионалне односе са колегама; разуме важност тимског 

рада у установи; 

Рад са ученицима 

са сметњама у 

развоју 

Познаје начине укључивања ученика са сметњама у развоју у образовно-

васпитном раду; зна да организује активности за укључивање ученика са 

сметњама у развоју у образовно-васпитни рад; разуме значај принципа 

индивидуализације процеса учења ученика са сметњама у развоју; 

Професионални 

развој 

Упознао је са различитим облицима и начинима стручног усавршавања; 

познаје елементе за планирање сопственог стручног усавршавања; учествује 

у разним облицима стручног усавршавања; прати развој савремене 

литературе и образовне технологије; 

Вођење 

документације 

Упознао прописе из области образовања и васпитања; упознао се са 

документацијом на нивоу установе; чува поверљиве податке о ученику и 

његовој породици; води евиденцију о учешћу у разним облицима стручног 

усавршавања; 
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У школској 2016/2017. години, Марковић Јасмина наставник обое била је у својству 

приправника као замена наставници Гњатовић Емоке, затим, Јовановић Симонида, наставник 

флауте као замена Милосављевић Марији, те психолог школе Теодора Ђокић. 

 

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ И НАПРЕДОВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 
 

Планирано Реализовано 

- 4 акредитована семинара 

- стручни скуп 

- стручно усавршавање унутар установе: наши 

пројекти, концерти, такмичења, угледни часови и 

други облици стручног усавршавања, у складу са 

документом о вредновању стручног усавршавања 

Предвиђени план семинара на нивоу 

школе је у потпуности остварен; стечена 

знања и вештине наставници примењују у 

свом раду 

 

Комплетан извештај стручног усавршавања на нивоу свих стручних већа школе о 

стручном усавршавању унутар и ван школе приложени су у електронсој форми и саставни су део 

Годишњег извештаја о раду школе. 

 

 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА РАЗВОЈНОГ ПЛАНА 
 

 

Школски развојни план ОМШ „Владимир Ђорђевић“ Београд донесен је 15.09.2015. године, са 

периодом важења од пет година. У плану је садржано четири основна развојна циља ка којима 

тежимо као школа: 

1. Унапређење професионализације наставника 

2. Подизање нивоа функционалности школског простора и опреме 

3. Побољшања стандарда у оквиру кључне области Настава и учење 

4. Побољшање информисаности ученика и родитеља 

 

У наставку текста прикзане су активности наше школе у току протекле школске 2016/2017 године, 

којима смо унапређивали различите аспекте у оквиру наших развојних циљева. 

 

 

РАЗВОЈНИ ЦИЉ БР 1. – УНАПРЕЂЕЊЕ ПРОФЕСИОНАЛИЗАЦИЈЕ НАСТАВНИКА 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНИХ СЕМИНАРА ЗА НАСТАВНИКЕ 

 

Са циљем повећања професионалних компетенција наставника, током ове школске године смо као 

школа организовали следећа 4 семинара за групу наших наставника: 

 „Комуникација као професионална одговорност наставника” – кб. 110, К4П4, 8 бодова 

(15.10.2016. у просторијама наше школе и 22.11.2016. у Бањи Ждрело) 

 “Интеркултурално образовање” – кб. 38, К3П4, 8 бодова (23.11.2017. у Бањи Ждрело) 

 “Ефикасним учењем до бољих резултата” – кб. 375, К2П2, 8 бодова. (24.11.2016. у Бањи 

Ждрело и 22.02.2017. у просторијама наше школе) 

 “Настава у средњој школи заснована на каријерним циљевима - иновативне наставне  

методе и технике самоистраживања ученика” – кб.484, К3П1, 8 бодова  (23.11.2017. у 

Бањи Ждрело) 

Осим наведених семинара, подстицали смо наставнике да посећују и друге семинаре, самостално 

или у мањим групама. У складу са тиме, на нивоу школе смо, у школској 2016/2017 години 

остварили укупно 1013 часова стручног усавршавања ван установе. 
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КОРЕЛАЦИЈА ИНДИВИДУАЛНЕ НАСТАВЕ И НАСТАВЕ СОЛФЕЂА 

 

На основу резултата самовредновања рада школе (анкетирање ученика), утврђено је да наставници 

генерално и даље у недовољној мери инсистирају на повезаности градива између часова 

иструмента/соло певања и солфеђа. У том смислу, потребно је озбиљније се посветити тој врсти 

повезивања градива. Као позитиван пример истичемо наставника кларинета Драгана Гњатовића, 

који је у својој учионици истакао паное са систематизованим шемама градива из солфеђа, са 

намером да подстакне ученике да их употребљавају и на часовима кларинета. Оваква пракса јавно 

је похваљена и препоручена свим другим наставницима индивидуалне наставе, у оквиру 

разматрања резултата самовредновања на седници наставничког већа. Такође, наставницима 

солфеђа је указано на подједнаку важност истицања применљивости градива из солфеђа на 

часовима инструмента/соло певања.  

 

 

РАЗВОЈНИ ЦИЉ БР 2. – ПОДИЋИ НИВО ФУНКЦИОНАЛНОСТИ ШКОЛСКОГ 

ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 

 

АДАПТАЦИЈА ШКОЛСКОГ ПРОСТОРА 

 

Током школске 2016/2017 године функционалност школског простора повећана је уградњом 

алуминијумских ролетни на прозорима са западно оријентисане стране школе. На тај начин 

спречен је штетан утицај директног сунчевог зрачења, који је, због високих температура, током 

летњих месеци у досадашим годинама у великој мери отежавао одржавање наставе, а поред тога и 

непогодно утицао на одржавање клавира у школским учионицама. 

 

НАБАВКА ОДРЖАВАЊЕ И РЕПАРАЦИЈА ИНСТРУМЕНАТА 

 

Организацијом Отвореног школског такмичења гудача „Владимир Ђорђевић“ 2017., по други пут, 

школа је и ове године добила нову виолину, као донацију градитеља Дејана Благојевића. На тај 

начин додатно је обогаћен школски инструментариј. 

Током школске 2016/2017 године, као и претходних година, вршено је редовно штимовање 

клавира и одржавање осталог школског инструментарија. 

 

НАБАВКА ЛИТЕРАТУРЕ 

 

Током школске 2016/2017 школа је од Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

добила средства у износу од 46.500,00 динара, која су у складу са налогом Министарства утрошена 

за набавку нотног материјала. Потребе нота утврђене су кроз консултацију са наставницима. 

 

РАЗВОЈНИ ЦИЉ БР 3. ПОБОЉШАЊА СТАНДАРДА У ОКВИРУ КЉУЧНЕ ОБЛАСТИ 

НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

 

ПОВЕЋАЊЕ БРОЈА НАСТУПА УЧЕНИКА 

 

Учестали наступи ученика су значајан показатељ квалитета рада наше школе. Имајући у виду да 

родитељи стално истичу значај и жељу своје деце за већим бројем јавних наступа,трудимо се да 

као школа изађемо тим потребама у сусрет организацијом великог броја интерних и јавних часова, 

пројеката и наступа у оквиру сарадње са локалном заједницом и различитим институцијама. 

Током школске 2016/2017 године организован је велики број интерних и јавних часова ученика 

(подаци о датумима реализације и учешћу ученика и наставника могу се пронаћи у извештајима 

Стручних већа, у оквиру Извештаја о реализацији годишњег плана рада за школску 2016/2017 

годину). 
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РЕАЛИЗАЦИЈА ШКОЛСКИХ ПРОЈЕКАТА 

 

ПОНЕДЕЉКОМ У ЂОРЂЕВИЋУ 

 

Концертна делатност школе обједињена је серијалом «ПОНЕДЕЉКОМ У ЂОРЂЕВИЋУ» на 

коме наступају наши еминентни музичари, предавачи и најуспешнији студенти и ученици. 

У току школске 2016/17. године у оквиру серијала одржана су три концерта: 

• 12.09.2016.  -  Клавирски реситал Лидије Матић (Репертоар: Шуберт, Прокофјев, 

Шопен). 

• 14.11.2016. - Концерт Дечјег хора Првог београдског певачког друштва, диригент 

Радмила Кнежевић (наставник виолончела у нашој школи). У појединим тачкама Дечјем 

хору су се прикључили и ученици наше школе, из класа Ј. Рајић, Б. Милојковић и Р. 

Кнежевић. Такође, гости концерта су били и наш «Трио Ђорђевић» и наставник 

корепетиције Марија Родић, која је у појединим нумерама била пратња хору. (Репертоар: 

Мокрањац, Ђорђевић, Денисова, Миланковић, Кнежевић). 

• 05.12.2016. - Концерт вокалних солиста – Бранка Панић (сопран) и Милан Панић 

(тенор), клавирска сарадња Јелена Божић (Репертоар: Доницети, Каталани, Ђордано, 

Верди, Пучини, Дворжак, Делиб, Кардиљо). 

 

ВРЕДНЕ РУКЕ ДАРУЈУ ВАМ ЗВУКЕ 

 

Пројекат «ВРЕДНЕ РУКЕ ДАРУЈУ ВАМ ЗВУКЕ» реализујемо у сарадњи са вртићима и 

основним школама са општине Звездара, са циљем буђења интересовања за музику код деце и 

подстицања уписа у музичку школу. 

У току школске 2016/17. године у оквиру пројекта одржано је пет концерата: 

• 19.10.2016. – ОШ „Вељко Дугошевић“ – Наступили ученици из класа: М. Босанца, И. 

Љубе, Ј. Гацин, Н. Трбојевић, М. Павловић, Д. Ђујића, Б. Марјановић, У. Пекмезовића и Ј. 

Залар. 

• 16.11.2016. – ОШ „Јелена Ћетковић“ – Наступили ученици из класа: А. Рашковић, М. 

Павловић, Л. Симић, Н. Трбојевић, Р. Кнежевић, М. Босанца,  Д. Ђујића, Д. Гњатовића, Ј. 

Вујновић и У. Пекмезовића, клавирска сарадња М. Родић. 

• 14.12.2016. – ОШ „Иван Горан Ковачић“ – Наступили ученици из класа: Н. Трбојевић, И. 

Љубе, Д. Гњатовића, Д. Илић, Д. Ђујића, М. Босанца и У. Пекмезовића, клавирска сарадња 

М. Родић 

• 15.03.2017. – ОШ „Десанка Максимовић“ – Наступили ученици из класа: М. Босанца, И. 

Љубе, Д. Ђујића, А. Поповића, Ј. Вујновић и Л. Симић. 

• 26.04.2017. – ОШ „Ћирило и Методије“ – Наступили ученици из класа: М. Павловић, Н. 

Трбојевић, Б. Марјановић, И. Љубе, А. Поповића, Ј. Залар, Ј. Рајић и М. Босанца. 

 

ЗАЈЕДНО СМО БОЉИ 

 

«ЗАЈЕДНО СМО БОЉИ» је пројекат у оквиру кога негујемо дугогодишњу сарадњу наше школе 

са МШ „Јосиф Маринковић“ Београд. 

У току школске 2016/17. године у оквиру пројекта одржано је три заједничка концерта: 

• 13.12.2016. – Традиционални концерт ученика стручног већа гудача из МШ „Јосиф 

Маринковић“ у сали наше школе, поводом Дана школе МШ „Јосиф Маринковић“ 

• 22.12.2016. – Књижевно вече Стефана Симића, које је употпуњено наступима ученика МШ 

„Јосиф Маринковић“ и наше школе 

• 21.05.2017. – Заједнички концерт ученика МШ „Јосиф Маринковић“ и наше школе 

 

МУЗИЧКИ ВРЕМЕПЛОВ 

 

«МУЗИЧКИ ВРЕМЕПЛОВ» је пројекат сарадње наше школе са разним другим музичким 

школама. У склопу пројекта организовани су многобројни концерти домаћих и гостујућих ученика 

и професора. Неке од школа са којима смо протеклих година сарађивали у оквиру овог пројекта 

су: МШ „Коста Манојловић“ Земун, МШ „Вучковић”, МШ “Филип Вишњић“ Шид, МШ 
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„Живорад Грбић“ Ваљево, МШ „Михаило Вукдраговић“ Шабац, МШ „Јован Бандур“ Панчево, 

итд. 

 

У току школске 2016/17. године у оквиру пројекта реализоване су четири активности: 

• 24.10.2016. – Концерт у сали наше школе на коме су наступили ученици и професори МШ 

„Живорад Грбић“ Ваљево, МШ „Јосиф Маринковић“ Београд и наше школе. Након 

концерта одржан је и Округли сто, где су заједнички анализирани наступи ученика. 

• 07.12.2016. – Гостовање нашег ученика Александра Пејовића, V разред хармонике у класи 

А. Поповића, на Свечаној академији поводом 50 година МШ „Владимир Ђорђевић у 

Акелсинцу 

• 18.03.2017. – Концерт ученика наше школе и МШ „Ватрослав Лисински“ Београд у сали 

наше школе (дувачки одсек) након концерта уследио је и Округли сто 

• 24.03.2017. – Концерт ученика наше школе и МШ „Јосип Славенски“ Београд у сали наше 

школе (клавирски одсек) 

 

У СУСРЕТ НОВОЈ ГОДИНИ 

 

Највреднији и најуспешнији ученици и ове године су добили прилику да покажу резултате свог 

уложеног труда у оквиру пет традиционалних новогодишњих концерата: 

• 23.12.2016. – Концерт ученика стручног већа клавира 

• 26.12.2016. – Концерт ученика стручног већа дувача и теоретичара 

• 27.12.2016. – Концерт ученика издвојеног одељења из Миријева 

• 28.12.2016. – Концерт ученика стручних већа хармонике, гитаре и соло певања 

• 29.12.2016. – Концерт ученика стручног већа гудача 

 

СВЕТОСАВСКА АКАДЕМИЈА 

Школска слава је традиционално обележена свечаном академијом у сали школе: 

• 26.01.2017. – Свечани концерт уз обред резања славског колача и доделу Сребрњака 

најуспешнијем ученику, Огњену Милојковићу, V разред клавира у класи Љ. Плазинић 

(домаћица славе Јелена Рајић) 

 

У СУСРЕТ ДАНУ ШКОЛЕ 

 

Традиционални циклус ове године је обухватио шест концерата, на којима су наступали ученици 

свих стручних већа, из матичне школе, као и из издвојеног одељења у Миријеву: 

• 22.05.2017. – Концерт ученика стручног већа гудача 

• 24.05.2017. – Концерт ученика издвојеног одељења из Миријева 

• 25.05.2017. – Концерт ученика стручног већа дувача и теоретичара 

• 26.05.2017. – Концерт ученика стручног већа клавира 

• 29.05.2017. – Концерт ученика стручних већа хармонике, гитаре и соло певања 

• 31.05.2017. – Завршни концерт поводом Дана школе обележили су наступи 

првонаграђених ученика са РТ и ФМБШС, а атмосферу су употпунили Хор школе и Хорић 

припремног и првог разреда.У оквиру Завршног концерта, најуспешнијим ученицима, 

наставницима и пријатељима наше школе  традиционално су подељене захвалнице и 

пригодни поклони 

 

 

ХУМАНИТАРНЕ АКТИВНОСТИ 

 

Као школа увек тежимо да истичемо значај хуманитарног рада, па смо се тако у протеклим 

годинама укључивали у низ пројеката хуманитарног карактера, а неке од њих смо и самостално 

организовали (нпр. концерт за жртве земљотреса у Краљеву 2010. године, концерт „За Тамару“ 

2012. године, концерт за жртве поплава у хотелу „Славија“ 2014, итд.) 

Хуманитарне активности током школске 2016/2017 године: 

• 19.11.2016. - На иницијативу Савета родитеља наше школе, ове године смо по први пут 

организовали хуманитарну манифестацију «САБОРОВАЊЕ У ЂОРЂЕВИЋУ», која је 

обухватила низ разноврсних активности забавног, али истовремено и едукативног 
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карактера (концерти ученика, филмска пројекција, дечје позоришне представе, радионице, 

сликарски атеље, карикатуре, психолошки кутак, рукотворине, слаткиши, итд.). 

Манифестација је реализована са циљем сакупљања средстава за стварање што 

квалитетнијих услова за рад и напредовање ученика у нашој школи (репарација 

инструмената, сређивање школског простора, финансирање путовања ученика на 

такмичења, итд.). Под слоганом «Другима на корист, себи на радост», кроз наше 

«Саборовање» указујемо ученицима колико је важно да бринемо једни о другима, па тако и 

да водимо рачуна о нашој школи, у којој сви проводимо значајан део свог времена. 

Оснажујемо свакога од учесника да се искаже у активностима које му најбоље леже, да 

кроз игру и дружење заједнички учимо и напредујемо. Имајући у виду изузетан одзив и 

бројне позитивне реакције учесника и посетилаца, планирамо да у наредним годинама 

«Саборовање» постане наша традиционална манифестација. 

• 05.12.2016. – Наступ наших ученика из класа М. Босанца, Ј. Залар, Б. Ивановског и Д. 

Гњатовића у оквиру манифестације «МАЛИ САЈАМ ВОЛОНТЕРА», у Београдској 

пословној школи, у организацији Волонтерфског сервиса ГО Звездара, поводом 

обележавања Међународног дана волонтера – Истицање волонтирања као вредности која 

доноси бољитак читавој заједници. 

• 19.05.2017. – «ДОНАТОРСКИ КОНЦЕРТ» у сали наше школе, у организацији 

наставника клавира и корепетиције Борка Милојковића. Сакупљена средства употребљена 

су за куповину поклона Ученику генерације, чиме смо још једном нагласили значај и 

лепоту даривања. Идеја је наишла на сјајне реакције ученика и родитеља. На концерту су 

наступили ученици клавира из класе Б. Милојковића, ученици соло певања из класе С. 

Шипић, као и Хорић припремног разреда, са диригентом Ј. Ристић Јоцић, уз пратњу 

наставника М. Босанца и његове ученице на виолинама и клавирску сарадњу Б. 

Милојковића. 

 

САРАДЊА СА ЛОКАЛНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ 

 

Наша школа се увек радо одазива позивима различитих институција са територије општине 

Звездара. Тако је успешна сарадња са локалном заједницом обележила и ову школску годину: 

 

САРАДЊА СА ОРГАНИЗАЦИЈОМ «ПРИЈАТЕЉИ ДЕЦЕ ЗВЕЗДАРЕ» 

• «ДЕЧЈА НЕДЕЉА» 03.-09.10.2016., под паролом «Нећу да бригам, хоћу да се играм» 

• 03.10.2016. – Наступ 15 ученика наше школе на отварању «Дечје недеље» и 

изложбе ликовних радова са конкурса на тему «Хоћу да се играм» у Библиотеци 

«Бранко Миљковић» 

• 05.10.2016. – Традиционална радионица «МУЗИЧКИ ЗАГРЉАЈ» у сали наше 

школе, за децу из предшколских установа и ученике млађих разреда основних 

школа са територије општине Звездара - организатор и водитељ радионице Р. 

Кнежевић, помоћ у реализацији Ј. Рајић и Б. Милојковић 

• «ДЕМУС» – Дечје музичке свечаности – традиционално одржавање општинских 

такмичења из области музичког извођења за ученике основних школа у сали наше школе, 

уз учешће наших наставника у раду жирија 

• 21.12.2016. – Општинско такмичење за Најраспеваније одељење (жири: К. Врачар, 

Р. Кнежевић и Ј. Рајић) 

• 22.02.2017. – Општинско такмичење соло певача и малих вокалних састава (жири: 

С. Шипић, К. Врачар и Р. Кнежевић) 

• 22.03.2017. – Општинско такмичење оркесатара, малих  инструменталних састава и 

група певача (жири: К. Врачар) 

 

САРАДЊА СА ГО ЗВЕЗДАРА, МЗ МИРИЈЕВО И УК ВУК 

• 03.-07.10.2016. – 3. Међународна књижевна манифестација «МОМИНИ ДАНИ» и 

књижевни конкурс «Вечити несмирајник» у организацији књижевног клуба «Мала птица» 

(подржано од стране библиотеке «Мома Динић», Секретаријата за културу, МЗ Миријево, 

ГО Звездара и Societe Generale банке). Ученици наше школе, из класа М. Босанца, Р. 

Кнежевић, Б. Ивановског, Ј. Залар и Д. Ђујића, наступали су током свих пет дана 

манифестације. 
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• 16.10.2016. – Дан ГО Звездара, под слоганом «Звездара под сјајем звезда» – Наступ триа 

ученика наше школе – Софија Рајић, Ангелина Рајић и Душан Законовић, као и триа 

наставника Радмила Кнежевић, Јелена Рајић и Борко Милојковић, на платоу испред УК 

Вук и ГО Звездара 

• 22.12.2016. – Наступ ученика наше школе на завршном концерту пројекта «РОЗЕНБАЛ», 

који се већ 11 година заредом организује у сарадњи са ПУ «Сунчица», а води га Радмила 

Кнежевић, наставница виолончела. Циљ пројекта је приближавање класичне музике деци 

предшколског узраста 

• 28.12.2016. – Манифестација «ТРГ БАЈКИ» на платоу испред УК Вук и ГО Звездара – 

Наступ Хорића школе, са диригентом Јеленом Терзић и Јеленом Ристић Јоцић, уз 

клавирску сарадњу наставнице солфеђа, Милице Радојевић, и пратњу гудачког ансамбла 

ученица Мирослава Босанца  

• 23.05.2017. – Свечана додела песмарице Јове Змаја «Да ти кажем нешто» звездарским 

основцима који су учествовали у њеној илустрацији (ликовни конкурс подржан од ГО 

Звездара, Друштва учитеља Београда и Societe Generale банке) – Наступ наших ученика 

Александра Пејовића, хармоника (класа: А. Поповић) и Аранђела Јовичића, гитара (класа: 

Б. Ивановски) у свечаној сали ГО Звездара 

•  10.06.2017. – Свечана додела песмарице Јове Змаја «Да ти кажем нешто» београдским 

основцима из укупно 51 школе који су учествовали у њеној илустрацији (ликовни конкурс 

подржан од ГО Звездара, Друштва учитеља Београда и Societe Generale банке) – Наступ 

дуа флаута ученика наше школе Марка Бојановића (класа: Ј. Вујновић) и Милице 

Миливојевић (класа: С. Јовановић) у амфитеатру СЦ Олимп 

 

ПРИПРЕМА УЧЕНИКА ЗА ТАКМИЧЕЊА 

 

Ученици наше школе су и ове школске године на разним такмичењима освајали бројне награде. 

Рачунајући сва такмичења која су одржана ван наше школе (такмичења републичког и 

међународног ранга, такмичења у иностранству, отворена школска такмичења других школа и 

различити фестивали), сакупили смо укупно 60 признањa (2 звања Лауреата, чак 43 првe наградe, 

11 других награда и по једна трећа и Похвала). 

 

ПРЕГЛЕД ОСВОЈЕНИХ НАГРАДА УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА ВАН ШКОЛЕ ТОКОМ 

ШКОЛСКЕ 2016/2017 ГОДИНЕ, ПО ИНСТРУМЕНТИМА И КЛАСАМА 

 

 

Лауреат I  II  III  Похвала 
друго 

признање 
УКУПНО 

УКУПНО ЗА 

ШКОЛУ 
2 43 11 1 1 2 60 

КЛАВИР 1 11 4 

   

16 

Врањеш 

 

2 1 

   
3 

Љуба  2     2 

Љ. Плазинић 1 5     6 

М. Поповић  1 2    3 

Рашковић 

 

1 1 

   
2 

ГУДАЧИ 

 
3 1 

   

4 

Гацин 

 

2 

 

   2 

Кнежевић 

 

1 

 

   1 

Ранчић 

  

1    1 

ДУВАЧИ 

 
2 2 

   

4 

Вујновић  2     2 

Гњатовић   1    1 

Пекмезовић  

 

1    1 
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ХАРМОНИКА 1 18 1 

  

1 21 

Поповић 1 9 1 

  

1 12 

Соро  7     7 

Тодоровић  2     2 

ГИТАРА 

 
3 

   

1 4 

Ђујић 

 

1 

 

  

 
1 

Ивановски 

 

2 

 

  1 3 

СОЛО  

ПЕВАЊЕ 

   
1 

  
1 

Шипић    1   1 

СОЛФЕЂО 

 

5 2 

 

1 

 
8 

Лазаревић  2 1    3 

Терзић  2   1  2 

Цветковић  2 1    3 

КАМЕРНА 

МУЗИКА   1    1 

Босанац   1    1 

Вукотић   1    1 

Павловић   1    1 

ХОР  1     1 

Терзић  1     1 

 

 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ УЧЕНИКА 

МУЗИЧКИХ И БАЛЕТСКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ 2017. 

На РТ били смо четврта ОМШ у Србији, рангирана по квалитету награда ученика, а у историји 

наше школе први пут је ученик клавира (Огњен Милојковић, класа: Љубинка Плазинић) стекао 

звање Лауреата са освојених максималних 100 поена, што му је обезбедило и наступ на завршном 

концерту РТ у Галерији Коларчеве задужбине. 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 

УЧЕНИКА 

ИНСТРУМЕН

Т 
КЛАСА 

НАГРАД

А 

БОДОВ

И 

ОГЊЕН МИЛОЈКОВИЋ Клавир Љубинка Плазинић Лауреат 100,00 

МАРКО БОЈАНОВИЋ Флаута Јелена Вујновић I-3 96,10 

САРА МАРКОВИЋ Кларинет Драган Гњатовић II-5 90,67 

АЛЕКСА КРСТИЋ Клавир Ана Рашковић II-11 91,00 

НЕДА МАРИЈАН Клавир Марина Поповић II-20 87,33 

ПРЕДРАГ ЂУРОВИЋ соло певање Снежана Шипић III-6 80,33 

 

 

 

61. ФЕСТИВАЛ МУЗИЧКИХ И БАЛЕТСКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ У ЗРЕЊАНИНУ 

На 61. ФМБШС у Зрењанину, наша екипа солиста освојила је све четири прве награде, а трио који 

се такмичио у категорији камерних ансамбала освојио је другу награду. Школа је укупно у 

просеку имала 97.5 поена, што нам је донело високу прву награду. Oд четири освојене прве 

награде солиста, две су биле са максималним бројем поена (100), а та два ученика (Александар 

Пејовић – хармоника, класа: Александар Поповић и Аранђел Јовичић – гитара, класа: Бојан 

Ивановски) изабрани су да наступе и на завршном концерту Фестивала, као једни од најбољих 

учесника. 
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 

УЧЕНИКА 

ИНСТРУМЕН

Т 
КЛАСА НАГРАДА 

БОДОВ

И 

АЛЕКСАНДАР ПЕЈОВИЋ Хармоника Александар Поповић I 100,00 

АРАНЂЕЛ ЈОВИЧИЋ Гитара Бојан Ивановски I 100,00 

ДУШАН СТАНКОВИЋ виолончело Радмила Кнежевић I 98,16 

МАРКО БОЈАНОВИЋ Флаута Јелена Вујновић I 91,83 

ТРИО „ЂОРЂЕВИЋ“ 

Јована Михајловски, 

Елеонора Анђелић, 

Лазар Стојиљковић 

 

виолина 

виола 

клавир 

 

Мирослав Босанац 

Јелена Вукотић 

Милена Павловић 

II 84,66 

 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА И РЕАЛИЗАЦИЈА ШКОЛСКИХ ТАКМИЧЕЊА 

 

Организацијом школских такмичења трудимо се да мотивишемо ученике да се више посвете 

вежбању, као и да их научимо да вреднују квалитет свог извођења у поређењу са вршњацима, кроз 

међусобно слушање и касније заједничко коментарисање наступа. 

 

• 23.03.2017. – Школско такмичење гудача – Наступило је укупно 45 ученика. Као 

и претходне године, били су заступљени ученици из свих класа, а такмичење се 

показало као добра припрема ученика за наступе на Отвореном школском 

такмичењу гудача „Владимир Ђорђевић“ 

• 09.04.2017 – Отворено школско такмичење гудача „Владимир Ђорђевић“ ове 

године је организовано по други пут, са циљем подстицања сарадње и размене 

искустава са другим музичким школама и омогућавања ученицима да вреднују свој 

рад у ширем контексту, у поређењу са вршњацима из других музичких школа. 

Додељивањем поклон виолине најуспешнијем ученику (донација градитеља Дејана 

Благојевића), као и других награда за ученике (комплети жица, калафонијуми), 

стручно веће гудача наше школе потрудило се да мотивише што већи број ученика 

да се пријаве за ово такмичење. Укупан број такмичара који су наступили на 

такмичењу ове године је 45, од чега је 13 ученика из других школа. У поређењу са 

претходном годином, одзив ученика из других школа је, нажалост, нешто нижи, па 

је у наредним годинама потребно активно радити на побољшању овог аспекта, како 

би се такмичење одржало и како би се његов квалитет подигао на завидан ниво. 

• 18.05.2017. – Клавирско школско такмичење – Наступило је укупно 18 ученика, 

из класа М. Павловић, А. Рашковић, И. Љубе, С. Врањеш и Б. Марјановић. Имајући 

у виду да је одзив ученика за ово такмичење био знатно нижи у односу на 

претходну школску годину, потребно је подстаћи све наставнике стручног већа 

клавира на веће ангажовање у припреми ученика. 

 

 

ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ 

 

Квалитет припремне наставе ове године је достигао завидан ниво, захваљујући ангажовању 

наставнице Јелене Ристић Јоцић која је ученике мотивисала да наступају у оквиру бројних 

манифестација: 

 
• 19.11.2016. – Манифестација „Саборовање у Ђорђевићу“ – Наступ заједно са 

ученицима првог и другог разреда из класа проф. Јелене Ристић Јоцић и проф. 
Милице Радојевић, уз пратњу гудачког ансамбла проф. Мирослава Босанца; 

• 13.12.2016. – Угледни час – Наступ заједно са Хором школе; 
• 26.12.2016. – Концерт у оквиру пројекта „У сусрет Новој години“ – Наступ 

заједно са ученицима првог и другог разреда из класа проф. Јелене Ристић Јоцић 
и проф. Милице Радојевић, уз пратњу гудачког ансамбла проф. Мирослава 
Босанца; 
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• 28.12.2016. - Манифестација „Трг бајки“, у организацији УК „Вук“ – Наступ 
заједно са ученицима првог и другог разреда из класа проф. Јелене Ристић Јоцић 
и проф. Милице Радојевић, уз пратњу гудачког ансамбла проф. Мирослава 
Босанца; 

• 26.01.2017. – „Светосавска академија“ у нашој школи – Наступ заједно са Хором 
школе; 

• 19.05.2017. – „Донаторски концерт“ у нашој школи – Наступ заједно са 
ученицима првог и другог разреда из класа проф. Јелене Ристић Јоцић и проф. 
Милице Радојевић, уз пратњу гудачког ансамбла проф. Мирослава Босанца; 

• 25.05.2017. – Концерт стручног већа дувача и теоретичара у оквиру пројекта „У 
сусрет Дану школе“ - Наступ заједно са ученицима првог и другог разреда из 
класа проф. Јелене Ристић Јоцић и проф. Милице Радојевић, уз пратњу гудачког 
ансамбла проф. Мирослава Босанца; 

• 31.05.2017. – Завршни концерт подовом Дана школе -   Наступ заједно са 
ученицима првог и другог разреда из класа проф. Јелене Ристић Јоцић и проф. 
Милице Радојевић, уз пратњу гудачког ансамбла проф. Мирослава Босанца и 
једна заједничка композиција са Хором школе. 

 

Коначни исход на који смо посебно поносни је велики број уписаних кандидата из припремног 

разреда у први разред наше музичке школе. 

 

РАЗВОЈНИ ЦИЉ БР 4. ПОБОЉШАЊЕ ИНФОРМИСАНОСТИ УЧЕНИКА И РОДИТЕЉА 

 

Поред континуиране комуникације са родитељима кроз организацију родитељских састанака и 

редовно ажурирање података на школском сајту, ове године смо интензивирали и комуникацију 

путем друштвених мрежа. Наиме, током првог полугодишта школске 2016/2017 године, путем 

анкета за самовредновање у области Етос, утврђена потреба ученика и родитеља за интензивнијом 

интерактивном комуникацијом са школом. У складу са тиме, почели смо још интензивније да 

радимо на детаљном информисању о свим дешавањима Школе и резултатима ученика на 

такмичењима, путем Facebook странице и YouTube канала школе, који су се показали као сјајан 

нови вид комуникације и информисања. Снимци и фотографије са наступа ученика наилазе на 

изузетно лепе реакције међу свим ученицима и родитељима. Ажурирање података на сајту и 

комуникацију путем друштвених мрежа обавља психолог школе, Теодора Ђокић.  

Организацијом манифестације „Саборовање у Ђорђевићу“ ове године смо започели нови пројекат 

којим најстојимо да додатно поспешимо комуникацију и интензивирамо сарадњу са родитељима 

наших ученика, како би сви актери школског живота добили прилику да дају свој допринос 

квалитету рада школе. Пројекат је веома лепо прихваћен од стране свих учесника и посетилаца, те 

се надамо и очекујемо да „Саборовање“ у будућности постане један од заштитних знакова наше 

школе.  

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О САРАДЊИ СА РОДИТЕЉИМА И ДРУШТВЕНОМ СРЕДИНОМ 
 

САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Ради обезбеђивања јединственог деловања на ученике и реализације утврђених 

образовно-васпитних задатака, школа је настојала да успостави што чвршћу непосредну и 

посредну сарадњу са родитељима ученика. Непосредну сарадњу са родитељима успоставили су 

предметни наставници, наставници групне наставе путем родитељских састанака, индивидуалних 

и групних контаката, који су уједно и координирали међусобну сарадњу, и сарадњу са директором 

по потреби., што је доприносило бољем прилагођавању  и ученика и родитеља на живот и рад у 

школи и успешнијем савладавању наставног градива. Посебна пажња била је посвећена сарадњи 

са родитељима оних ученика, који имају највише проблема (у прилагођавању средини, слаб успех, 

изостанци...). 
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Вид сарадње ОМШ 

Родитељски састанци у циљу упознавања 

родитеља са: 

резултатима рада ученика; 

степеном развоја колектива у међусобној 

комуникацији ученика у колективу; 

владање ученика; 

резултатима и мерама које треба предузети 

у циљу боље здравствене заштите деце – 

превенција; 

организацијом рада у школи; 

адаптација ученика; 

Родитељски састанци 4-5 

Индивидуални разговори 
према плану 

наставника (1 недељно) 

Отворена врата за 

родитеље 
једном месечно 

Савет родитеља  

Присуствовање родитеља 

свечаним приредбама, 

такмичењима, 

манифестацијама у школи 

 

Присуствовање родитеља 

јавним часовима 
 

 

САРАДЊА СА ДРУШТВЕНОМ СРЕДИНОМ 

 

Школа остварује сарадњу са: Министарством просвете РС, Школском управом 

Београд и Секретаријатом за образовање града Београда. Такође, веома успешна сарадња 

остварена је и са другим школама из окружења, предшколским установама, јавним и културним 

установама, здравственим установама и организацијама, као и са МУП Звездара. 

 

 

 

 
 

Пројекат "Вредне руке дарују вам звуке" – гостовање у ОШ "Десанка Максимовић" 
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РЕАЛИЗАЦИЈА ШКОЛСКОГ МАРКЕТИНГА 
 

ИНТЕРНЕТ ПРЕЗЕНТАЦИЈА 

 

Интернет презентација Школе се редовно ажурира. Презентација је на адреси 

www.vladimirdjordjevic.edu.rs и током школске године. Прати сва важна дешавања факултативног 

дела рада школе, као и нове законе о основама основног музичког образовања и васпитања, са 

посебним акцентом на правним актима Школе, статутом, правилницима и пословницима, 

распоредима часова и календаром усклађеним са новим законима, стручним усавршавањем 

наставника и обимним материјалима у вези са вођењем школске документације. 

Презентација је све обимнија, колекција различитог садржаја: од основних података о 

Школи, преко историјата, телевизијских емисија и прилога о школи и пројектима,информације о 

већима, до актулених садржаја уз галерију фотографија, аудио и видео снимака које ажурира 

психолог школе, Теодора Ђокић. 

Facebook страница Школе, као и YouTube канал, такође су редовно ажурирани, a 

почевши од ове календарске године (2017), са запошљавањем психолога школе, рад на страницама 

је додатно интензивиран. На основу резултата анкета из области Етос које су спроведене током 

првог полугодишта, психолог је увидела потребу ученика и родитеља за интензивнијом и 

интерактивном комуникацијом са Школом, те континуирано ради на редовном информисању о 

свим дешавањима Школе и резултатима ученика на такмичењима. Снимци и фотографије са 

наступа ученика наилазе на изузетно лепе реакције међу свим ученицима и родитељима.  

 

МЕДИЈСКА ПРОМОЦИЈА 

 

Медијска промоција Музичке школе „Владимир Ђорђевић“ и ове школске године је била на 

високом нивоу. Све важне активности редовно прате новинари ГО Звездара, постављају на сајт 

општине и информишу остале медије. Континуираном сарадњом са различитим ТВ и радио 

станицама и новинским кућама трудимо се да наши најталентованији ученици добију заслужену 

медијску пажњу: 

• 14.11.2016. – Чланак у «Вечерњим Новостима» о Александру Пејовићу, V разред 

хармонике у класи А. Поповића; 

• 19.11.2016. – Гостовање председнице Савета родитеља Наташе Бијелић и директора школе 

Катарине Врачар у Јутарњем програму РТС-а поводом најаве „Саборовања у Ђорђевићу“ 

том приликом наступио је и Александар Пејовић, V разред хармонике у класи А. 

Поповића,; 

• 06.06.2017. – Гостовање Саве Илића, III разред хармонике и његовог наставника Рада Сора 

у Јутарњем програму Студиа Б; 

• 30.06.2017. – Екипа емисије «Водич за родитеље» посетила је породицу Саве Илића, III 

разред хармонике у класи Р. Сора (850. епизода). 
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РЕАЛИЗАЦИЈА ПРАЋЕЊА ЕВАЛУАЦИЈЕ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА ШКОЛЕ 
 

За праћење реализације програмских задатака наставника и ученика у школи се води 

стандардна и Законом одређена педагошка документација: 

 Дневник образовно-васпитног рада - разредна књига 

 Матична књига; 

 Прописана евиденција о полагању испита - записник о поправном, разредном 

испиту, испиту за ванредног ученика, испита за стручну оспособљеност, евиденција 

о издатим сведочанствима; 

као и непрописана: 

 Припрема наставника за рад 

 Евиденција о стручном усавршавању наставника 

 Евиденција о раду стручних већа  

 Евиденција о раду слободних активности  Евиденција о посети часовима 

 Тестови знања (стандардизовани и они које су израдили наставници) 

 Записник о раду Наставничког већа 

 

 

На основу наведене педагошке документације извршена је анализа реализације 

Годишњег плана рада школе: 

 

Садржаји Носиоци 

Анализа реализације редовне, допунске, додатне наставе и 

ваннаставних активности увидом у документацију 
директор, Наставничко веће 

Анализа реализације рада већа на основу евиденције о раду директор, Наставничко веће 

Анализа стручног усавршавања наставника, коришћења стручне 

литературе и увођења иновација на основу евиденције 
директор, Наставничко веће 

Анализа сарадње са родитељима увидом у документацију ОС 

Анализа реализације путовања Директор 

Анализа рада класа увидом у програме рада класа ОС 

 

 

Вредновање резултата рада ученика вршио је: предметни наставник проверавањем 

знања и оцењивањем, стручно веће, Наставничко веће, Педагошки колегијум анализом рада, 

предлагањем и доделом похвала, награда. 

Вредновање резултата рада наставника вршила  је директор школе, Катарина Врачар 

заједно са члановима Тима за праћење и евалуацију (Саром Врањеш, наставником клавира и 

Теодором Ђокић, психологом школе) и председницима стручних већа и актива на основу: 

- увида у непосредну реализацију ОВР −− увида у припреме наставника за рад 

- резултата постигнутих на тестирању, такмичењима и смотрама −− доприноса побољшању 

ОВР применом савремене технологије, иновација. 
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ЧЛАНОВИ ТИМОВА ЗА ПРОЈЕКТЕ 

 

„Понедељком у Ђорђевићу“ – концертна делатност школе, Ана Рашковић, Персида Поповић, 

Радмила Кнежевић 

„Музички времеплов“ – сарадња са музичким школама, председници стручних већа који могу да 

задуже неког од колега са свог већа 

„Вредне руке дарују вам звуке“ – сарадња са основним школама и предшколским установама, 

Мирослав Босанац 

„Заједно смо бољи“ – сарадња „Јосиф Маринковић“ и „Владимир Ђорђевић“, Јелена Вујновић и 

директор 

„У сусрет Новој години“ – председници стручних већа који могу да одреде себи замену 

„У сусрет Дану школе“ – председници стручних већа који могу да одреде себи замену 

„Светосавска академија“ – Јелена Рајић, Радмила Кнежевић, Јелена Терзић - извештај 

„Дечја недеља“ – Јелена Рајић, Радмила Кнежевић - извештај 

„Примењена музика“ – развијање мотивације код ученика као последица узајамног деловања 

различитих грана уметности, аутор Јелена Рајић 

„Хуманитарни концерти“ – Борко Милојковић. вођа, Милица Радојевић 

Координатор програма које реализују Пријатељи деце Звездаре – Радмила Кнежевић 

ЛЕТОПИС – Јована Гацин, Теодора Ђокић 

Сарадња са високошколским установама – Биљана Марјановић 


